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Εν« 24ωρο πριν την εζλογικη αναμέτρηση

EKKMSH ΑΠΟ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΗΠΙΟ ΚΑΙΝΑ ΣΤΟ ΝΟΝΟ

Σε μια προσπάθεια να κυλή­
σουν ομαλά οι ώρες που απο­
μένουν μέχρι να ανοίξουν οι 
κάλπες για την τρίτη εκλογική 
αναμέτρηση τους τελευταίους 
εννέα μήνες, οι εκπρόσωποι 
των τριών μεγάλων κομμάτων 
στο νομό συμφώνησαν χθες να 
καταδικάσουν οποιαδήποτε ε­
νέργεια δυναμιτίζει το ήπιο κλί­
μα απ’ όπου και αν προέρχεται.

Η απόφαση αυτή λήφθηκε 
χθες στη διάρκεια της συνε­
δρίασης της διακομματικής ε­
πιτροπής που συνεδρίασε υπό 
την προεδρία του Νομάρχη κ. 
Κουνενάκη και στην οποία προ­
σκομίστηκαν από τους εκπρο­
σώπους των κομμάτίον έντυπα 
-ανυπόγραφα- που «κυκλοφο­
ρούν» στους δρόμους και τα ο­
ποία όπως τονίσθηκε συμβά­
λουν στην όξυνση του προεκλο­
γικού κλίματος. Οι εκπρόσω­
ποι των κομμάτων εξέφρασαν 
την πεποίθηση ότι όλα θα κυλή­
σουν ομαλά ως τις εκλογές αλ­
λά και μετά και επεσήμαναν 
ότι τα κόμματα θα προσπαθή-

σουν να συμβάλλουν όσο είναι 
δυνατόν προς την κατεύθυνση 
αυτή.

Ωστόσο δεν έλειψαν ούτε 
χθες οι καταγγελίας για παρα­
βιάσεις των αποφάσεων από υ­
ποψηφίους βουλευτές, ενώ ο 
εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ κ. 
Κλίνης κατήγγειλε και την Α­
στυνομία ότι με τις ενέργειες 
της (σ.σ. σύλληψη αφισοκολ- 
λητών) διαταράσσει το ήπιο 
προεκλογικό κλίμα. Στο μετα­
ξύ συνεχίσθηκε χθες η αποκα­
θήλωση αφισών και γιρλαντών 
ενώ από χθες τα μεσάνυκτα 
σταμάτησε κάθε είδους αφισο­
κόλληση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗΣ

Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε 
μετά το τέλος της συνεδρίασης 
της διακομματικής επιτροπής α- 
ναφέρεται:

Η διακομματική επιτροπή, που 
συνεδρίασε σήμερα υπό την προ­
εδρία του Νομάρχη κ. Δημήτρη 
Κουνενάκη καταδικάζει τη διανο­
μή ανυπόγραφων εντύπων που 
αφορούν κόμματα ή υποψηφίους

και τη βομβιστική ενέργεια που 
έγινε στο Σγουροκεφάλι.

Επειδή διαπιστώθηκε για άλ­
λη μια φορά παραβίαση των απο­
φάσεων της διακομματικής από 
ορισμένους υποψηφίους που α­
φορούν αφισοκόλληση σε μνη­
μεία και δημόσιους χώρους, 
υπενθυμίζεται ότι οι υποψήφιοι 
οφείλουν να εφαρμόσουν τις α­
ποφάσεις της διακομματικής επι­
τροπής.

ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΑΠΟ ΤΗ ΝΕ 

_JOY ΠΑΣΟΚ
Έκκληση στο Λαό του Ηρα­

κλείου να διαφυλάξει και να προ­
στατεύσει το ήπιο προεκλογικό 
κλίμα και να σεβαστεί τις αποφά­
σεις της διακομματικής επιτρο-

πής, απηύθυναν χθες λίγες ώρες 
πριν την εκλογική αναμέτρησή, 
τα μέλη της Νομαρχιακής Επι­
τροπής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
στην διάρκεια συνέντευξης Τύ­
που που έδωσαν με την ευκαιρία 
του κλεισίματος της αυλαίας της 
προεκλογικής περιόδου.

Μιλώντας ο Γραμματέας της 
Ν.Ε. κ. Μανόλης Κλίνης εξέφρα- 
σε την αισιοδοξία του ότι το απο­
τέλεσμα των εκλογών θα είναι 
νικηφόρο για το ΠΑΣΟΚ και κά- 
λεσε τους ψηφοφόρους του κόμ­
ματος να μην ανταποδίδουν τις 
οποιεσδήποτε προκλήσεις αλλά 
να απαντήσουν σ’ αυτές με την 
ψήφο τους που χαρακτήρισε το 
ισχυρότερο «όπλο» κάθε δη­
μοκράτη.

Ο Γραμματέας της Ν.Ε. του

ΠΑΣΟΚ αναφερόμενος στα θλι­
βερά γεγονότα της Αλικαρνασ­
σού- είπε ότι η ευθύνη βαρύνει 
κατά μεγάλο ποσοστό την ηγε­
σία του Υπουργείου Δημ. Τάξης 
και τους αξιωματικούς της Αστυ­
νομίας.

Η Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ κατήγγειλε 
την στάση της Αστυνομίας και 
ζήτησε την επέμβαση του Εισαγ­
γελέα θεωρώντας ότι η Αστυνο­
μία όχι μόνο ολιγόρησε αλλά 
προέβη σε παράβαση του καθή­
κοντος.

Τα μέλη δε της Ν.Ε. του ΠΑ­
ΣΟΚ κατηγορούν την Αστυνομία 
που χθες συνέλαβε και παρέπεμ- 
ψε στον εισαγγελέα δύο νεα­
ρούς που αφισοκολλούσαν

σκίτσο με τον αρχηγό της Ν.Δ.
Τα δύο άτομα κατηγορούνται 

για παράνομη αφισοκόλληση και
θα δικαστούν σε τακτική 
κάσιμο.

ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 
ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΚΥΠ

δι-

Την ανάγκη να δοθεί το πόρι­
σμα της ένορκης διοικητικής εξέ­
τασης για τη διαρροή εγγράφου 
της ΚΥΠ στη δημοσιότητα πριν 
από τις εκλογές επεσήμαναν τα 
μέλη της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ προ­
σθέτοντας ότι η αναστολή της 
λειτουργίας του γραφείου της 
ΚΥΠ στο Ηράκλειο και η ένορκη 
διοικητική εξέταση που διατά- 
χθηκε, αποτελεί θετικό βήμα για 
την εκτόνωση της έντασης.

Ανίρέας. Κυβέρνηση

Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

ΔΟΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΖΟΛΩΤΑ
Η ΕΚΘΕΣΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ
Την αύξηση των συντελεστών του ΦΠΑ από 6% σε 8% 

κσι οπό 18% σε 18%. τήν υποχρέωση δήλωσης φόρου ακί­
νητου περιουσίας για όλους, την φορολογία των καταθέσε­
ων με αυντελεαιή 10% πονώ από δΟΟ.ΟΟΟ δρχ., τη.* 
απελευθέρωση της αγ ορός εργασίας, την καθιέρωση της με­
ρικής απασχόλησης, την επιβολή φόρου επιτηδεύματος και 
τη διατήρηση της ΑΤΑ με την κυτσρνηαη των κλιμακίων και 
την αφαίρεση του ειοαγόμενου πληθωρισμού, προτείνει με­
ταξύ άλλων η έκθεση της επιτροπής Αγγελόπουλου η οποία 
όόθηκι: στη δημοσιότητα.

Όπως ανακοινώθηκε οπυ τ0 γραφείο του πρωθυπουργοί» 
ο πρωθυπουργός καθηγητής «.Ξενοφών Ζολώτσς δέχθηκε 
χθες σι ις 8μμ. τον Καθηγητή κ. Αγγελο }
εδρο της επιτροπής εμπειρογνωμόνων ο οποίος του παρέ 
δώσε την έκθεση με τις βασικές διαπιστώσεις και τα 
πορίσματα της πρώτης φοσης των εργασιών της επιτροπής.

Ανυπολόγιοτες οι ζημιές

ΑΝΕΜΟΘΥΕΛΛΑ ΣΑΡΩΣΕ
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ

ΣΤΗΝ ΜΕΣΑΡΑ!
Ανυπολόγιστες ζημιές στα 

θερμοκήπια αλλά και στις υ­
παίθριες καλλιέργειες στην 
περιοχή της Μεσαράς έχει προ- 
καλέσει η σφοδρή ανεμοθύελ­
λα που έπληξε την περιοχή 
την προηγούμενη εβδομάδα.

Σε σχετικό τηλεγράφημα 
που έστειλε χθες ο πρόεδρος 
της Ενωσης Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Μεσαράς ανα­
φέρεται:

Η σφοδρή ανεμοθύελλα

που επεκράτησετην 31 Μάρτη 
και 1 Απρίλη οτη περιοχή Μεσ- 
σαράς προκάλεσε ανυπολόγι­
στες ζημιές τόσο στα θερμο­
κήπια όσο και στις υπαίθριες 
καλλιέργειες.

Η Ένωση Α.Σ. Μεσσαράς κα- 
λεί κάθε αρμόδια υπηρεσία 
της πολιτείας να καταγράμει 
και να εκτιμήσει το ύμος των 
ζημιών και να προβεί στην ά-' 
μέση αποκατάσταση όλων των 
πληγέντων αγροτών.

Σύμφωνα με το Γενικό Χημείο

ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΙΝΑΥΝΟΣ
ΑΠΟ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ΑΥΓΑ

φρουράς
οιο ΒονιΙέ/Ιειο

Με απόφαση του υπουργείου 
Υγείας απαλλάχθηκε από τα κα­
θήκοντα του προέδρου του Δ.Σ. 
του Βενιζελείου νοσοκομείου ο κ. 
Γ. Κουκουράκης σε μια προσπά­
θεια του υπουργείου να διευκο­
λύνει τον επίτροπο του ελεγκτι­
κού συνεδρίου να υπογράψει τα 
εντάλματα πληρωμών προς ο 
νοσοκομείο. Χρέη προέδρου ανα­
τέθηκαν προσωρινά στον αντι­
πρόεδρο κ. Κτιστάκηκ για τη 
συμμετοχή όμως του οποίου, στη 
διοίκηση του νοσοκομείου -όπως 
και για τη συμμετοχή του κ. 
Κουκουράκη- έχει εγείρεί αμφι­
σβήτηση το ελεγκτικό συνέδριο.

Το ελεγκτικό συνέδριο για μεν 
τον κ. Κουκουράκη υποστηρίζει 
ότι δεν μπορεί ως γιατρός του 
ΕΣΥ να είναι ελέγχων και ελεγ­
χόμενος για δε τον κ. Κτιστάκη 
υποστηρίζει ότι δεν μπορεί να 
συμμετέχει στη διοίκηση επειδή 
είναι ιδιώτης γιατρός.

Θ Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Κου /ενάκης έχει ζητήσει από το 
υπουργείο να υπογράψει εκείνος 
τα εντάλματα πληρωμής έως ό- 
τοιτρυθμιστεί το θέμα της διοί­
κησης του νοσοκομείου.

Να σημειωθεί ότι το νοσοκο­
μείο αντιμετωπίζει ήδη προβλή­
ματα τροφοδοσίας.

μαζί με τον Συνασπισμό
Ο «Συνασπισμός» αποτελεί 

μαζί με το ΠΑΣΟΚ το βασικό ά­
ξονα της κυβέρνησης συνεργα­
σίας που θα προκύψει μετά τις 
εκλογές της 8ης Απριλίου τόνι­
σε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Αν- 
δρέας Παπανδρέου μιλώντας 
χθες σε συνέντευξη τύπου που έ­
δωσε στη Θεσσαλονίκη και με 
την οποία ουσιαστικά ολοκλήρω­
σε την προεκλογική του εκ­
στρατεία.

Ο κ. Παπανδρέου επανέλαβε 
και σήμερα την πεποίθηση του 
ότι το ΠΑΣΟΚ θα είναι πρώτο 
κόμμα στις εκλογές ώστε στις 9 
Απριλίου να σχηματισθεί κυβέρ­
νηση των προοδευτικών δυνάμε­
ων και έφερε ως παράδειγμα τον 
«Συνασπισμό», και των ανανεω­
τικών και εκσυγχρονιστικών δυ­
νάμεων και έφερε ως παράδει­
γμα την ΔΗΑΝΑ. Αλλά παράλλη-

λα επανέλαβε και σήμερα ότι α­
ναμένει αλλαγή του τοπίου της 
Βουλής κάνοντας λόγο και για 
ενδεχόμενη διάσπαση της «Νέας 
Δημοκρατίας» όταν απάντησε σε 
σχετική ερώτηση.

Ο κ. Παπανδρέου τόνισε ότι η 
Βουλή που θα προκύψει από τις 
εκλογές πρέπει να έχει χρόνο 
ζωής μιας τετραετίας οπωσδήπο­
τε και όταν ρωτήθηκε τι θα γίνει 
στην περίπτωση που δεν θα υ­
πάρχει πλειοψηφία ούτε από τη 
ΝΔ αλλά ούτε και από τις δυνά­
μεις που προτίθενται να συνερ- 
γασθούν αφού τόνισε ότι 
αποτελεί πεποίθηση του ότι δεν 
πρόκειται να υπάρξει ένα τέτοιο 
ενδεχόμενο επεσήμανε ότι με κά­
θε θυσία πρέπει να αποφευχθεί 
η τέταρτη εκλογική αναμέτρηση 
υπογραμμίζοντας ότι στην δημο­
κρατία δεν υπάρχουν αδιέξοδα.

;θταν ρωτήθηκε για το θέμα 
της πρωθυπουργίας σε μια κυ­
βέρνηση συνεργασίας ο κ. Πα­
πανδρέου είπε ότι δεν επιτρέ­
πεται στον ίδιο να απαντήσει σ’ 
αυτό το ερώτημα αλλά διευκρί- 
νησε ότι αν απαντούσε θα έλεγε 
ότι επιθυμεί να είναι ο Πρωθυ-

συνεργασίας με το ΠΑΣΟΚ, αλ­
λά εξέφρασε την πίστη του ότι θα 
ξεπεραστούν όλα τα προ­
βλήματα.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ επι-

συνέχεια στη σελ. 5

Με αφορμή το θόρυβο που δη- 
μιουργήθηκε για την πιθανή ύπαρξη 
καρκινογόνων ουσιών στις χρωστι­
κές που χρησιμοποιούνται για την 
βαφή των Πασχαλινών αυγών το Γε­
νικό Χημείο ταυ Κράτους πληροφο­
ρεί το καταναλωτικό κοινό ότι:

Στην εθνική αλλά και την κοινο­
τική νομοθεσία δεν περιλαμβάνεται 
απαγορευτική διάταξη για τις χρω­
στικές που προορίζονται για την βα­
φή αυγών, δεδομένου ότι οι βαφές 
χρησιμοποιούνται για τη χρώση του 
κελύφους μόνο του αυγού, που α­
πορρίπτεται πριν από την κατανά­
λωση (σχετ. απόφαση Ανώτατου 
Χημικού Συμβουλίου 194/87).

Η μεταφορά χρωστικής στο βρώ-

σιμό μέρος του αυγού, πρακτικά 
συμβαίνει μόνο στα ραγισμένα αυγά. 
Για τις περιπτώσεις αυτές συνιστα- 
ται στο καταναλωτικό κοινό να α­
πορρίπτει το χρωματισμένο μέρος 
του αυγου.

Πάντως διευκρινίζεται ότι δεν 
πρέπει να υπάρχει ανησυχία γιατί ο 
πιθανός κίνδυνος από την κατανά­
λωση βαμμένων αυγών σε κάθε πε­
ρίπτωση είναι αμελητέος λόγω της 
μικρής και συγχρόνως εποχιακής 
κατανάλωσης των βαμμένων αυγών 
και των απειροελάχιστων ποσοτή­
των χρώματος που τελικά να λη- 
φθούν από τον καταναλωτή.

Επτά εξεταστικά κέντρα 
για τις Γενικές στο Νομό

TAX 
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Σ 
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πουργός.
Επίσης ο κ. Παπανδρέου α­

παντώντας σε σχετική ερώτηση 
χαρακτήρισε ως δευτερεύον θέ­
μα τον τρόπο συμμετοχής των 
κομμάτων σε μια κυβέρνηση συ­
νεργασίας και ειδικότερα του Συ­
νασπισμού ενώ εξέφρασε την 
βεβαιότητα ότι υπάρχει η βούλη­
ση για προγραμματικές συγκλί­
σεις μεταξύ των κομμάτων. Οταν 
ρωτήθηκε πως σχολιάζει τη θέ­
ση που εξέφρασε χθες η κυρία 
Δαμανάκη για άρνηση του «Συνα­
σπισμού» να αποδεχθεί τον κ. 
Παπανδρέου ως πρωθυπουργό 
μιας κυβέρνησης συνεργασίας ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ είπε ότι- 
αποτελεί πάγια θέση να μην σχο­
λιάζει τις προεκλογικές ομιλίες 
των άλλων κομμάτων.

Επίσης ο κ. Παπανδρέου δεν 
σχολίασε τις αντιδράσεις που υ­
πάρχουν στο εσωτερικό του Συ­
νασπισμού για το ενδεχόμενο

Από τη Διεύθυνση της Δευτε­
ροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού 
Ηρακλείου ανακοινώθηκε ότι έ­
χουν ορισθεί στο νομό μας επτά 
εξεταστικά κέντρα Γενικών Εξε­
τάσεων έτους 1990 στα οποία θα 
διαγωνισθούν οι υποψήφιοι (μα­
θητές Γ' τάξης Λυκείου και από­
φοιτοι) για την τριτοβάθμια 
εκπαίδευση Ίου νομού μας. Ο 
διαγωνισμός θα διεξαχθεί όπως 
είναι γνωστό τις ημερομηνίες 
14,15,16 και 18 Ιουνίου 1990 ως 
εξής:

1ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή­
ριο του 1ου Γυμνασίου Ηρακλεί­
ου (ταχ. δ/νση: Λεωφ. Δημοκρα­
τίας 1-Ηράκλειο), για την εξέτα­
ση υποψηφίων (μαθητών και 
αποφοίτων) που έχουν υποβάλει 
αίτηση με δικαιολογητικά για 
συμμετοχή στις Γενικές Εξετά­
σεις 1990 στα Γενικά Λύκεια: Ιο 
Ηρακλείου, 5ο Ηρακλείου και στο 
Ιδιωτικό «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ».

2ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή­
ριο του 6ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου (ταχ. δ/νση: Δ. Μποφώρ 
19-Ηράκλειο), για την εξέταση 
των υποψηφίων (μαθητών και α­
ποφοίτων) που έχουν υποβάλει 
αίτηση με δικαιολογητικά για 
συμμετοχή στις Γενικές Εξετά­
σεις 1990 στα Γενικά Λύκεια: 6ο 
Ηρακλείου, Αγίας Βαρβάρας, Αρ-

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Πιτσαρία

«Κ Ο Σ Μ Ο Σ»

Ευχαριστήριο
Νιώθω βαθειά την ανάγκη να εκφράσω δημόσια ένα ΜΕ­

ΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ για την επιτυχή εγχείρηση που μου έκα­
νε αποκαθιστώντας μου την ακοή, βγάζοντάς με από ένα 
χρόνιο άγχος, στον επιστήμονα, στον Άνθρωπο κ. ΜΑΝΟ­
ΛΗ ΧΕΛΙΔΟΝΗ. Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ σ’ όλο το ε­
πιτελείο της Ω.Ρ.Λ. Κλινικής του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου.

Με ευγνωμοσύνη και εκτίμηση
ΜΑΡΙΑ ΒΑΣ. ΜΠΙΣΤΗ

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΑΕΦΩΝΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΞΕΝΟΑΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞ0ΠΑΙΣΜ0Υ

ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Είναι: ΕΦΕΣΣΟΥ 14 - Τηλ.: 240303 ■ 240325 

ΙΡΙΣ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 5 - τηλ. 246469

ΟΔΟΣ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 53 
θα παραμείνει κλειστή 
από 8/4/90 μέχρι 17/4/90. 
Ευχαριστούμε την πελα­
τεία μας και ευχόμαστε σε 
όλους

«ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ» 
«ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ»

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

(ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟ ΥΛΗΣ|
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Είδ/νος στο Γενικό Κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Εΐδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην Παιδια­
τρική υπερηχογραφία, 
πλ. κορνάρου 31 (Στοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 
ΤΗ! ΑΡΙΣΤΕΡΑ! ΚΑΙ ΤΗΙ ΠΡΟΟΔΟΥ 

ΤΩΡΑ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΤθΑΙΑΚΗΣ 

Υποψήφιος Βουλευτής 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανόγκη 
για την Κρήτη 
ο Βουλευτής 
του Συνασπισμού

ΟΧΙ LTHN ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ Ν.Δ. 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗ 

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
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10.00 0 ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΑΣΙ­
ΝΟΣ ΑΝΘΡΩΠΑΚΟΣ.

10.10 ΡΩΣΙΚΟ ΠΑΡΑΜΥ­
ΘΙ. «Κάντε μου δρόμο 

* να περάσω».
10.30 ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ 

. ΕΥΓΕΝΙΟΥ ΣΠΑΘΑΡΗ.
11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
12.00 ΑΡΤΟΝ ΚΑΙ ΘΕΑ­

ΜΑΤΑ.
12.30 ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΕΛ­

ΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑ­
ΤΟΓΡΑΦΟΥ.

13.00 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙ­
ΝΑΙ ΜΟΝΟ Η ΑΘΗΝΑ.

13.30 ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΙΑ­
ΔΡΟΜΕΣ.

14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
14.15 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ «Αί­

μα στο φεγγάρι».
15.40 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑ­

ΛΕΙΜΜΑ.
16.00 ΑΘΛΗΤΙΚΑ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
1β.5Ο ΜΟΥΣΙΚΟΡΑΜΑ.
19.55 ΟΝΕΙΡΑ ΓΛΥΚΑ.

Τηλεταινία του Μάρ­
κου Χολέβά.

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
22.45 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒ­

ΒΑΤΟΒΡΑΔΟΥ. «Το 
μούτρο του Μπέβερλυ 
Χιλς».

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ. (00.05
Συνέχεια της ταινίας).

00.30 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ 
ΑΥΡΙΟ.

10.35 ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ 
ΟΜΠΡΕΛΟ-ΔΕΝΔΡΟ.

10.50 ΚΟΥΚΛΑΠΟΘΗΚΗ- 
ΜΙΚΡΟΣ ΜΕΓΑΛΟΣ 
ΚΟΣΜΟΣ. 5ο

11.20 ΣΑΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ. 9ο.

11.50 ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ. 3η,
12.20 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙ­

ΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Το κόκκι­
νο μπαλόνι».

13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
13.15 Ο ΚΑΛΟΣ ΑΓ­

ΓΕΛΟΣ.
14.05 ΩΦΕΛΙΜΑ ΚΑΙ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ. Ελληνικό 
ντοκυμανταίρ,

14.15 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛ­
ΜΟΙ.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΗΧΟΔΡΟΜΙΟ.
17.45 ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ ΕΠΙ-
★ ΣΤΡΟΦΗΣ. «Ο Βίκτορ 

Μπανέρτζι στην 
Ινδία».

18.35 ΣΥΝΑΥΛΙΑ. «Ζωρζ 
Μουστάκι».

19.55 ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΔΡΟ­
ΜΟΙ. 3ο

20.30 ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ 
ΟΚΤΩΜΙΣΙ.

21.30 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗ­
ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ: «Μα­
ρία Πενταγιώτισσα».

23.10 ΠΥΡ ΚΑΙ ΜΑΝΙΑ.
00.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.15 ΤΟ ΔΕΚΑΛΕΠΤΟ 

ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ.
00.25 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Η 

φυλακισμένη».

η γυναίκα
και ο κοσμάς

Η ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΖΑΧΑΡΗΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ||
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 *07.05 ΣΑΒΒΑΤΟ ΝΑ’ ΝΑΙ ΚΙ ΟΤΙ ΝΑ’ ΝΑΙ · 08.06 ΕΡΑ 4 · 08.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΣΑΒΒΑΤΟ ΝΑ’ ΝΑΙ ΚΙ ΟΤΙ ΝΑ’ ΝΑΙ · 09.00 ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΚΙ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ · 09.30 ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15ΚΟΚΚΙΝΑ ΡΟΔΑ 
ΤΗΣ ΑΥΛΗΣ · 11.00 ΕΦΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΩ · 11.15 ΟΣΑ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ · 12.00 
ΕΡΑ 4 ·Ί2.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 1Ϊ10 ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΜΑΣ ΤΑ ΣΟΡΔΙΝΑ 
• 13.00 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 14.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΕΣ 
• 17.30 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ · 18.00 ΕΠΙ ΠΤΕΡΥΓΩΝ ΑΝΕΜΟΥ · 19.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-10.00 ΑΚΡΩΣ ΠΡΩΙΝΑ ΤΡΕΛΑ ΚΑΙ ΑΦΟΡΗΤΑ · 09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ · 10.00-11.30 ΣΤΟ 
ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΤΟΥ 9,61 · 11.30-13.00 Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ · 13.00-13.10 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 13.10-13.30 ΩΡΑ ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ · 13.30-15.00 0 ΔΡΟΜΟΣ ΠΑΤ01992 
• 15.00-17.00 ΔΙΣΚΟ-ΠΑΘΗΜΑΤΑ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 17.00-18.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ 
ΝΟΤΑ · 18.00-20.00 Ο 9,61 ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ · 20.00-20.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 20.30-22.00 
Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ TOY ROCK · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ 
ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝ­

ΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
07.30-9.00 ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ · 9.00-9.30 ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 9.30-10.00 ΣΤΟ 
ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ · 10.00-10.30 ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ · 
10.30-10.40 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΥΠΟΥ · 10.40-12.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 
12.00-12.30 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.30-13.30 ΝΕΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ · 13.30-14.30 ΜΙΑ ΣΤΟ ΚΑΡΦΙ ΚΑΙ ΜΙΑ ΣΤΟ ΠΕΤΑΛΟ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ 
ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-17.00 ΤΟΠ ΚΛΑΜΠ · 17.00-17.30 ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ · 17.30-18.30 
ΑΠΟΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 18.30-19.30 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ · 19.30-20.30ΤΟ ΕΛ­
ΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ 
ΣΟΛΦΕΖ · 21.30-22.30 ΤΖΟΥΚ ΜΠΟΞ · 22.30-00.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 00.30-01.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ 
ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑΔΟΥ · 01.30-03.30 ΤΡΑΠΕΖΙ ΠΙΣΤΑΣ · 3.30-4.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΕΠΙΣΚΕ­
ΠΤΗΣ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 6.30-7.00 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 

7.00-7.30 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

07.00-09.00 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 09.00-09.05 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 09.05-10.30 ΙΣΤΟΡΙΕΣ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΤΡΕΛΑΣ · 10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-11.00 ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΟΠΙΚΟΥ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 11.30-11.35 ΕΠΙΚΑΙ- 
ΡΟΤΗΤΑ · 11.35-13.00 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 
14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.10-15.30 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 
15.30-17.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΝΑΤΡΙΧΙΛΕΣ · 16.00 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 17.00-19.00 ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ ΠΡΑΣΑ · 19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 

10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 02.00-07.00 ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΩΡΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

CLUB 103,7 FM STEREO
07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ · 12.00 ΜΙΑ ΦΡΕΝΟ ΔΥΟ ΓΚΑΖΙ 
• 13.30 ΗΧΟΡΥΘΜΟΙ · 14.00 ΜΟΥΣΙΚΟ WEEKEND · 15.30 CLUB DANCE · 16.30 TIME OUT 
• 18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ KAI ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 20.00 ΡΥΘΜΟΛΟΓΙΕΣ · 21.00 ΕΝΑ + 
ΕΝΑ · 22.30 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟ­

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

KINHMATOrPA^Q

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΤΡΕΛΟ ΓΟΥΗΚΕΝΤ ΣΤΟΥ ΜΠΕΡΝΤΥ»

Πρωταγωνιστούν ΑΝΤΡΙΑΝ ΜΑΚΑΡΘΥ, 
ΤΖΟΝΑΘΑΝ ΣΙΛΒΕΡΜΑΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 8-10, 10-12, 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 6-8, 8-10, 10-12

Δυο νέοι στη ζούγκλα της σημερινής Αμερικής 
«Κ A Ν Σ Α Σ»

ΜΑΤ ΝΤΙΛΟΝ, ΑΝΤΡΙΟΥ ΜΑΚΑΡΘΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Υποβρύχιες καταδύσεις στο ανεξερεύνητο βασίλειο του Πο- 
σειδώνα.

«ΚΥΜΑΤΑ ΗΔΟΝΗΣ»
Πρωταγωνιστούν: ΑΛ ΚΛΙΒΕΡ, ΤΖΩΝ ΣΤΑΙΝΕΡ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30

«ΣΠΛΕΝΤΟΡ»
Σκηνοθεσία του ΕΤΟΡΕ ΣΚΟ ΛΑ 

Πρωταγωνιστεί ο ΜΑΡΤΣΕΛΟ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο κινηματογράφος ΚΡΟΝΟΣ θα παραμείνει 

κλειστός έως την ημέρα του Πάσχα λόγω άδειας 
προσωπικού

κονσέρτο 
για πιάνο

Κονσέρτο για πιάνο και όμποε,
διοργανώνει στις 9 μ. μ. το
Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομέ­
νων ΟΤΕ Ν. Ηρακλείου και το Ε­
θνικό Ωδείο της πόλης μας.

Το πρόγραμμα του κονσέρτου 
περιλαμβάνει έργα των G.R. 
Teleman, F. Poulenc, R. Shuman, 
G. Saint τα οποία θα αποδοθούν 
από τους Andrea Burini στο πιά­
νο και Michele Margaritelli στο 
όμποε.

Η συναυλία θα δοθεί στην αί­
θουσα του Πολιτιστικού Κέντρου 
(οδός Θεοτοκοπούλου 10) ενώ η 
είσοδος Θα είναι ελεύθερη.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στην συνάδελφο μας Αλκιόνη 
Λέλεκα που αρραβωνιάσθηκε 
με τον εκλεκτό της καρδιάς 
της Κώστα Μηλαθιανάκη ευχό­
μαστε κάθε ευτυχία

Το προσωπικό της «Π»

Α.ΚΟΜΑ. και αν δεν 
προσθέσουμε καθόλου ζάχα­
ρη στον καφέ, το τσάι ή το 
γάλα μας ή αν δεν φάμε κα­
νένα γλυκό, ξέρετε πόση ζά­
χαρη τρώμε χωρίς να το 
καταλάβουμε; Σκεφτείτε ότι 
οι φρυγανιές, τα κράκερς, κε- 
τσάπ, το ψωμί αλλά και οι 
σούπες σε φακελάκια και 
πολλά έτοιμα φαγητά έχουν 
ζάχαρη. Ζάχαρες υπάρχουν 
πολλών ειδών. Η πιο συνηθι­
σμένη, αυτή που χρησιμο­
ποιούμε συνήθως, βγαίνει από 
τεύτλα ή ζαχαροκάλαμο. Η 
κρυσταλλική αυτή λευκή ζά­
χαρη, βρίσκεται και σε άλλες 
μορφές. Αλλο είδος ζάχαρης 
είναι η φρουκτόζη, ζάχαρη 
που βγαίνει από φρούτα, γι’ 
αυτό είναι και πολύ πιο ακρι­
βή. Αλλα είδη είναι η γλυκό­
ζη, η μαλτόζη και η λακτόζη, 
που βγαίνει από το γάλα. Και 
τα τρία αυτά είδη είναι λιγό­
τερο γλυκά από την κοινή 
ζάχαρη.

Ολες οι ζάχαρες όμως 
δεν προσφέρουν στον οργανι­
σμό τίποτε περισσότερο από 
θερμίδες και μάλιστα πολλές.

ΕΟΡΤΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγη- 
τρίας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης). 

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

Σήμερα εορτή του Λαζάρου, δεν 
εορτάζουν οι:

Ο κ. Λάζαρος Ευφραίμογλου-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΩΣΤΑΣ 
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc. 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

1-25

4 θερμίδες σε κάθε γραμμάριο 
ζάχαρης. Το μέλι άλλο ένα 
γλυκαντικό είναι και αυτό πη­
γή πολλών θερμίδων και το 
μόνο που μπορεί να προσφέ­
ρει επιπλέον είναι ορισμένα ι­
χνοστοιχεία (σε πολύ μικρές 
ποσότητες) κάλιο, φώσφορο 
και ασβέστιο). Από τα γλυ­
καντικά λοιπόν την φρουκτό­
ζη σας συνιστώ αν θέλετε 
οπωσδήποτε-να βάλετε ζάχα­
ρη στα ροφήματά σας μια και 
θα σας δώσει την γλυκιά γεύ­
ση με λιγότερες θερμίδες.

Μόνη τη η ζάχαρη δεν 
είναι πολύ πιο παχυντική από 
τις πρωτεΐνες και σίγουρα λι­
γότερο παχυντική άπό το λί­
πος. Σκεφτείτε, όμως, πως 
ένα παγωτό ή μια γεμιστή σο­
κολάτα, έχουν τόσες θερμί­
δες όσες και τα τρία ίσως 
γεύματα της μέρας μας. Μία 
πλάκα σοκολάτα όΟγραμ. έ­
χει τις ίδιες θερμίδες με τρεισ 
μπανάνες, που ζυγίζουν μισό 
κιλό ή και περισσότερο. Τα 
γλυκά δυστυχώς! αγαπητές 
μου αναγνώστριες είναι μία 
μεγάλη παγίδα μας προσθέ­
τουν κιλά χωρίς να το κατα­
λάβουμε. Ο διαβίτης, η τόσο 
συνηθισμένη αυτή αρρώστια, 
μοιάζει να συνδέεται άμεσα 
με το πάχος και τη μεγάλη 
κατανάλωση ζάχαρης. Ακό­
μα και άτομα που έχουν με­
γάλη κληρονομική προδιά­
θεση για διαβήτη όταν τρέ­
φονται με μία σωστή δίαιτα 
(λαχανικά, φρούτα) έχουν 
πολλές πιθανότητες να απο­
φύγουν την αρρώστια.

Φαίνεται πως ο οργανι­
σμός εθίζεται στην ζάχαρη ό­
πως με το τσιγάρο και το 
αλκοόλ. Έτσι όσοι τρώνε 
πολλά γλυκά χρειάζονται με­
γάλη δύναμη θέλησης για να

κόψουν την ζάχαρη.
Αν καταφέρετε και κό­

ψετε τη ζάχαρη για μια βδο­
μάδα θα δείτε ότι μετά δεν θα 
την αναζητάτε πια.

m Μην αγοράζετε γλυκά για 
κολατσιό στο γραφείο σας.

H Τρώτε φρούτα μετά το φα­
γητό ή το απόγευμα μόλις 
σας έρθει η όρεξη για κάτι 
γλυκό.

Β Ελαττώστε σταδιακά τη 
ζάχαρη που βάζετε στον κα­
φέ σας. Έτσι θα κόψετε στα­
διακά τη ζάχαρη πιο εύκολα.

Η Μη δίνεται ποτέ στα παι­
διά γλυκά σαν ανταμοιβή για 
καλή συμπεριφορά και ζητεί­
στε και από τους φίλους σας 
να μη φέρνουν δώρο γλυκά 
στα παιδιά.

Η Ελαττώστε όσο μπορείτε 
τα αναψυκτικά που κατανα­
λώνετε. Οι πορτοκαλάδες οι 
λεμονάδες, οι κόκα κόλες πε­
ριέχουν μεγάλη ποσότητα ζά­
χαρης. Αντί γι’ αυτά πιείτε 
σόδα είναι το ίδιο δροσιστική 
και δεν παχαίνει.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ. Συμβούλιο του Συλλόγου 

συνήλθε έκτακτα σε συνεδρίαση 
μόλις πληροφορήθηκε τον αιφνί­
διο θάνατο του μικρού γιου του 
καθηγητή Φυσικής Αγωγής του 
Γυμνασίου μας Καστρινάκη Εμ­
μανουήλ

Παναγιώτη Καστρινάκη
Αποφάσισε τα παρακάτω:
1. Να εκφραστούν συλλυπητή­

ρια στην οικογένειά του και να ε- 
πιδώσει το ψήφισμα τούτο.

2. Να διαθέσει ποσό (5.000) 
δρχ. στη μνήμη του για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών «Ο Αγιος 
Σπυρίδων», και

3. Να δημοσιεύσει το παρόν 
στον ημερήσιο Τύπο.

Ηράκλειο 4 Απριλίου 1990
Το Διοικ. Συμβούλιο

Στο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Του Ιατρού 

κ. Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
έχει εγκατασταθεί 

και λειτουργεί 
σύγχρονης τεχνολογίας 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ

Οδός Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ.: 242-587, 252-264

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τρελό γουηκεντ στου Μπέρντυ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι γυναίκες
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Κάνσας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Κύματα ηδονής
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σπλέντο
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Απώλειες πολέμου

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος 
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλώέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί: 8,30 - 1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 - 8,30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450 

Ηράκλειο ■ Κρήτης

Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Μυλοποτάμου Ρεθύμνης, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βικτωρία Μαρή.

Τα παιδιά: Μαρία και Κων/νος Βασιλάκης, Γεώργιος και Σούλα 
Μαρή, Λουκία και Μανώλης Κανάκης, Νικολέτα Μαρή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια, τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγός του: ΞανθίΠη Μπατ­
ζακάκη.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

(εκτός 2-5 μ.μ)

Βεκράκη Μ. (Χαρ. Τρικούπη 31)
•Απο 08.00-24.00
(εκτός 2-5 μ.μ)

Νοικοκυράκης Γ. (Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6)

•Απο 08.00-22.00
Νιφοροπούλου Ε.-Κουκουράκη Δ.

Καλοκαιρινού 97)
•Απο 08.00-20.30

Λυρπζάκη-Λουλάκη Κ. (1821 αρ.
28)

Βαιλάκη Α. (Λ. 62 Μαρτύρων 83)
Σμαριαννάκης Σ. (Λ. Ικάρου 192)

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
•Ψυχοδιαγνωστική 
•Συμβουλευτική 
•Ατομική και Ομαδική Ψυ­
χοθεραπεία
Δέχεται στο γραφείο της 
(οδός Σαπφούς 2 και Λε- 
ωφ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση.
Τηλ. 081/225.983

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Στοραίτη Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης Κολυμβητήριο 
Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 34

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 150
Μαστρογιαννάκης Ευαγγελί­
στριας 5

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Γιαννακάκης Λ. Κνωσού 
Τριτσάρης Τέρμα Ανωγείων

Τα παιδιά του: Γεώργιος και Μαρία Μπατζακάκη, Αννα και 
Μιχάλης Τζανακάκης, Δημήτριος και Μαρία Μπατζακάκη, Χα- 
ρίκλεια και Δημήτριος Κάββαλος.
Τα εγγόνια του, τα αδέλφια του.
Τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στην εκ­
κλησία του χωριού Μονής Μαλεβυζίου, 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Α. ΚΑΛΥΒΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Καλύβη.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ 
ΚΑΣΤΡΟΥ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Χωρίς αμφιβολία, από τα ό­
μορφα τον Μεγάλου Κάστρου, έ­
γινε το ανακαινισμένο 
κατάστημα υποδημάτων Τσούμ- 
πα, στην οδό 1821. ΤΣΟΥΜ- 
ΠΑΣ 55 χρόνια. Αυτό διαβάσαμε 
στις εφημερίδες που προσκα- 
λούσαν τους φίλους και πελάτες 
να βρεθούν στα εγκαίνια, την 
Τετάρτη 4-4-90 και ώρα 7 μ.μ.

Στον αγιασμό χοροστάτησε ο 
Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος με 
τον πατήρ Αντώνιο Παπαδημη- 
τρίου, Πρωτοπρεσβύτερο Αγίου 
Μηνά. Βρήκαμε πάλι την ευκαι­
ρία με τον φίλο και χωριανό μου, 
Μοιριανό κ. Τιμόθεο, να θυμη­
θούμε και να πούμε μερικά από 
τα χρόνια μας στη Μεσαρά. Κό­
σμος πολύς βρέθηκε στα εγκαί­
νια να τιμήσει την προσπάθεια 
και να θαυμάσει το έργο. Ο στέ- 
λιος Τσούμπας υπήρξε πάντοτε 
άνθρωπος της εργασίας και της 
προόδου. Με την σοβαρότητα 
που τον διακρίνει έφθασε μηλά, 
σαν έμπορας,· σαν άνθρωπος, 
σαν φίλος, μα και σαν οικογε­
νειάρχης.

Την ώρα του αγιασμού διέκρι- 
να στο πρόσωπό του την συγκί­
νηση, μα και την ευχαρίστηση. 
Μαζί με την συμπαθή και εργα­
τική γυναίκα του, έφτιαξαν οικο­
γένεια και ζηλευτά καταστήματα. 
Δεν μπόρεσα να αποφύγω και 
εγώ τις αναμνήσεις. Θυμήθηκα 
την ώρα εκείνη τα εγκαίνια του 
δικού μας πολυόροφου καταστή­
ματος στην οδό Μιχελιδάκη το 
1962. Ο Στέλιος έχει γιο άξιο 
συνεχιστή, τον Γιώργο, που εν 
πολλοίς οφείλεται το νέο αυτό 
δημιούργημα. Καλοπαντρεμένη 
και η κόρη του, με τον Νίκο Αέκ- 
κα, Διευθυντή Τραπέζης Ελλά­
δος Ηρακλείου. Η χαρά και η

ευτυχία ήτανε ζωγραφισμένη στα 
πρόσωπα τους την ώρα του αγια­
σμού. Τους εύχομαι να διατηρη­
θεί η αγάπη, η ομόνοια και η 
ευτυχία παντοτεινά. Πριν λίγα 
χρόνια η φίρμα ΤΣΟΥΜΠΑΣ 
παρέδωσε στο καταναλωτικό 
κοινό ένα νέο κατάστημα στην 
οδό Αγ. Μηνά το BOOM. Με 
την όρεξη της δημιουργίας ανα­
καίνισε με νέα τεχνολογία το πα­
λιό κατάστημα και το παρέδωσε 
για να συνεχίσει την προσφορά 
σε μοντέρνο ρυθμό πλέον. Στο 
τετραόροφο αυτό κατάστημα 
μπορεί κανείς να διακρίνει το 
γούστο, τον συγχρονισμό και τον 
πλούτο στην προσφορά των εμ­
πορευμάτων. Ξεχώρισα ιδιαίτε­
ρα την ευγένεια και σεβασμό του 
προσωπικού και είπα: Λεβέντη 
Γιώργη, ττίρα που τελείωρες το 
μεγάλο αυτό έργο, πρέπει να ε- 
πανέλθει.ς στον Εμπορικό μας 
Σύλλογο. Μα σβήσεις τις πικρίες 
του παρελθόντος και να βλέπεις 
το μέλλον. Με τη γνώμη μου αυ­
τή πρέπει να συμφωνούν οι πρό­
εδροι κ.κ. Καφετζάκης, 
Φωτάκης και Βαρδάκης που 
βρεθήκαμε μαζί στα εγκαίνια. Έ- 
γραμα τη γνώμη και εξέφρασα 
τον θαυμασμό μου για το νέο αυ­
τό δημιούργημα του Μεγάλου 
Κάστρου. Τώρα μένει να με κρί­
νουν αυτοί που θα το επι- 
σκεφθούν.

Τελειώνω με τα συγχαρητήρια 
και με μια ρίμα:
Δεν παίξουν ρόλο τα λεφτά 
ούτε η περιουσία 
πρέπει να έχει ο άνθρωπος 
ατομική αξία.

Οι φίλοι Τσούμπα, έχουν και 
τα δυό.

Να ζήσουν, και εμείς να τους 
θαυμάζομε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΒΑΜΒΟΥΚΑΣ
Ένα νέο παληκάρι έφυγε στα 

34 χρόνια για το ταξίδι δίχως γυ­
ρισμό - ο Γιώργος Κ. Βάμβουκας, 
Αρχιτέκτων - Μηχανικός. Μόλις 
γύρισα από την κηδεία του που 
έγινε στον Ι.Μ. Ναό του Αγ. Μη­
νά. Φίλοι και συγγενείς βρεθήκα­
με εκεί για το στερνό 
αποχαιρετισμό. Ομολογώ ειλι- 
κρινά πως το χέρι μου τρέμει και 
το μυαλό μου σταμάτησε. Συγκι- 
νήθηκα πολύ γιατί θυμήθηκα τον 
αξέχαστο πατέρα του Κώστα, Α­
στυνόμο στο χωριό μου τις ΜοΡ 
ρες. Τα ίδια χρόνια αποκτήσαμε 
παιδιά. Σταθήκαν άξιοι γονείς 
για να σπουδάσουν τα παιδιά 
τους και να τα παραδόσουν στην 
σύγχρονη κοινωνία. Στις 2-2-1988 
έγραψα νεκρολογία στον πατέρα 
του Κώστα Βάμβουκα που έφυγε 
σχετικά νέος. Πού να φανταζότα­
νε ο εκλεκτός αυτός άνθρωπος 
πως το καμάρι ο γιός του, θα εί- 

. χε αυτό το τέλος. Της τύχης ό­
μως τα γραμμένα δεν μπορούμε 
εμείς οι θνητοί άνθρωποι να τα 
αλλάξουμε. Αυτό ήτανε το σύν­
τομο τυχερό του λεβέντη Γιώρ­
γη Βάμβουκα. Άφησε νέα 
γυναίκα, μικρό παιδί, αδέλφια, 
μα και τη μητέρα, που τόσο κου­

ράστηκε για να τον φτιάξει άξιο 
επιστήμονα. Η μεγάλη συμμετο­
χή φίλων στην κηδεία έδειξε την 
αναγνώριση αυτών των προσπα­
θειών και την εκτίμηση του οικο­
γενειακού έργου. Στην 
οικογένειά του εκφράζω τα θερ­
μά μου συλλυπητήρια. Ας είναι 
αιώνια η μνήμη του.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Τμήμα Εκδρομών του Λυ­

κείου των Ελληνίδων ειδοποιεί 
τα μέλη του που τυχόν ενδιαφέ­
ρονται για εκδρομή και ταξίδια 
του καλοκαιριού, να επικοινωνή­
σουν μαζί μας στα τηλέφωνα 
284433, 226111 και 283116 για να 
ενημερωθούν σχετικά.

Από το Λύκειο

ΕΦΗΜΕΙΊΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝ1ΑΤΗΣ
ΥΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΓ ΗΜΟώ/ΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής στις Γούβες Πεδιά­
δας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Πεπονάκη.

Τα παιδιά: Μιχαήλ και Άννα Πεπονάκη, Μαρία και Στέλλιος 
Κρητικός, Δημήτρης Πεπονάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρούργος Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο. Δέχεται στο ΙΔΙΩ­
ΤΙΚΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμάκη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707
Κλινικής 227.305

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ ^ 

DOPPLER, ΔΥό ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση 'Καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

Η εγγονή: Ηλιάνα.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε αύριο Κυριακή 8 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδ., 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη- 
μένηςς μας μητέρας και γιαγιάς 
ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΜΠΟΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Γιάννης 

. Κοντολεμάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 8 Απριλίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Καλού Χωριού Πε­
διάδας, ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΩΑ. ΜΠΛΑΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά της: Γεώργιος Μπλα-

βάκης, Κίμων και Δέσποινα Μπλαβάκη, Δημοσθένης και Ρί- 
τα Μπλαβάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ 

«ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΛΙΝΤΟ» 
Ανοίξαμε

Σας περιμένουμε να απολαύσετε 
τις σπεσιαλιτέ μας - όλα στα κάρβουνα. 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΟΙΚΤΑ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ — ΒΡΑΔΥ 

Δεχόμαστε συνεστιάσεις μέχρι 80 άτομα. 
Τηλ.: 250.738

Σας περιμένουμε

όήμερη ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ

Με το «ΑΤΑΛΑΝΤΗ»
Από 10/4/90 -18/4/90

Αναχώρηση από ΗΡΑΚΛΕΙΟ 10-4-90 ώρα 13.00
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΧΑΙΦΑ - ΚΥΠΡΟ 

ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάντασι) 
Π ΑΤΜΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ

Τιμή με πλήρη διατροφή από 85.000 - 115.000 
αναλόγως καμπίνας.

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40 - Τηλ. 282730 - 284360.



ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1990

0# για ψ οπιρβιοί] 
wv προ^αιοζ π|ζ αιθρίας 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ Υ.Γ.
Συστάσεις για την αντιμετώ­

πιση των προβλημάτων που δη­
μιουργεί στη γεωργία μας η 
ανομβρία έδωσε στη δημοσιότη- 
ιτα η συντονιστική επιτροπή των 
αρμοδίων υπηρεσιών του Υ.Γ. 
στα πλαίσια της προσπάθειας 
που καταβάλλεται με στόχο την 
πληρέστερη ενημέρωση των καλ­
λιεργητών.

Έτσι η συντονιστική επιτρο­
πή συνιστά την εφαρμογή των 
παρακάτω μέτρων:
1. Άμεση καταστροφή των ζιζα­
νίων με την χρήση κατά προτίμη­
ση μεταφυτρωτικών ζιζανιοκτό- 
νων και όχι με καλλιεργητικά μέ­
σα που προκαλοΰν αυτή την επο­
χή ζημιές στο ριζικό σύστημα και 
απώλεια της εδαφικής υγρασίας. 
Ιδιαίτερη φροντίδα θα πρέπει να 
δοθεί για την καταστροφή των 
καλοκαιρινών ζιζανίων (αγριάδα, 
καλάμουρα, περικοκλάδα κ.τ.λ.). 
2. Περιορισμός της βλάστησης 
των καλλιεργειών όπου είναι δυ­
νατόν. Εξαιρούνται τα ξηρικά αμ­
πέλια στα οποία συνιστάται η 
^φαρμογή περιορισμένων και ε­
λαφρών κορυφολογημάτων.
3. Μείωση της χορηγούμενης πο­
σότητας νερού σε όλες τις αρ- 
δευόμενες καλλιέργειες γιατί 
είναι διαπιστωμένο ότι γίνονται 
υπεραρδεύσεις με τα ακόλουβα 
δυσμενή αποτελέσματα: α) Από­
πλυση των θρεπτικών στοιχείων 
ιδιαίτερα στα ελαφρά (αμμώδη) 
εδάφη, β) Ρύπανση των υπογείων 
νερών και άλλων φυσικών πόρων 
και γ) Εκδήλωση ασφυκτικών 
φαινομένων στο ριζικό σύστημα 
των καλλιεργειών (σάπισμα ρι­
ζών, εμφάνιση χλωρώσεων κ.α.) 
ιδιαίτερα στα βαρικά εδάφη.
4. Καλλιέργειες σε βαρικά (αργι­
λώδη) εδάφη θα πρέπει να αρ­
δεύονται σε αραιά χρονικά 
διαστήματα. Αντίθετα καλλιέρ­
γειες σε ελαφρά (αμμώδη) εδάφη 
θα πρέπει να αρδεύονται συχνό­
τερα και με μικρότερες ποσότη­

UNISEX
ΦΟΡΜΕΣ ΟΛΟΣΩΜΕΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 4.500 Δρχ.
ΜΑΚΩ ΑΠΟ 500 Δρχ.
ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ ΑΠΟ 2.500'Δρχ.
ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ ΤΖΗΝ ΑΠΟ 2.900 Δρχ.
ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ 3.900 Δρχ.
ΜΠΟΥΦΑΝ ΤΖΗΝ 5.900 Δρχ.

ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΚΑΤ/ΜΑ 
UNISEX 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 117 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ

ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

PEFANA VILLAGE
(Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ)

Προσφορά 4 ημερών (3. δίαν.) 13/4 - 16/4
24.000 για 2 άτομα 

με πρωινό και δείπνο. 
ΠΑΙΔΙΑ: 2.000 ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ. 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ.: (0897) 22548 ■ 22549 
TLX 262756 - FAX (081) 285047

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΑΛΚΥΩΝ»
Στην Αγία Πελαγία ■ Τηλ. 811040 

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ

Και όπως πάντα:
• Με την εκλεκτή κουζίνα μας
• και τις λογικές τιμές μας.

Σας περιμένουμε

ΧΟΡΕΥΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ & ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Διατίθενται επαγγελματικά χορευτικά συγκροτή­
ματα παραδοσιακών και ελληνικών χορών με αυ­
θεντικά κουστούμια παραδοσιακών και ελληνικών 
χορών για παραδοσιακές βραδιές σε ξενοδοχεία, 
με ελληνικούς λαϊκούς χορούς καθώς και μοντέρ­
νους ευρωπαϊκούς χορούς.

Τα χορευτικά είναι στη διάθεση σας όλη την ημέρα

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ:
ΚΟ ΓΙΩΡΓΟ 288.971, 286.732, 223.472

τες νερού.
5. Οι καλλιέργειες ελιάς και αμ­
πελιού που αρδεύονται συστημα­
τικά θα πρέπει να ποτιστούν λίγο 
πριν από την κρίσιμη περίοδο 
«Άνθιση-Ακαρπόδεση». Σε βαρι­
κά εδάφη που αυτή την περίοδο 
υπάρχει επάρκεια εδαφικής υ­
γρασίας δεν συνιστάται αυτή η 
άρδευση.
6. Το διαθέσιμο επιφανειακό νε­
ρό (ποταμοί-ρυάκια κ.τ.λ) αυτή 
την περίοδο θα πρέπει να χρησι­
μοποιείται για αρδεύσεις της ε­
λιάς και του αμπελιού σε δόση 
μέχρι 60 κυβικά μέτρα στο 
στρέμμα.
7. Να χρησιμοποιούνται υδρόμε- 
τρα όπου είναι δυνατόν για την 
μέτρηση της χορηγούμενης πο­
σότητας νερού σε κάθε πότισμα. 
8. Να περιοριστεί η υπεράντλη- 
ση του υπόγειου νερού (πηγάδια, 
γεωτρήσεις) στις παραθαλάσ­
σιες περιοχές για την αποφυγή 
του κινδύνου της υφαλμύρωσής 
του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

Σε ανακοίνωση εξ’ άλλου της 
ΔΕΥΑΗ που δόθηκε χθες στη δη­
μοσιότητα αναφέρεται:

Από τα βροχομετρικά στοι­
χεία που εδόθηκαν από την ΥΕΒ 
στην ΔΕΥΑΗ και μετά από επε­
ξεργασία αυτών επί 15 υδρολο- 
γικών σταθμών που επηρεάζουν 
καταφανώς τις πηγές που υδρο­
δοτούν το Ηράκλειο ανακοινώ­
νονται στους Δημότες τα εξής: 
1. Ο μέσος όρος βροχοπτώσεων 
των 15 σταθμών το μήνα Μάρτιο 
του έτους 1990 ήταν μόλις 7 χι­
λιοστά ενώ τον αντίστοιχο μήνα 
τα τελευταία χρόνια (6 χρόνια 
83-89) ήταν 94,00 Μ.Μ.
2. Ο μέσος όρος των φετεινών 
βροχοπτώσεων των 15 αυτών 
σταθμών (Σεπτέμβριος 1989 έως 
και Μάρτιος 1990) είναι 44,90 
Μ.Μ., ενώ το αντίστοιχο διάστη­
μα τα τελευταία χρόνια (6 χρόνια 

83-89) ήταν 659,6 Μ.Μ.
3. Εαν δεν βρέξει άλλο στους 15 
αναφερόμενους σταθμούς το πο­
σοστό μείωσης των βροχοπτώσε­
ων το υδρολογικό έτος 1989-1990 
(δηλαδή φέτος) είναι 40,7% του 
μέσου όρου βροχοπτώσεων των 
τελευταίων υδρολογικών ετών 
που είναι: 745,0 Χιλ.
4. Σημειώνεται ότι ο μέσος όρος 
των βροχοπτώσεων στους 15 
σταθμούς από τον Απρίλιο έως 
31 Ιουλίου των τελευταίων 6 ε­
τών (83-90) ήταν 85,35 Μ.Μ.

Επτά εξεταστικά κέντρα
Συνέχεια από σελ. 1

χανών, Επισκοπής, Μελεσών και 
Νέας Αλικαρνασσού.

3ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή­
ριο του 3ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου (ταχ. δ/νση: Λεωφ. 
Δημοκρατίας 12-Ηράκλειο), για 
την εξέταση των υποψηφίων (μα­
θητών και αποφοίτων) που έχουν 
υποβάλει αίτηση με δικαιολογη- 
τικά για συμμετοχή στις Γενικές 
Εξετάσεις 1990 στα Γενικά Λύ­
κεια: 3ο Ηρακλείου, Μοχού και Ι­
διωτικό «Ο ΚΟΡΑΗΣ».

4ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή­
ριο του Γυμνασίου Μοιρών (ταχ.

δ/νση: Μοίρες Καινούργιου Νο­
μού Ηρακλείου), για την εξέταση 
των υποψηφίων (μαθητών και α­
ποφοίτων) που έχουν υποβάλει 
αίτηση με δικαιολογητικά για 
συμμετοχή στις Γενικές Εξετά­
σεις 1990 στα Λύκεια: Γενικό Α­
γίων Δέκα, Γενικό Μοιρών, 
Γενικό Πόμπιας, Γενικό Τυμπα- 
κίου και Τεχνικό-Επαγγελματικό 
Μοιρών.

5ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή­
ριο του 2ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου (ταχ. δ/νση: I. Κονδυλάκη 
32-Θέρισος-Ηράκλειο), για την ε­
ξέταση των υποψηφίων (μαθη­

ΤΟ ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ WMME/nTEI

Με την ευκαιρία της 7ης Απρι­
λίου που έχει οριστεί από την 
Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας ως 
Παγκόσμια Ημέρα Υγείας και 
που σχετίζεται άμεσα με το πε­
ριβάλλον το Σώμα Ελληνίδων Ο­
δηγών συμβουλεύει τους 
Ηρακλειώτες!

Το Ηράκλειο δεν πρέπει να γί­
νει μια μικρή Αθήνα. Στο χέρι μας 
είναι ο περιορισμός των σκουπι- 
διών και του καυσαερίου καθώς 
και η διατήρηση της τόσο όμορ­
φης κρητικής φύσης που πάμε να

MULTI Ο
ΠΑΙΔΙΚΟ I MHMA^S-

ΜΠΛΟΥΖΑΜ ΜΑΚΟ
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ ■PRIMO'
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ'GUY LAROCHE1
ΠΑΝΤΕΛΟΝΑ 
ΣΟΡΤΣ TZEM'LEVIS*

ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΤΜΗΜΑ
ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΜΑΚΡ ΥΜΑΝΙΚΕΣ 
ΣΕΤ (ΒΕΡΜΟΥΔΑ. ΜΠΛΟΥΖΑ) 
ΠΟΠΛΙΝΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΞΕΡΟΥΝ!
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 117 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

για όλο τον κόσμο.

Μια μεγάλη επιλογή 
προορισμών - τιμών - αναχωρήσεων. 

Πληροφορίες: 
INTER EVI AIR LTD 

Πλατ. Κορνάρον 35 - Τηλ.: 281459 - 286865

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
0 ΚΟΥΛΕΝΤΑΚΗΣ

Συνελήφθη προχθές ο 
57χρονος γεωργός Νίκος Κου- 
λεντάκης που το περασμένο 
Σάββατο αποπειράθηκε να 
σκοτώσει την 42χρονη γυναίκα 
του. Ο Κουλεντάκης κατηγο- 
ρείται για απόπειρα ανθρωπο­
κτονίας, παράνομη οπλοφορία 
και οπλοχρησία.

Ζωοκλοπή
Δύο κατσίκες, ένα τράγο και 

τρία ρίφια, έκλεψαν άγνωστοι 
προχθές το βράδυ από τη θέση 
«Βαθιάδες» της κοινότητας 
Σοκαρά.

Τα ζώα ανήκαν στον Παντελή 
Κοτσαρίδη, γεωργό, από το 
Αποΐνι.

Προχθές το βράδυ εξάλλου ά­
γνωστοι έκλεψαν από τη στάνη 
του ΙάσοναΣτιβακτάκη κατοίκου 
Μηλιαράδω 250 τυριά, 3 αίγες 
και αλυσσοπρίονο, συνολικής α­
ξίας 900.000 δρχ. περίπου.

τών και αποφοίτων) που έχουν 
υποβάλει αίτηση με δικαιολογη- 
τικά για συμμετοχή στις Γενικές 
Εξετάσεις 1990 στα Λύκεια: 2ο 
Γενικό Ηρακλείου, Γενικό Αγίου 
Μύρωνα, 1ο Τεχνικό-Επαγγελμα­
τικό Ηρακλείου, 2ο Τεχνικό- 
Επαγγελματικό Ηρακλείου, 3ο 
Τεχνικό-Επαγγελματικό Ηρα­
κλείου και 5ο Τεχνικό-Επαγγε- 
λματικό Ηρακλείου.

6ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή­
ριο του 4ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου (ταχ. δ/νση: Φίλιππου- 
πόλεως 45-Θέρισος-Ηράκλειο), 
για την εξέταση των υποψηφίων 
(μαθητών και αποφοίτων) που έ­
χουν υποβάλει αίτηση με δικαιο- 
λογητικά για συμμετοχή στις 
Γενικές Εξετάσεις 1990 στα Γε­
νικά Λύκεια: 4ο Ηρακλείου, 7ο Η­
ρακλείου, Ασημίου, Κρουσώνα 
και Χάρακα.

7ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή­
ριο του Γυμνασίου Αρκαλοχω- 
ρίου (ταχ. δ/νση: Αρκαλοχώρι 
Μονοφατσίου Νομού Ηρα­
κλείου), για την εξέταση των υπο­
ψηφίων (μαθητών και αποφοίτων) 
που έχουν υποβάλει αίτηση με δι- 
καιολογητικά για συμμετοχή στις 
Γενικές Εξετάσεις 1990 στα Γε­
νικά Λύκεια Αρκαλοχωρίου, Βιάν- 
νου και Καστελιού Πεδιάδος.

καταστρέψουμε και μαζί μ’ αυτήν 
και την υγεία μας.
Ηρακλειώτες Ηρακλειώτισσες 
Δραστηριοποιηθείτε
Για το καλό σας
Για το καλό όλων μας
Κάντε την κάθε μέρα του χρόνου 
μια παγκόσμια μέρα προστασίας 
περιβάλλοντος και να είστε σί­
γουροι ότι παράλληλα προστα­
τεύεται η υγεία σας.

Ιο Πλήρωμα Ναυτοδηγών 
Ηρακλείου

3/ 1.000 ΔΡΧ.
950 ΔΡΧ.

1.500 ΔΡΧ
1.500 ΔΡΧ

950 ΔΡΧ

1.200 ΔΡΧ

3.900 ΔΡΧ

ΠατριΣ

Σι inyfti οι^ώραη χθες βι Αθήνα
Miptolf Δύο δρόυοι 

υπάρχουν ο' αυτές τς εκηογές
Σκληρή διμέτωπη επίθεση κα­

τά του ΠΑΣΟΚ και προσωπικά 
του Α. Παπανδρέου, αλλά και κα­
τά της ηγεσίας του Συνασπισμού 
της Αριστερός, με ταυτόχρονο ά­
νοιγμα προς τους οπαδούς των 
δύο αυτών κομμάτων, έκανε χθες 
ο πρόεδρος της ΝΔ Κ. Μητσοτά- 
κης στην τελική του προεκλογι­
κή ομιλία, δύο 24ωρα πριν τις 
εκλογές της Κυριακής, στο πεδίο 
του Άρεως.

Παράλληλα ο πρόεδρος της 
ΝΔ επανέφερε το θέμα της κά­
θαρσης και των σκανδάλων δη­
λώνοντας ότι η ΝΔ «εγγυάται 
πως οι ένοχοι θα πληρώσουν» 
και αυτό «είτε το θέλει ο κ. Πα­
πανδρέου, είτε όχι, είτε τα θέ­
λουν οι κύριοι Φλωράκης και 
Κύρκος».

Ο κ. Μητσοτάκης κατηγόρησε 
το ΠΑΣΟΚ και προσωπικά τον Α. 
Παπανδρέου για τη σημερινή 
κρίση, σ’ όλα τα επίπεδα, που μα­
στίζει τη χώρα και κυρίως για την 
κατάρρευση της οικονομίας, υπο­
στηρίζοντας παράλληλα ότι «οι 
άνθρωποι του ΠΑΣΟΚ αντί να έ­
χουν τα μάτια τους στραμμένα 
στο μέλλον της Ελλάδας, τα εί­
χαν καρφωμένα στους τραπεζι­
κούς τους λογαριασμούς στην 
Ελβετία».

Στην ομιλία του στην τελική 
προεκλογική συγκέντρωση της 
ΝΔ, στο Πεδίο του Άρεως, ο κ. 
Μητσοτάκης κατηγόρησε την η­
γεσία της Αριστερός ότι «έβαλε 
τις κομματικές συναλλαγές πάνω 
από την τιμή των οπαδών της Α­
ριστερός» και υπογράμμισε ότι 
«υπάρχουν πολλοί τίμιοι Αριστε­
ροί που την Κυριακή θα ψηφί­
σουν κατά συνείδηση και όχι 
κατά διαταγή».

Απευθυνόμενος και προς τους 
οπαδούς του ΠΑΣΟΚ, όπως είπε,

Συνεδρίασε 
η Επιτροπή 
του Ν. 1262/82

Συνεδρίασε προχδές η επιτρο­
πή του Ν. 1262/82 υπό την προ­
εδρία του Γ. Γραμματέα της 
Περιφέρειας Κρήτης κ. Μαλλια- 
ράκη και εξέτασε 16 τροποποιή­
σεις επενδύσεων που έχουν 
Οπαχδεί στον Αναπτυξιακό Νόμο 
1262/82.

Απ αυτές εγκρίδηκαν οι 15 και 
αναβλήδηκε η λήμη απόφασης 
για μία επένδυση.

!ίΑ$Λ!! ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

7-4-1990
Ν. Υόρκης 160,328166,872
Δ. Γερμανίας 94,570 98,430
ΓαΛΛίας 28,139 29,287
ΑγγΛίας 263,052273,788
ΕΛβετίας 107,010111,378
ΟηΛανδίας 83,587 87,016
ΙταΛίας 12,865 13,391
Δανίας 24,745 25,755 \
Αυστρίας 13,446 13,994
Σουηδίας 26,015 27,082
Νορβηγίας 24,293 25,290

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
- ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ

ΚΟΛΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ
Πλ. Κορνάρου 35 - ^ος όροφος 
Αναλαμβάνουμε την τήρηση 
βιβλίων A) Β' και Γ’ κατηγο­
ρίας και την διεκπεραίωση 
λογιστικών και φοροτεχνικών 
υποθέσεων.

Τηλεφωνείστε στο:
243852 9 π.μ. - 2 μ.μ.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
1

Ενεχυριάζω, αγοράζω 
κψ πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος 
(έναντι Μαρούδα).

Τηλ.: 255177

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
- ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - 

Γρήγορη 
εξυπηρέτηση. 
Τηλ,: 237893.

ο πρόεδρος της ΝΔ Κ. Μητσοτά­
κης, αφού ανέπτυξε σύντομα το 
πρόγραμμα της Νέας Δημοκρα­
τίας τόνισε ότι αφενός μεν στην 
περίπτωση μη αυτοδυναμίας, δεν 
πρόκειται να συμπράξει σε μετε­
κλογικό συνεργατικό κυβερνητι­
κό σχήμα, αφετέρου δε ότι στις 
εκλογές υπάρχουν δύο δρόμοι 
ξεκάθαροι: κυβέρνηση της ΝΔ ή 
οικονομική καταστροφή.

Απευθυνόμενος στους οπα­
δούς όπως είπε του ΠΑΣΟΚ ο κ. 
Μητσοτάκης είπε:

Θέλω να ξεκαθαρίσω στους τί­
μιους οπαδούς του ΠΑΣΟΚ και 
του Συνασπισμού, και τους θεω­
ρώ όλους τίμιους, ότι η εκλογή 
δεν είναι δεξιά ή αριστερά.

Η πραγματική επιλογή είναι 
μπροστά ή πίσω; Μπροστά με τις 
νέες, τολμηρές ιδέες της Νέας 
Δημοκρατίας ή πίσω στην ανικα­
νότητα και τη διαφθορά του ΠΑ­
ΣΟΚ; Τι ψηφίζετε εσείς; Μπρο­
στά ή πίσω;

Πέντε μήνες έχουν περάσει 
από τις τελευταίες εκλογές. Ή­
ταν οι πιο ιστορικοί, οι πιο επα­
ναστατικοί μήνες που έχουμε δει. 
Το τείχος του αίσχους στο Βερο­
λίνο γκρεμίστηκε. Το κύμα της ε­
λευθερίας που σάρωσε την 
Ανατολική Ευρώπη, έριξε τον 
ένα τύραννο μετά τον άλλο. Τυ­
ράννους που ο κύριος Παπαν­
δρέου υπερηφανευόταν ότι ήταν 
φίλοι του.

Και όμως, ο κ. Παπανδρέου 
κάνει τον προεκλογικό του αγώ­
να λες και κοιμότανε όλους αυ­
τούς τους μήνες. Προσπαθεί και 
πάλι να διαιρέσει τους Έλληνες 
σε απαρχαιωμένα πολιτικά σχή­
ματα. Ελπίζει να τους αποσπάσει 
την προσοχή από την ανάμνηση 
της ανικανότητας και της δια­
φθοράς των κυβερνήσεών του.

Δεν βλέπετε κ. Παπανδρέου τι 
συμβαίνει παντού; Δεν καταλα­

βαίνετε ότι ένας νέος κόσμος 
γεννιέται; Θέλετε να κρατήσετε 
τους Έλληνες κολλημένους στα 
μίση του παρελθόντος;

Δεν καταλαβαίνετε τι κατα­
στροφή φέρατε σ’ αυτή τη χώρα; 
Ή μήπως δεν σας ενδιαφέρει; 
Χάσατε πια κάθε αίσθηση ευθύ­
νης, κάθε αίσθηση αξιοπρέπειας;

Ο κ. Παπανδρέου κάνει αυτές 
τις εκλογές με την ελπίδα ότι οι 
Έλληνες έχουν πολύ φτωχή μνή­
μη. Ή ίσως δεν θέλει ο ίδιος να 
θυμάται. Θα του υποβοηθήσω τη 
μνήμη του εγώ.

Όταν ανέλαβε την πρωθυ­
πουργία πριν από οκτώ χρόνια, 
δεν υπήρχε πρόβλημα ναρκωτι­
κών στην Ελλάδα. Σήμερα έχου­
με τεράστιο αριθμό ναρκομανών 
και ένα δείκτη εγκληματικότητας 
που ανεβαίνει καθημερινά.

ΔΥΟ ΔΡΟΜΟΙ
Στην πράξη είπε ο κ. Μητσο­

τάκης, υπάρχουν μόνο δύο δρό­
μοι σ’ αυτές τις εκλογές -και είναι 
ξεκάθαροι:

Κυβέρνηση της Νέας Δημο­
κρατίας ή οικονομική καταστρο­
φή; Σας βεβαιώνω ότι δεν 
υπερβάλλω καθόλου. Διαβάστε 
το γράμμα της ΕΟΚ. Διαβάστε τα 
άρθρα στον διεθνή τύπο. «Ο κό­
σμος τόχει τούμπανο και μεις 
κρυφό καμάρι», όπως λένε. Και 
συνέχισε:

Κατά τη διάρκεια του προε­
κλογικού αγώνα ξεκαθαρίσαμε 
με ποιο τρόπο η Νέα Δημοκρατία 
θα αντιμετωπίσει τα φοβερά προ­
βλήματα που έχουμε μπροστά 
μας. Προτείνουμε νέες, τολμη­
ρές, και πρακτικές ιδέες για να 
βγάλουμε τη χώρα μας από την 
απελπισία και από την αποτελ­
μάτωση.

Κύρια γραμμή μας είναι το ά­

και οχι μονο... f Χανδακος 71

Λαμπάδες και αξεσουάρ Benetton 
Δώρα πολλά και Χρόνια Πολλά

νοιγμα της οικονομίας για νέες" 
μεγάλες επενδύσεις και για τη 
δημιουργία πολλών εκατοντά­
δων χιλιάδων νέων θέσεων ερ­
γασίας. Ένα από τα πρώτο 
βήματα είναι η κατάργηση των 
μονοπωλίων που έχουν στραγ­
γαλίσει την οικονομία μας τόσα 
χρόνια. Νέες τράπεζες και άλλο 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα θο 
ανοίξουν σε όλη τη χώρα και θα 
προσφέρουν 100.000 νέες θέσεις 
εργασίας, αποδοτικές και δη­
μιουργικές για τη νεολαία μας.

Για να θωρακίσουμε αμυντικό 
τη χώρα και για να προστατεύ­
σουμε την εδαφική μας ακεραιό­
τητα, θα επαναδιαπραγματευ- 
τούμε την αγορά των 40 F-16 και 
των 40 τυφλών MIRAGE που ο κ. 
Παπανδρέου αγόρασε με τόσο υ 
ψηλό κόστος.

Έχουμε δεσμευθεί να κατα­
πολεμήσουμε τη μάστιγα των 
ναρκωτικών και να μειώσουμε 
την εγκληματικότητα με μια τρι­
πλή εκστρατεία: Ενημέρωση των 
νέων μας για την αποφυγή των 
ναρκωτικών. Θεραπεία και απο­
τοξίνωση γι’ αυτούς που έχουν 
ήδη εθισθεί. Και αμείλικτος διωγ­
μός των εμπόρων, με ειδικές δυ­
νάμεις και τη ψήφιση σκληρής 
νομοθεσίας. Είμαστε αποφασι­
σμένοι να εξαφανίσουμε τους εμ­
πόρους του θανάτου από ιό 
πρόσωπο τπσ Ελλάδσα

Η Νέα Δημοκρατία, κατέλη .,ε, 
έχει στόχο, όχι να προσθέσει κι 
άλλα σ’ αυτούς που έχουν . ; 
πολλά αλλά να δώσει αρκετά σ’ 
αυτούς που έχουν τα λίγα. Σ ιό 
χος μας είναι να κάνουμε το παν 
για να προστατεύσουμε τα δι­
καιώματα της εργαζόμενης γυ 
ναίκας και του εργαζόμενου 
άνδρα και να τους βοηθήσουμε.
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SYNENTEY3H ΤΟΥ ΓΙϋΡΓΟΫ ΜΑΤθΑΙΑΚΗ Στο Ηράκλειο προσκεκλημένος του Γ. Σαρειδάκη

Αναγζη γι« την K§ijn| 
ο τον Συνασπισμοί
Στους πολιτικούς ‘στό­

χους του Συνασπισμού της 
Αριστερός και της Προόδου 
αλλά και ειδικότερα στην α­
νάγκη να εκλεγεί βουλευτής 
του Συνασπισμού στην Κρή­
τη αναφέρεται στη συνέν­
τευξη που ακολουθεί ο 
υποψήφιος βουλευτής Ηρα­
κλείου ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑ- 
ΚΗΣ. Η συνέντευξη του κ. 
Ματθαιάκη έχει ως εξής:

EPQT: Ένα βασικό σύνθημα 
του Συνασπισμού στην Κρήτη 
είναι πως επιβάλλεται, είναι α­
νάγκη να εκλεγεί βουλευτής 
της Αριστερός από το νησί.

ΑΠΑΝΤ: πως διαπιστώνεται 
αυτή η ανάγκη; Ο εκλογικός 
νόμος κατανέμει τις έδρες σε 
δυο κατανομές. Στην πρώτη 
που είναι,ο νομός και στη δεύ­
τερη που είναι η περιφέρεια. Η 
Κρήτη είναι μια από τις περιφέ­
ρειες. Αυτό σημαίνει ότι τα υ­
πόλοιπα των μήφων από τους 
νομούς μαζεύονται στη περι­
φέρεια και όσες έδρες δεν έ­
χουν διατεθεί από τη πρώτη 
κατανομή (Νομός) κατανέμον- 
ται στην περιφέρεια με βάση 
τα μεγαλύτερα υπόλοιπα μή- 
φων των κομμάτων. Η Κρήτη 
βγάζει 15 βουλευτές (Χανιά 4, 
Ρέθυμνο 2, Ηράκλειο 7, Λασίθι 
2). Τον Ιούνιο πήραν παςοκ (9), 
Ν.Δ. (5), ΣΥΝ (1). Τον ΝοέμβρΟ 
στη Κρήτη, αυξήθηκαν οι μή- 
φοι της Ν.Δ., του παςοκ περισ­
σότερο από τη Ν.Δ., και μειώ­
θηκαν οι μήφοι της Ν.Δ., του 
ΠΑΣΟΚ περισσότερο από τη 
Ν.Δ., και μειώθηκαν οι μήφοι

του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, πήραν έ­
δρες, ΠΑΣΟΚ 9 (όσες είχε και 
τον Ιούνιο παρά το ότι η αύξη­
ση του ήταν μεγαλύτερη από 
της Ν.Δ) 6 και ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 
καμμία, δηλαδή έχασε την έ­
δρα που είχε στην Κρήτη. Εάν 
ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ πάρει ξανά πε­
ρίπου τους μήφους του Ιούνη, 
τότε παίρνει ξανά την έδρα 
στη Κρήτη. Είναι φανερό λοι­
πόν από τα παραπάνω ότι είναι 
ανάγκη για τη Κρήτη να αυξη­
θεί ο συνασπισμός και να βγά­
λει βουλευτή. Έτσι, πρώτον 
αποκαθίσταται σ’ ένα 
βαθμό μια αδικία του εκλογι­
κού νόμου που στους 15 βου­
λευτές δεν δίνει τη δυνατό­
τητα σ’ ένα κόμμα να έχει ένα 
βουλευτή, ενώ αν ήταν απλή 
αναλογική, θα είχε δυο. Δεύτε­
ρο βγαίνει βουλευτής ενός 
κόμματος που σίγουρα θα ε-, 
νεργοποιήσει τις δυνάμεις του 
νησιού στην κατεύθυνση της 
δικαιότερης αντιμετώπισης 
της Κρήτης. Τρίτο και σπου­
δαιότερο αυτή τη στιγμή, με το 
να αφαιρεθεί η έδρα από τη 
Ν.Δ. συμβάλλει ουσιαστικά και 
η Κρήτη στο να μην πάρει αυ­
τοδυναμία και σύγχρονα με το 
να την πάρει ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 
δημιουργούνται μεγαλύτερες 
προϋποθέσεις για μια κυβέρ­
νηση συνεργασίας με εκσυ- 
γχρονιστικό-δημοκρατικό- 
φιλολαϊκό πρόγραμμα σε 
προοδευτική κατεύθυνση. Η 
Κρήτη δεν πρέπει να δώσει την 
αυτοδυναμία στην Ν.Δ., αλλά 
πρέπει να συμβάλλει στο να 
της αφαιρεθεί. Αυτό μόνο με 
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μήφο στο ΣΥΝ μπορεί να γίνει 
και όχι απλά με ευχές.

EPQT: Υποστηρίζετε ότι δεν 
πρέπει να εκλεγεί αυτοδύναμη 
κυβέρνηση σ' αυτές τις εκλο­
γές. Γιατί; και αν δεν εκλεγεί τι 
θα έχουμε την Δευτέρα;

ΑΠΑΝΤ: Σήμερα είναι περί­
που δεδομένο ότι δεν θα υ­
πάρχει αυτοδύναμη κυβέρνη­
ση. Τη Δευτέρα λοιπόν θα αρ­
χίσουν οι συζητήσεις για κυ­
βέρνηση συνεργασίας. Η αντί­
θεση μας στην αυτοδυναμία υ­
πάρχει γιατί οι αυτοδυναμίες 
οδήγησαν τη χώρα στα σημε­
ρινά αδιέξοδα με τη πολιτική 
και τη πρακτική που εφάρμο­
σαν. Τη Δευτέρα ο τόπος έχει 
ανάγκη να έχει μια κυβέρνηση 
Συνεργασίας με εκσυγχρονι­
στικό Δημοκρατικό-φιλολαϊκό 
πρόγραμμα, που θα αποτελεί­
ται από πρόσωπα κοινής απο­
δοχής. Το αν θα την έχουμε 
αυτή ή μια κεντροδεξιά εξαρ- 
τάται σε σημαντικό βαθμό από 
τη δύναμη του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ.

EPQT: Σ’ αυτή την προεκλο­
γική περίοδο θεωρείτε ότι α­
κούστηκε ο'πολιτικός λόγος; 
Σε ομιλία σας στη διακομματι­
κή μετά τα γεγονότα της Αλι­
καρνασσού είπατε ότι νοιώ­
θετε ότι δεν θάπρεπε νόστε 
στη σύσκεμη γιατί δεν σας α­
φορούν; τι σήμαινε αυτό;

ΑΠΑΝΤ: Μεγαλύτερη κατά- 
κτηση για το λαό και το τόπο 
της κυβέρνησης Ζολώτα θεω­
ρώ ότι επιτέλους έκατσαν 
στο ίδιο τραπέζι οι αρχηγοί της 
Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, ότι επιτέ­
λους έγινε συζήτηση-αντιπα-

ράθεση απόμεων θέσεων και 
ξεφύγαμε σε σημαντικό βαθμό 
από την κατάσταση που βρι­
σκόμαστε πριν από αυτήν. Ο­
πωσδήποτε έγιναν βήματα και 
σε κάποιο βαθμό ακούστηκε 
ορθός, σύγχρονος πολιτικός 
λόγος. Βέβαια τα τελευταία γε­
γονότα του Ηρακλείου, οι διά­
φοροι ΚΥΠΑΤΖΗΔΕΣ που εμφα­
νίσθηκαν αποτελούν «μαύρα 
σύννεφα» και δείχνουν ότι εί­
ναι πολύ δύσκολο να απαλλα­
γούν από τις νοοτροπίες και τη 
πρακτική του παρελθόντος η 
Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ. Τα αδιέξο­
δα της χώρας, το κράτος Δυνά­
στης και όχι υπηρέτης του 
λαού, η σημερινή Ελλάδα, εί­
ναι έργα δικά τους, αποτελέ­
σματα των αυτοδυναμιών τους 
της πολιτικής και πρακτικής 
τους. Το παρακράτος που και 
τώρα πήγε να σηκώσει κεφά-. 
λι επίσης δικό τους. Είμαστε* 
περήφανοι γιατί δεν έχομε 
καμμιά σχέση με όλα αυτά, 

γιατί έχομε σχέση μόνο με ότι 
καλό έχει να επιδείξει ο τόπος 
μας, με ότι κατακτήσεις έχει ο 
λαός μας. Είμαστε περήφανοι 
γιατί σήμερα όλοι καταλαβαί­
νουν ότι εμείς παίζαμε στα γε­
γονότα της Αλικαρνασσού το 
ρόλο του «ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗ» και 
μόνο γι’ αυτό το λόγο, υπήρχα­
με και στη διακομματική. Είπα 
πράγματι στη διακομματική 
αυτό που με ρωτάτε. Σήμανε α- 
κριβώςαυτά που είπα παραπά

νω. Έλεγαν γενικά φταίνε τα 
κόμματα και οι υπομήφιοι ό­
λοι, δηλαδή μας έβαλαν στο ί­
διο τσουβάλι. Ομως τι σχέση 
είχαμε μεις με τα οδοφράγμα­
τα, τα ρόπαλα, τα πιστόλια, το 
θάνατο και τους τραυματι­
σμούς; Καμία.

ΚΛΕΠΣ:ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ 
ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Υπέρ της αυτοδυναμίας της ΝΑ

. Την ανάγκη να κατακτήσει η 
Ί.Δ. την αυτοδυναμία γιατί όπως 
:ίπε η Ελλάδα έχει σήμερα πε- 
Μσσότερο από ποτέ ανάγκη την 
τταθερότητα επεσήμανε το από­
γευμα σε συνέντευξη Τύπου ο 
πρόεδρος της Ευρωκοινοβου- 
λευτικής ομάδας των Χριστιανο­
δημοκρατών Εγκον Κλεπς.

Ο κ. Κλεπς που βρίσκεται στο 
Ηράκλειο προσκεκλημένος του 
Ευρωβουλευτή κ. Γιώργου Σαρι- 
δάκη αναφέρθηκε στους δε­
σμούς φιλίας που τον συνδέουν 
με τόν κ. Μητσοτάκη τον οποίο 
χαρακτήρισε αξιότιμο εταίρο και 
δήλωσε ότι η Ευρώπη παρακο­
λουθεί με ενδιαφέρον τις εξελί­
ξεις στην Ελλάδα. Ο κ. Κλεπς 
εξέφρασε την αισιοδοξία του ότι 
η ΝΔ θα κατακτήσει την αυτοδυ­
ναμία για να επανέλθει όπως εί­
πε η σταθερότητα στην Ελλάδα 
και να επανακτήσει η χώρα την 
αξιοπιστία της στην ΕΟΚ.

Αναφερόμενος τέλος στην πο­
ρεία της Ελληνικής οικονομίας ο 
κ. Κλεπς είπε ότι αυτή δεν είναι 
καλή και τόνισε ότι για να υπάρ­
ξει ανάκαμψη χρειάζεται σταθε­
ρή κυβέρνηση την οποία όπως 
είπε μπορεί να σχηματίσει μόνο 
η Ν.Δ., διαφορετικά πρόσθεσε η 
Ελλάδα θα χάσει την αξιοπιστία 

της στην Ευρώπη. Για την Κρή­
τη ο κ. Κλεπς είπε ότι εντάσσε­
ται στις περιοχές εκείνες που 
εμφανίζουν ιδιαιτερότητες και 
ότι υπάρχει ειδικό Μεσογειακό 
πρόγραμμα για την ανάπτυξή 
της.

ΣΑΡΕΙΔΑΚΗΣ: 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ Η ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ

ΤΩΝ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ
Ο Ευρωβουλευτής και υποψή­

φιος βουλευτής Ν. Λασιθίου της 
Ν.Δ. κ. Σαρειδάκης αφού υπο­
γράμμισε το ενδιαφέρον του κ. 
Κλεπς για τις εξελίξεις στην Ελ­
λάδα χαρακτηρίζοντας τον μάλι­
στα «Φιλέλληνα» είπε ότι το 
βασικό πρόβλημα που αντιμετω­
πίζει η χώρα μας είναι η μη απορ­
ρόφηση των κονδυλίων της 
ευρωπαϊκής κοινότητας. «Πρώτη 
επιδίωξη» είπε ο κ. Σαρειδάκης 
«είναι η’κινητοποίηση των δυνά­
μεων εκείνων που θα απορροφή­
σουν τις πιστώσεις». Για το ίδιο 
θέμα ο κ. Κλεπς τόνισε ότι οι διοι­
κητικές υπηρεσίες ελέγχουν τις 
κοινότητες προβληματίζονται ό­
ταν τα κονδύλια που χορηγούν­
ται δεν απορροφούνται για την 
εκτέλεση έργων αλλά χρησιμο­
ποιούνται για άλλους σκοπούς. Η 
εποχή των σοσιαλιστικών πειρα­
μάτων κατέληξε ο κ. Κλεπς έχει 
περάσει και ήδη εμφανίζεται ένα 
νέο μοντέλο ανάπτυξης με σω­
στή και προγραμματισμένη

δουλειά.
ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ 

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΟΥ Ε.Λ.Κ.

Το ετήσιο συνέδριο του Ευρω­
παϊκού Λαϊκού Κόμματος θε 
πραγματοποιηθεί ηπό τις 30 A 
"πριλίου έως 4 Μα ίου στη Κρή 
τη.’ Νωρίτερα θα συνεδριάσει 
στον Αγ. Νικόλαο η Νομική επι­
τροπή του Ευρωπαϊκού Κοινο­
βουλίου.

Ε3 
Παράνομη 
ανασκαφή στα 
Πηγαϊδάκια

Παράνομη ανασκαφή είχαν 
κάνει άγνωστοι στον αρχαιολο­
γικό χώρο Λασσαίας, χώρος 
της Κοινότητας Πηγαϊδακίων. 
Την ανασκαφή ανακάλυψαν α­
στυνομικοί που έκαναν περιπο­
λία στο χώρο.

Οι άγνωστοι όπως διαπιστώ­
θηκε, είχαν «σκαλίσει» σε δύο 
μέρη και είχαν σκάψει βαθαί­
νοντας μισό μέτρο περίπου πέν­
τε τάφους στους οποίους στο 
παρελθόν είχαν γίνει παράνομες 
ανασκαφές.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ
ΛΗΜΟΚΡΑΤΙΑ-ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΑΡ

ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ „
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Ισχυρή,Αποτελεσματική,Σταθερή 

με πρόγραμμα, με συναίνεση, με διάρκεια

ΜΜΙ^^ΠΡΒΤΟΙ 
το ΠΑΣΟΚ^^
ΣΥΜΠΑΡΜΆΞΗ-ΝΙΚΗ

Νέες ιδ€€ς για μια Νέα Ελλάδα
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Πατρι

ΑΠΟΘΕΩΣΗ β, ΟΛΑ Φλωράκης χθες στα Χανιά

ΑΠΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΟΣΜΟΥ ΨΗΦΟ ΣΤΟΝ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ

ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΗ ΜΑΣ
Η αυριανή εκλογική αναμέτρη­
ση δεν θα είναι μονάχα ο δρό­
μος που θα οδηγήσει μέσα από 
την αυτοδυναμία της νδ την πα­
τρίδα μας στην οριστική και α­
πόλυτα αναγκαία έξοδο από 
την πολύμορφη κρίση.

θα αναδείξει και τους ανθρώ­
πους που θα εκπροσωπήσουν 
το λαό στο κοινοβούλιο και φυ-

Μπροστά σε μια συγκέντρω­
ση που θύμισε τις μεγάλες κεν­
τρικές κομματικές συγκεντρώ­
σεις που συγκλόνισαν το Ηρά­
κλειο την μεταδικτατορική πε­
ρίοδο μίλησε χθες στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη ο υποψήφιος

βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Θανά­
σης Σκουλάς.

Απευθύνοντας σάλπισμα νί­
κης ο ασυμβίβαστος αγωνιστής 
του ΠΑΣΟΚ κάλεσε κάθε δη­
μοκράτη να συμπαραταχθεί 
στον αγώνα για την δημοκρα-

τία και την πρόοδο.

Δεν θα επιτρέψουμε σε κα­
νένα είπε χθες βράδυ ο Θανά­
σης Σκουλάς μπροστά σ’ ένα 
ακροατήριο που τον αποθέωσε 
να ανατρέψει τις κατακτήσεις

Κυβέρνηοη μαζί με τον Συνασπισμό
Συνέχεια από σελ. 1

τέθηκε και χθες προσωπικά εναν­
τίον του προέδρου της Νέας 
Δημοκρατίας Κων. Μητσοτάκη 
χαρακτηρίζοντας τον ως απο-

σταθεροποιητικό παράγοντας 
της πολιτικής ζωής του τόπου 
εδώ και πολλές δεκαετίες και ε- 
ξέφρασε την άποψη ότι μια νίκη 
του κ. Μητσοτάκη θα σημαίνει

ΗΘΟΣ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΜΑΝΟΛΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 

π. ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ
ΔΕΙΚΤΑΚΗΣ

Σ’ αυτά τα δύο τελευταία

Φίλοι μου, 
Ηρακλειώτες, 

εικοσιτετράωρα εκλογικής
μάχης, ενώνω κι εγώ την φωνή μου και εύχομαι να επι­
κρατήσει ήπιο κλίμα και νηφαλιότητα, ώστε να φδάσουμε 
στις κάλπες ήρεμοι και η μήφος μας αποφασιστικά να 
συμβάλλει ώστε η χώρα μας να βγει το συντομώτερο από 
τα αδιέξοδα που την οδήγησαν η ανεύθυνη πολιτική η­
γεσία που κυβέρνησε την τελευταία οκταετία.

Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ σαν ισχυρή Κυβέρνηση, θα 
οικοδομήσει την επόμενη τετραετία την σύγχρονη 
Ελλάδα.

πραγματικά χάος για τη χώρα. Ο 
κ. Παπανδρέου μάλιστα όταν ρω­
τήθηκε αν η χώρα μας δεν μπο­
ρούσε να πάρει δάνεια από 
διεθνείς οργανισμούς σε περί­
πτωση που η Νέα Δημοκρατία κα­
τακτήσει την αυτοδυναμία είπε 
ότι δεν υπάρχει κανένα τέτοιο 
μήνυμα επεσήμανε ότι εάν υπήρ­
χε θα συνιστούσε επέμβαση στα 
εσωτερικά της χώρας μας και η 
απάντηση του θα ήταν δεδομένη 
και τόνισε ότι όλοι οι οργανισμοί 
δεν μπορεί παρά να γνωρίζουν 
ότι ο κ. Μητσοτάκης ουσιαστικά 
σημαίνει χάος για τη χώρα. Επί­
σης ο πρόεδρος τρυ ΠΑΣΟΚ εί­
πε ότι παρά την τραγική εξέλιξη 
των γεγονότων της Αλικαρνασ­
σού το κλίμα των εκλογών ήταν 
ήπιο και κατηγόρησε τον κ. Μη­
τσοτάκη ότι αρέσκεται σε έναν 
πολύ ολισθηρό και απαράδεκτο 
δρόμο στην αντιπαράθεση για 
τον οποίο ο πρόεδρος του ΠΑ­
ΣΟΚ είπε ότι δεν επιθυμεί να α­
κολουθήσει.

Όταν ρωτήθηκε πως σχολιά­
ζει την δήλωση του κ. Μητσοτά­
κη σύμφωνα με την οποία απο­
τελεί ανευθυνότητα η θέση του 
προέδρου του ΠΑΣΟΚ ότι μέσα 
σε 48 ώρες μπορεί να υπάρξει 
προγραμματική σύγκλιση ο κ. 
Παπανδρέου είπε ότι ο λαός θα 
δώσει στο κάθε κόμμα την δύνα­
μη που μπορεί να δώσει, τόνισε 
ότι βασικές κατευθυντήριες αρ­
χές είναι σαφείς και επεσήμανε 
ότι υπάρχει τέτοιου βαθμού σύγ­
κλιση μεταξύ των προγραμμά­
των ώστε πιστεύει ότι μπορεί να 
γίνει ταχύτατα η προγραμματική 
σύγκλιση γι’ αυτό δεν υπάρχει 
ούτε προχειρότητα ούτε και επι­
πολαιότητα. Ο κ. Παπανδρέου 
μάλιστα έκανε λόγο πέρα από το 
πόρισμα της επιτροπής Αγγελο- 
πούλου ότι υπάρχει και άλλη λε­
πτομερής επεξεργασία από 
δημόσιο οργανισμό οποίο δεν 
κατονόμασε για όλες τις διαστά­
σεις της οικονομικής πολιτικής.

του λαού μας, να γυρίσει πίσω 
την ιστορία να νεκραναστήσει 
φαντάσματα. Κάνοντας εκτενή 
αναφορά στο έργο των κυβερ­
νήσεων του ΠΑΣΟΚ ο Θ. Σκου­
λάς διαβεβαίωσε τους χιλιάδες 
συγκεντρωμένους δίνοντας όρ­
κο τιμής ότι το όραμα μιας νέ­
ας Ελλάδας θα γίνει πραγματι­
κότητα. Αντικειμενικοί παρα­
τηρητές εκτιμούσαν χθες ότι η 
συγκέντρωση στην πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη με τον παλμό και 
την μαζικότητα που είχε ξεπέ- 
ρασε κάθε πρόβλεψη γεγονός 
που βεβαιώνει ότι και σ’ αυτή 
την αναμέτρηση ο Θ. Σκουλάς 
θα είναι ο πρώτος βουλευτής 
στο νομό.

Τον Θανάση Σκουλά παρου­
σίασε και προλόγησε ο γνω­
στός δημοσιογράφος συγγρα­
φέας Κυριάκος Διακογιάννης.

«Την Κυριακή όσοι δεν θέλουν 
την αυτοδυναμία της Ν.Δ. ψηφί­
ζουν Συνασπισμό. Όσοι θέλουν 
να αποδοκιμάσουν την αλαζο­
νεία της οκταετίας του ΠΑΣΟΚ, 
τη δεξιά πολιτική του, και τις με­
θόδους της ρουσφετολογίας, ψη­
φίζουν Συνασπισμό.

Την Κυριακή όσοι θέλουν Δη­
μοκρατία, ανάπτυξη καλύτερο 
περιβάλλον, πιο ανθρώπινη ζωή 
ψηφίζουν Συνασπισμό για μια 
νέα προοδευτική πορεία της 
χώρας».

Αυτό διακήρυξε χθες το βρά­
δυ μιλώντας στην πλατεία Αγο­
ρά των Χανιών και ολοκληρώ­
νοντας την προεκλογική δραστη­
ριότητα του Συνασπισμού της Α­
ριστερός και της Προόδου ο 
Πρόεδρος του Χαρίλαος Φλωρά­
κης δίνοντας παράλληλα τον ε­
κλογικό προσανατολισμό του 
Συνασπισμού στην αυριανή εκλο­
γική μάχη.

Στην ίδια συγκέντρωση μίλη­
σε και ο υποψήφιος βουλευτής 
Γιάννης Δραγασάκης. Σ’ αυτές 
τις εκλογές-πρόσθεσε ο Χαρίλα­
ος Φλωράκης-δεν χωράνε ούτε

Σ' αυτή την προσπάθεια πρωταγωνιστικό ρόλο θα έχει, ό­
πως άλλωστε το έχει δείξει μέχρι τώρα στην μακρόχρο­
νη κοινοβουλευτική του θητεία ο μιχαλης γαλενιανος.

Με αδαμάντινο ήθος και συνέπεια, με γνώσεις πείρα 
και ικανότητες, ο μιχαλης γαλενιανος είναι σήμερα ο 
σύγχρονος πολιτικός που έχει ανάγκη ο νομός και η Κρή­
τη. ο μιχαλης γαλενιανος θα πρέπει να είναι ο πρώτος 
βουλευτής του νομού μας. Ο ίδιος είμαστε βέβαιοι, μόνο 
την ηθική ικανοποίηση του ειλικρινούς αγωνιστή θα απο­
κομίσει. Αυτό;θα είναι και δική μας τιμή!

ΟΜΑΔΑ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ

Η ώρα τον 
Ελληνικόν Λαόν

Ο Ελληνικός Λαός έχει την δυνατότητα σήμερα, να 
γνωρίζει:
- Το μέγεθος της κρίσης της Ελληνικής Οικονομίας.
— Την ανάγκη να πορθούν μέτρα περιορισμού του 

σπάταλου και διεφθαρμένου δημόσιου τομέα που είναι 
και ο κύριος υπεύθυνος γι’ αυτή την κρίση. Ώστε να 
μπουν οι βάσεις για την ανάπτυξη.

— Οτι οι Κυβερνήσεις συμμαχίας απέτυχαν. Δεν μπό­
ρεσαν και δεν μπορούν να βγάλουν τη χώρα απ’ την κρί­
ση. Να δώσουν μόνιμες, μακρόχρο\(ες κυβερνητικές 
λύσεις.

— Ότι η μόνη πρόταση που δίνει σιγουριά, σταθερό­
τητα και αισιοδοξία για το μέλλον, είναι αυτοδύνααη 
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ.

Ο Ελληνικός Λαός γνωρίζει-τους περιορισμούς του 
εκλογικού συστήματος. Γι’ αυτό και πρέπει να πάρει την 
τύχη στα χέρια του. Ή θα σαρώσει με τη μήφο του τους 
περιορισμούς του εκλογικού νόμου και θα δώσει λύ­
ση με την Κυβέρνηση αυτοδυναμίας της Νέας Δημοκρα­
τίας, ή οι περιορισμοί του εκλογικού νόμου θα 
οδηγήσουν την χώρα μας ξανά στην αστάθεια, την ακυ­
βερνησία και την συνέχεια της κρίσης. Ο Ελληνικός Λα­
ός γνωρίζει. Η ευθύνη και επιλογή, είναι πλέον δική του. 

ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
Ετοιμος με νέες ιδέες για μια Νέα Ελλάδα

λευκά, ούτε ψήφοι ανέξοδης δια­
μαρτυρίας. Κάθε ψήφος που χά­
νεται από το Συνασπισμό 
ενισχύει το παρελθόν, τη συντή­
ρηση, το δικομματισμό, τα νοση­
ρά φαινόμενα των αυτοδυναμιών 
του αυταρχισμού και της αλα­
ζονείας».

Ο Χαρίλαος Φλωράκης, που 
από χθες το μεσημέρι επισκέ- 
φθηκε τα Χανιά και το απόγευμα 
περιόδευσε στην αγορά της πό­
λης, κάλεσε τους προοδευτικούς 
πολίτες που ίσως να είχαν ή να 
έχουν επιφυλάξεις ή διαφωνίες 
με ορισμένες επιλογές του 
Συνασπισμού-και ανεξάρτητα απ’ 
αυτές τις διαφωνίες τους-να στη­
ρίξουν το Συνασπισμό «που δίνει 
την πανδημοκρατική μάχη για 
την πρόοδο».

Ο πρόεδρος του Συνασπισμού 
τόνισε πως σήμερα η επανάκτη- 
ση της βουλευτικής έδρας του 
Συνασπισμού στην Κρήτη, φρά­
ζει το δρόμο της αυτοδυναμίας.

ΜΗΜ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟ» y
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ψΤΌΥ
ΠΑΣΟΚ

Αυτές τις μέρες, του προεκλογικού αγώνα της αφίσοας, του με­

γάφωνου, του πλαστικού και του φεϊγ-6ολάν κατάφερε να ξε­
χωρίσει ο σεμνός αγώνας και η δυναμική παρουσία του 
Δημήτρη Αποστολάκη. Ο πρώην μαχητής των ουρανών και 
τώρα μαχητής στις επάλξεις του ΠΑΣΟΚ υιοδέτησε με το ή­
θος του τον υμηλό πολιτικό διάλογο και με την ευγένειά του 

την ήρεμη αντιπαράθεση στις συζητήσεις του. Με την κατηγο­
ρηματική άρνησή του στην αφισορρύπανση και τη σεμνή αλ­
λά δυναμική του εμφάνιση κέρδισε το σεβασμό των 

μηφοφόρων αλλά και όλων των πολιτευομένων, αντιπάλων και 
μη. Παράδειγμα προς μίμηση. Απλά μπράβο του.

ΔΗΛΩΣΗ
Του ΓΡΗΓ. ΡΟΚΑΔΑΚΗ

ΠΟΛΙΤΕΪΤΟΪ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΛ ΠΑΣ
Καλώ, όλους τους φίλους μου, που με υποστήριξαν 

στις προηγούμενες εκλογές, ειδικά τους προερχόμενους 
από τις τάξεις του ΠΑΣΟΚ, να υπερμηφίσουν την παρά­
ταξη της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ώστε οι εκλογές της 
8ης Απριλίου, να αναδείξουν ισχυρή Κυβέρνηση της Νέ­
ας Δημοκρατίας και Πρωθυπουργό το μεγάλο και άξιο 
Κρητικό, Κώστα Μτίτσοτάκΐ). Αυτό περιμένει, όχι μό­
νο όλη η Ελλάδα, αλλά και ολόκληρη η Ευρώπη.

Ο ΔΗΛΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΠΑ.ΣΟ.Κ.

^10 χ0
κρήνη

ΝΕΑ ΛηΜΟΚΡΑΠΑ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΥΛΟΥΡΗΣ

Μέα Δ ΥΝΑΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ν A ΣΤΗ ΝΕΑ
Ως ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ με πείρα σε όλα τα επίπεδα της Ιεραρχίας 

(Αρχηγός ΓΕΑ).

Ως νέος ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ με διάθεση και μεράκι για σκληρή 
δουλειά.

την μάστιγά των ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

εκσυγχρονισμό.

στρατευμενων.

Χωρίς

βάσεις

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ που θα ανταπο-

και κοινωνι

της χώρας μας.

μικού.

των τοπικών

ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ-ΝΙΚΗ

Οι Λασιθιώτες 
ψηφίζομε

ΠΑΣΟΚ
και

ΦΟΙΒΟ ΙΩΑΝ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑ! ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΚΡΙΣΙΜΗ ΩΡΑ
- Πείτε όχι στους μονομάχους και στο δικομ- 

ματισμό.
Οχι στα έκτροπα και τον φανατισμό.
Δυνατή Αριστερά, εγγύηση της δημοκρατικής ομα- 
λότητας.

— Το λευκό και η αποχή πριμοδοτούν την αυτοδυ­
ναμία και την συντηρητική οπισδοδρόμηση.

Ενισχύσατε τον Συνασπισμό. Τη μόνη προϋπόθεση 
για την ματαίωση της αυτοδυναμίας της Ν.Δ., yla Γον 
αποκλεισμό κεντροδεξιών κυβερνήσεων.

— Αριστεροί - προοδευτικοί - δημοκράτες πολίτες 
μηφίσστε βουλευτή του *ΣΥΝ» από την Κρήτη:

Εγγύηση για τη δημοκρατική προοδευτική αναγέν­
νηση του τόπου.

Για να αφαιρεθεί η έδρα από την Ν.Δ.

,/για την οικονομική

ΜΑΝΩΛΗΣ

ΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

Οικογενειακή παράδοση στους 
αγώνες για:

Την πατρίδα 
Την δημοκρατία 
Το φιλελευΟίρισμό

ΕΚΛΟΓΚΟ KENTTO 13.

ΠΑΣΟΚ

κή μεταρρύθμιση, για τον
εκσυγχρονισμό της Δημόσιας
Διοίκησης και την αναβάθμι­
ση του πολιτικού λόγου.

if ια την πλατειά και ειλικρινή
συνεργασία των δημοκρατι­
κών και ανανεωτικών δυνάμεων

y Για δημοκρατικό προγραμμα­
τισμό και παραγωγική αξιο­
ποίηση του ανθρώπινου δυνα­

yrια προώθηση
προβλημάτων με διάλογο, συμ­
μετοχή και συναίνεση.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

Ως ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΡΧΗΣ που βρίσκομαι καθημερινά κοντά στα
προβλήματα των νέων

ια μια ΠΑΙΔΕΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ­
ΚΗ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ. ΠΡΟΣΙΤΗ &

κρινεται στις απαιτήσεις των
καιρών και θα εξασφαλίζει την
επαγγελματική αποκατάσταση.

ια βελτίωση της αποδοτι-
κότητας των ενόπλων δυνά­
μεων με αναδιοργάνωση και

Τια μείωση της θητείας 
βελτίωση των συνθηκών των

γ/Για μια ΚΟΙΝΩΝΙΑ ελεύθερη

χωρίς ΑΝΕΡΓΙΑ, ελεύθερη από

/Για ένα ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
μόλυνση και αυθαίρετες επεμ­

^Για ολοκληρωτική αποδέ­
σμευση από ξένα κέντρα απο­
φάσεων και απομάκρυνση α­
πό τη χώρα κάθε στρατιωτικής
εγκατάστασης που δεν εξυπη­
ρετεί το εθνικό συμφέρον.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Πολικών, με δίπλωμα 
από το Πανεπιστήμιο της PERUGIA, 
παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον για 
προχωρημένους και αρχάριους 
Πληρ.Τηλ: 221.231,260.720 
4020-------------------------------- -----
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
στα Μαθηματικά, Φυσική και Χημεία σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου. Λυκεί­
ου μεμονωμένα ή και σε γκρουπ. Σω­
στή δουλειά, λογικές τιμές.
Πληρ.Τηλ: 252.396 
4021 --------------------------------------

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ μαθήματα 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ παραδίνονται από 
τττυχιούχο Μαθηματικού Τμήματος 
Πληρ.Τηλ: 288.787, 289.587 ώρες κα- 
ταστημάτων 
3856-------------------------------------  
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ιταλικών 
Πληρ.Τηλ: 244.947 από 09.00π.μ.- 
3.00μ.μ. 
3857---------------------------------—
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα, κατ’ οίκον, σε μαθητές Γυ- 
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τιμές λογι­
κές.
Πληρ.Τηλ: 238.486 ώρες πρωινές. 
3654-------------- :----------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου. Λυκεί­
ου. Άριστη προετοιμασία. Αρχαία,

σε

Εκθεση. Τιμές προσιτές.
Πληρ-Τηλ: 24.34.62 
3067---------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 700 
και 500τ.μ. οδός Ερμή Αγ. Ιωάννης 
πλησίον Παν/μίου
Πληρ.Τηλ: 232.549
4147------------------------------------ -
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εξοπλισμός για ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ με μι­
κρή προκαταβολή και ευκολίες στα 
γραμμάτια
Πληρ.Τηλ: 2541277
4141--------------------------------------
ΜΟΤΟΕΙΣΑΓΩ ΓΙΚΗ ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ. 
Δύο ονόματα πολύ γνωστά στο χώρο 
των 2 τροχών. ΓΓ αυτό πριν αποφασί­
σετε για δίτροχο επισκεφτείτε μας να 
συζητήσουμε και να διαλέξετε το μο­
ντέλο που σας ταιριάζει Ακόμα στην 
έκθεση μας Λ. Ικάρου 100 (έναντι 
αντ/πιας FORD) θα βρείτε καλομετα­
χειρισμένες μοτοσικλέτες 
ΟΛΩΝ των τύπου κα κυβικών, 
κτές και παραγγελίες) 
Πληρ-Τηλ: 228.760, 223273 
4149--------------------------------------

(Δε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ‘83 
γερμανικών προδιαγραφών σε καλή 
κατάσταση Τιμή μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 211.873 
4150-------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
BOMBARD 4,30μ. μήκος, άδεια 6 ατό­
μων, σε καλή κατάσταση, με τρέιλερ, 
τιμονιέρα και μηχανή ταχύπλοη 25 Ιπ­
πων μάρκας EVINRUDE, πλήρως εξο­
πλισμένο με σωσίβια, σχοινιά, άγκυρα, 
φωτοβολίδες κ,λ.π. Τιμή 650.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 229.091 ώρες γραφείου και 
238.041 ώρες στππού 
4146--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
(εργοστασιακό) με καλή κατάσταση. 
Τιμή 1.150.000 δρχ. μικρές ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 210.558 και 280.775 από 
12 00-14.00
4138---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσοα κοπής τσιμεντό- 
πληθου υδραυλικά με μαλαχτήρα 2 
τσουβαλιών αναβατώριο καινούργιο 
και συλό αλαφρόπετρας 8 κυβικών και 
περίπου 1000 μπαλέτες και "ολα τα 
εξαρτήματα που χρειάζονται για να 
δουλέψει. Επίσης φορτωτής και αυτο­
κίνητο FORD COURIER 
Πληρ.Τηλ:261.219 
4139--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με σπίτι 1.1/2 
στρέμμα στην περιοχή Σύλαμο.
Πληρ.Τηλ: 23.96 98 
4137--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός από Τουριστι­
κή πανσιόν, (έπιπλα και ρουχισμός) σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ:284.808, 238.779 
4136--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου GSX 
40ΟΕ με λίγα χιλιόμετρα και πολύ καλή 
τιμή.
Πληρ-Τηλ: 255 665 Πληρ. κ. Γιώργο 
μετά τις 3 το μεσημέρι.
4135------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MITSUBICHI LANSER μοντ. '86 σχε­
δόν καινούργιο, ατρακάριστο, μεταλ­
λικό χρώμα εργοστασίου. Τιμή 
2.100.000
Πληρ.Τηλ: 229.091 ώρες γραφείου και 
238.041 ώρες στππού. 
4145------------------------------------ --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CIAO 50cc ενός χρόνου. 
Τιμή 70.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 282.282 ώρες καταστημά­
των 
4143----------------- ;--------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. Καβροχωρίου 
70 ελαιόδεντρα ψιλολίές
Πληρ.Τηλ: 254.774 
4140-------------------------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη σπς Κάτω 
Γούβες: α) Οικόπεδο άρτιο, οικοδομή­
σιμο εντός σχεδίου 700t.u. με χώρο 
επικάλυψης 400τ.μ. και πρόσοψη στην 
άσφαλτο, β) Αγρόκτημα 5,5, στρεμ. με 
47μ πρόσοψη πάνω σιην άσφαλτο, 
εκτός σχεδίου εκτός ζώνης, γ) Οικό­
πεδο στις Ανω Γούβες 2070τ.μ. άρτιο 
οικοδομήσιμο 
κάτω από το Δημ. Σχολείο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.240 κ. Δασκαλάκη 
ή 232.181 
4142-----------------------------------— 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες-περιστέρια ρά­
τσας λυκόσκυλα ολόλευκα (σπάνια) 
παγώνια, κουνέλια στους Κουνάβους. 
Πληρ.Τηλ:741.152 ώρες βραδινές 
4144--------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι 
χώροι 100 και 56τ.μ. κοντά στην πλα­
τεία Κορνάρου με ανεξάρτητη είσοδο 
από δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 226.693 
4148-------------------------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 2 στρέμ. στο 
Ακτή Ζευς, 585τ.μ. με 15 ελιές και κτί- 
σμα 25τ.μ. φως. νερό στο Καλοψούζι., 
Τσαλικάκι, Αγ. Ιωάννη Χωστό, Αγ. Ιω­
άννη Κνωσού. Αγ. Ιωάννη εντός σχε­
δίου 1600 τ μ σε τιμή ευκαιρίας. 25 
στρεμ. στο Παλαιόκαστρο, Εθνική θά­
λασσα σε τιμή ευκαιρίας, Ρογδιά, Κοκ­
κίνη Χάνι
ΟΟΟτ.μ. εντός σχεδίου, Τσιρίτ Μεϊντά­
νι εντός σχεδίου, Δειλινά 750τ.μ. 
εντός νέου σχεδίου. 4.500τ.μ. με 
άδεια EOT 160 κλίνες Α' τάξεως, πα­
ραθαλάσσιο στις Γούβες. Καρτεράς. 
Οικόπεδο 270τ.μ. με άδεια EOT, 18 
κλίνες, Α' τάξεως στο λιμάνι Χερσονή­
σου. Οικόπ. περίπου 4 στρεμ. στο 2ο 
χλμ. Αγ. Νικολαου-
Ελούντας. Οικόπ. στη Δαιδάλου 
193τ.μ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 100τ.μ. στη 
'εοωνυμάκη τιμή ευκαιρίας Οδός Λα- 
τθίου 110τ.μ Διάφορα διαμερίσμ στο 
4ασταμπά Δύο κατ/τα στην οδό Μί- 
»ωος. Δυώροφη μονοκατοικία 150τ.μ.
ro Μποδοσάκειο. Τιμή ευκαιρίας. Ξε- 
5χ/κή επιχ/ση Α.Ε. στην Πλάκα Ελού- 
τας. ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
NTQNH ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ. Παπαλεξάν 
κ>υ 4 Πλατεία Μουσείου. 224.062 
3ΑΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και η επιχεί- 
ση δύο καταστημάτων Νεωτερι- 
ών στο Καμαράκι.
ΐηρ.Τηλ: Ωρες κατ/των 281.050 για 

προσωπικό ραντεβού 
4093---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
Πληρ.Τηλ: 241.079 
4087---------------------------- ---------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο REUNALT 5 
1300 κ.ε. μοντ. 79. Δύο κινητήρες α) 
TOYOTA STARLET 51.12β ΙΟΟκ.ε. και 
β) NISSAN CERRY ΙΟΟΟκ.ε. αχρησι- 
μοποίητες.
Πληρ.Τηλ: 210.879, 233.488
4095---------—-----------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 δυάρια ισόγειο και α' 
όροφος οδός Λεβίνου 166 Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 252 829
4088--------------------------- ----------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κομπιούτερ IBM με οθό­
νη, με σκληρό δίσκο 20Μ, με εκτυπωτή 
STAR LC 15 με εγγύηση ανππροσω- 
πείας και μία βέσπα SUZUKI 125cc.
Πληρ.Τηλ: 236.328 ώρες κατ/των κο 
Κοοζούλογλου 
4094---------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 
(ΜΕΓ. ΝΤΟΡΕ) ΕΝΤΟΣ ΣΤΟΑΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538, 224.297 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
’ ΟΙΚΟΠΕΔΟ έκταση 437τ.μ. γωνια­

κό εντός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη α­
πόλυτα καθαρό δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 362τ.μ. στις μεσαμπε- 

λιές επί πλατείας καθαρό άρτιο οικο­
δομήσιμο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 
Πόρο κοντά στο Ξενοδοχείο Γαλήνη.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 400τ.μ. εντός σχεδίου 

στην περιοχή Βαθυπέτρου.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1520τ.μ. και 326τ.μ. 

στην περιοχή Τάλως πολύ κοντά στα 
Γυμνάσια. Τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3ου ορόφου 90τ.μ. 

στην περιοχή Ακαδημίας.
• 2 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 2άρια στο β’ ό­

ροφο στην περιοχή Ακαδημίας.
• ΤΡΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ισόγεια σε οι­
κόπεδο 350τ.μ. στις Γούρνες ευ­
καιρία.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 στρεμ. 8 στρεμ. 16 

στρεμ. και 24 στρεμ. στην περιοχή Α- 
νισσαρά σε τιμή ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ στις Γούβες επί ασφάλ­
του 1500τ.μ. ή 2000τ.μ. σε τιμή έκτα­
κτης ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 350τ.μ. γωνιακό εντός 

σχεδίου παραπλεύρως γηπέδου 
ΠΟΑ.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 7 διαμερισμάτων με 
προέκταση σκελετού ενός ορόφου 
160τ.μ. στις Γούρνες σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας.
• ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ PUB ορόφου στην 

Χερσόνησο επί της παραλιακής οδού. 
Ευκαιρία.

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ 
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΠΩΛΗΣΕΤΕ 

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΤΕ
Σας ενδιαφέρει να εξασφαλίσετε τα 
χρήματά σας 100%. Η πολύχρονη 
πείρα μας και η υπεύθυνη εργασία 
μας στην διάθεσή σας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591 
4092———————- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα δώ­
ρων ποτών ντουλάπια NEOSET ψυ­
γείο βπρίνα (αναψυκτικών) αριθμομη­
χανή SHARP δώρα όλα παραλαβής 
τελευταίου 2μήνου.Πωλούνται και χω­
ριστά
Πληρ.Τηλ: 253.990, 252 103 
4043------------------------------ --------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3 
στρεμ. με 32 ελιές παραπλεύρως οικι­
σμού Δασκάλων περιοχή Κοκκίνη Χάνι 
σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 761.064 από 6 8μ.μ.
4027-----------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσσα αυτόματη θερμό 
κολλητική (στάμπα μακό-φούτερ) και 
κομπρεσέρ AQOlLA 10017250 σχεδόν 
αμεταχείριστα.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.603 
4041 --------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 9 στρεμ. με πά­
νω από 250 ρίζες ελιές Καλαμών και 
50 βερυκοκιές. επί του κεντρικού δρό­
μου πριν τις γέφυρες της Αγίας Ειρή­
νης στα Σπήλιά. Μόνο σοβαρές προ­
σφορές συζητούνται. Πληροφ. ώρες 
γραφείου 
Π ληρ.Τηλ: 28.31.08 
4Q40-----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
Π ληρ.Τηλ: 237.954 
4035-----------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN
TRANSPORT με καρότσα υδρόψυκτη 
μοντ. 87 και μία NISSAN VANET τέ-

Πληρ.Τηλ: 261.371
4034---------------------------—------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270τ.μ. στο Κο- 
ρακοβούνι 7000 το τ.μ.
Πληρ-Τηλ: 283 001 ώρες καταστημά­
των.
4032--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 
Πληρ.Τηλ: 231.788 βράδυ 
4031  ----------------------------——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τέλεξ (συσκευή και γραμμή) 
SIEMENS Τ1000 S έχα μνήμη 20.000 
χαρακτήρες, χωρίς κορδέλα, με 
CLOCK, γίνεται και ηλεκτρική γραφο­
μηχανή, απόλυτα αυτόματο κλ.π. Μό­
νο 300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 243 065 κάθε μέρα από 
10π.μ. έως 2.30μ.μ. εκτός Σάββατο κα 
Κυριακή 
4030-------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 232.116 8π.μ.-1μ.μ.
4036————————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τουριστικό, 13,5μ 
πρωτόκολλο 25 ατόμων, σε τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0632/ 31.333 κο Νίκο Παπα- 
δάκη
4026----------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YAMAHA RD 
350 YPVS μοντ. '86 με 20000 χλμ. σε 
άριστη κατάσταση 500.000 δρχ. λίγες 
ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 243.065 κάθε μέρα εκτός 
Σαββατοκύριακο από 9π.μ. έως 
2.30μ.μ.
4029-------------------------------------“
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. SEAT 124/4Θ σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αγοράς νέου αυτοκι­
νήτου
Πληρ.Τηλ: 229.860 8 3 και 258.695 
3.30-11μ.μ.
4038---------------------------------- -—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VF 750F HONDA 38000 
χλμ. με φέρινγκ πολύ καλή κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22 603 
4039---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματικό 
από 24. Ανήκει στη περιοχή Μινώταυ­
ρου.
Πληρ.Τηλ: 241.136 από 11-2μ.μ. και 5- 
8μ.μ.
4025---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 35 ελαιόδεντρα μεγάλα 
και 35 12 ετών 3 στρεμ. περίπου κα­
θώς και αμπέλι συνεχόμενο 5 στρεμ. 
επί ασφάλτου περ. Μεταξοχωρίου. Τι­
μή 2.000 000 δρχ λόγω ανάγκης.
Πληρ.Τηλ 228 398. 282741 από 
17.00-22.00 κο Μιχ Γιακουμάχη 
4037---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
περ Φορτέτσας.
Πληρ-Τηλ: 242.057
4042---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίντεο HITACHI κα τηλεό­
ραση VOXON στην τιμή των 350.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 226 759
3954---------------------------------------

ΠΑΤΡΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
υπερσύγχρονο κατ/μα VIDEO CLUB 
ΜΟΝΑΔΙΚΟ σε εμπορικότατη περιοχή 
πλησίον του κέντρου με περισσότερα 
των 2000 θεμάτων, ηλεκτρονική εξυ­
πηρέτηση και σύστημα ασφαλείας με 
μόνιμη και σταθερά αυξανόμενη πελα­
τεία. Η επ/ση ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω σοβά 
ρού προβλήματος υγείας. Δεκτές μό­
νο
σοβαρές προτάσεις
Πληρ.Τηλ: 258.531 10-2π.μ. & 5-1 Ομ μ. 
252.518 8-9 30π.μ. και 2.30-4.30μ.μ.
3880--------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-PUB 
“VALENTIA" πλήρως εξοπλισμένη. Τι­
μή 750.000, οδός θερίσσου 100 και 
Ιφιγενείας
Πληρ.Τηλ: 261.457
3866 ----------------------------
HONDA VT 750 CUSTOM με στυλ 
Harley σε άριστη κατάσταση 1.100.000 
Πληρ.Τηλ: 287.797, 250.716
3870----- -------- -----------------------
ΛΟΓΩ έκτακτης ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Φαρμακείο περ. Μεσσαράς.
Πληρ.Τηλ: 253.005
3873 -------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 0MW 316 μοντ. '84 πολλά 
έξτρα, σαν ρουφ, γερμανικής προε- 
λεύσεως. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.383
3862--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πατατοκαθαριστής ανοξεί­
δωτος με διαιρούμενο τρίφτη, 300-500 
κιλά ανά ώρα. Μπορείτε να τον δείτε 
5-7 καθημερινά.
Πληρ.Τηλ: 281.672
3861 —---------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελής οικοπεδαγρός 
στο δρόμο προς Ανισσαρά (θέση Πε- 
φάνα) τμ. 315 με πρ'οσοι|πι 16μ. σε 
δρόμο ασφαλτοστρωμένο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.155
3864----- ——--------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια με μεγάλη αυλή 
σε τιμή ευκαιρίας ήλατεία Κύπρου
Πληρ.Τηλ: 230.989
3867--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμ. στην Τα­
βέρνα του Βάτσινά, γραμμικό, ποπσπ- 
κό, κατάλληλο και για οικόπεδο.
Πληρ-Τηλ: 233.992
3868--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεφωνικός μεταλάκτης 
με 20 εσωτερικές γραμμές και 15 τη­
λέφωνα χωρίς καντράν.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.097 
3869-------- —--------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. κοντά 
στο Κολυμβητήριο σε άριστη οικοδομι­
κή γραμμή, με φως, νερό, τηλέφωνο 
Πληρ.Τηλ: 253.653
3871 --------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 10ΟΑ 
επιβατικό σε άριστη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 223.245 από 8-12 και 6- 
9μ.μ.
3872————————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρότημα 
σε τιμή ευκαιρίας που αποτελείται από 
τα εξής κομμάτια: Ενισχυτής Techniks 
2X125, Εκουαλάϊζερ KENWOOD GE- 
1100 (τελευταίο μοντ.) Κασετόφωνο 
HITACHI. Μείκτης BETTER SA-9090, 
Πικάπ ΜΚ-2 1200, Ηχεία SELECTION 
2X250. Τιμή 400.000 μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 254.723
3875-------- —--------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
μοντ. 78 σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 233.542
3883------—-----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUNBEAM σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή ειχαιρίας 
Πληρ.Τηλ: 256.317
3882--------—--------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3660τ.μ. στην Αγ. 
Ειρήνη Χρυσοβαλάντου με φως, νερό, 
τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 233.843
3877-------- —--------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 750 F1. Τιμή 
250.000 δρχ. και 6X20.000 ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 226.425 5-7μ μ.
3879—-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας GOLF 
μοντ. '80 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 761.246, 761.627
3881---------- ---------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1500 μετοχές 
ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ.
Πληρ.Τηλ: 751.748
3863-------------------------------------

των

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΤΡΙΑΡΙ ισό­
γειο γωνιακό με κεντρική θέρμανση 
ΟδόςΠέλλης 115 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 226876-227417
3834----------- -- ------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση οδικών πτηνών 
σε τιμή ευκαιρίας με εξασφαλισμένη 
πελατεία.
Πληρ.Τηλ: 256.932
3780----------—-------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300 μοντ. 77 σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 234.696 2-5μ μ.

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ 

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 
ΟΙΚΙΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ
Χαλέπας 34, Ηράκλειο Τηλ. 259323

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
Σε πολυκατοικίες αρίστης κατασκευής

Ε. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ · Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Λ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

«ΔΟΜΑ Ο.Ε.»

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και 
•καταστήματα

Σε ανεγειρόρενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγραφές με με­
γάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154-229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12-ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

3779----------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην παραλία 
των Γουρνών ΙΟΟμ. απ' τη θάλασσα, 
δυτικά Αμερικάνικης Βάσης. Περιφραγ­
μένο 625τ.μ. με άδεια οικοδομής.
Πληρ.Τηλ: 222.195 
3778----------------- --------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΚΕΝΤΡΟ στην οδό 
Ιδομενέως κοντά στο ΚΑΤΩΙ οικόπεδο 
187τ.μ. με 18,40 πρόσοψη και 2,8 συ­
ντελεστή ορθογώνιο παραλληλόγραμ­
μο σε πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ ,Εβανς 68. 
241.145,288.192 
3777—-------------------------------- -  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Στις Γούβες εντός οικι­
σμού 4500τμ με 63μ. πρόσοψη στην 
Εθνική οδό κοντά στο Ανθόκηπο, κα­
τάλληλο για Βενζινάδικο, πολικατά- 
στημα ή για τουριστική μονάδα με κά­
λυψη 3200τ.μ. Μπορεί να πουληθεί κα 
σε τρία χωριστά οικόπεδα των 
1500τ.μ. Τιμή λογική 15.000 το τ.μ.
Πληρ-Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ Εβανς 68, 
241.145,288.192 
3776----------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ μ. περίπου 
περ. Τσαλικάκι εντός ζώνης οικισμού 
με άδεια οικοδομής. Τιμή 11.000 δρχ. 
το τ.μ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 257.294 
3773----------------------------------—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο ΣΙΣΙ δίπλα στο κά­
μπινγκ Τζίκα 3 στρεμ.
Πληρ.Τηλ: 233.516 
3782------------------------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 τηλέφωνα το ένα αρχί­
ζει από 24 κα το άλλο από 751 
Πληρ.Τηλ: 221.281 
3775--------------------- ;---------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο ΜΑΘΑΤίΓΗ 
1440Τ.Μ. 3.γωνια(ο οικόπεδο επί της 
κεντρικής Λεωφόρου και 496τ.μ. με 
28μ. πρόσοψη, πανοραμικό σε τιμές 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ , Εβανς 68, 
241.145, 288.192 
3784-------------------------------------- 
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ σε πο 
λυκατοικία ανεγειρόμενη από ιδιοκτή­
τες Μηχανικούς κοντά στην Πλ. Κορ­
νάρου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα 3ώρι στο β' 
όροφο και ένα 4άρι στο γ' όροφο. Άρι­
στη κατασκευή διαμπερή, μεγάλες βε­
ράντες, αποθήκες στο υπόγειο, δυνα­
τότητα ιδιωτικού γκαράζ.
Πληρ.Τηλ: 210.969, 282.808 
3725----------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ 79 φρε 
σκοβαμμένη. ατρακάριστη αερόψυκτη, 
αγροτικό. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
700.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 210.252
3729——————
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μετα­
φοράς του καταστήματος μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη Κρύ 
σταλλα και Είδη Δώρων, έπιπλα πολύ­
φωτα, πολυέλαιο, στερεοφωνικά, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου και 
φορητά, πίνακες ζωγραφικής και διά­
φορα άλλα. Περίπου στη μισή τιμή. 
Επίσης βιτρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε 
χρήση. Οδός Καρτερού (Ψαράδικα) 
Θησέως 18. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα 
στο κέντρο της αγοράς περίπου 
300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: Ενοίκιο μικρό. Ζητείται αέ­
ρας. 221.536 Πληρ. εντός 
3672———————- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA XT 550 
μοντ. '83 σε άριστη κατάσταση. Ελεγ­
χος δεκτός. Τιμή 450.000 μετρητοίς. 
Πληρ.Τηλ: 239.663 όλες τις ώρες 
Γιάννης 
3660--------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA στέσιον 1200 13 
χιλ. χλμ. μεταλλικό χρώμα, αμορτισέρ 
ΚΑΥΑΒΑ, κασετόφωνο, εκουαλάϊζερ, 
4 ηχεία.
Πληρ.Τηλ: 245.177 
3666-----------------------------------—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα κλαστικού τύπου 
σε άριστη κατάσταση και ποιότητα. 
Σαλόνι από καρυδιά σκαλιστό, Τραπε­
ζαρία από καρυδιά σκαλιστή, Ρεγκάλ 
από καρυδιά σκαλιστό, Χωλ (καθισπ- 
κό), Κρεβατοκάμαρα πλήρης από κα­
ρυδιά σκαλιστή. Τραπέζι κουζίνας με 6 
καρέκλες. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επίσης 2 χα­
λώ ανατόλια και 4
πολύφωτα, θα προτιμηθεί αγοραστής 
νια όλα
Πληρ.Τηλ: ΔΕΚΤΟΣ ΚΑΘΕ ΕΛΕΓΧΟΣ. 
227.344 
3661 ----------------------------- ——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτελούς κα­
τασκευής 35τ.μ. κατάλληλο για Γρα­
φείο επί της οδού Στυλ. Γιαμμαλάκη 
ένανπ Στρατολογικού Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234.344, 233 366 
3594---------------------------—------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίντεο κλαμπ.
Πληρ.Τηλ: 211.001

----- ' —------- - ----- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 80τ.μ. σε οικόπεδο 
150τ.μ. στον Πόρο.
Πληρ-Τηλ: 01/8067.455 
3480 ...—. ... ........ ......
Π ΟΥΝΤΑΙ μάροπα 22 απαλαγά 
καλή τιμή
Πληρ.Τηλ: 0834/ 61.393

σε

3503------------- ------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις, Βίντεο, 
ηλεκτρικές σκούπες σε τιμές ειχαι- 
ρίες.
Πληρ.Τηλ: 255.177 ώρες καταστημά­
των.
3481 -------------------------------- —-
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
31τ.μ. στο κέντρο της πόλης. Μόνο 
12.000.000 δρχ. και ενοίκιο 47.000 
δρχ·
Πληρ.Τηλ: 246.454
3398--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320τ.μ. εντός οι­
κισμού Γουρνών.
Πληρ.Τηλ: 761.178, 761.075
3408----------------------------——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 504 σε πολύ καλή 
κατάσταση ή ανταλλάσσεται με κλού­
βα
Πληρ.Τηλ: 224.843, 240.030
3407-------------------------------- -----
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
με εγγυημένη πελατεία. Ροδοκανάκη 
και Ομήρου Λ. Ιωνίας. Δεχόμεθα μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 211.582
3402------------------------------ --------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, Σε πάροδο 
της κεντρικής αγοράς ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
που είναι και Τουριστικό πέρασμα 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών Ει­
δών Κεραμικά κ,λ.π. και 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το μαγαζί.
Πληρ.Τηλ: 241.922 τις εργάσιμες 
ώρες και 231.569 όλες τις ώρες 
3290--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος στο Βενεράτο ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
σπίτι πάνω από το φούρνο. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 0831/ 24.077 και 791.304
3286------------------------------ ------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Ελαιόφυτο 3 στρεμμά­
των κοντά στα νέα ΚΑΤΕΕ. 2) Οικόπε­
δο ένα στρέμμα στον οικισμό Λέντα.
Πληρ.Τηλ: 242.595 και 226.172 
3291 ----------------------------------— 
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ ΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ,

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμών ή σχεδίου, στις 
περιοχές: Σταλίδα, Μάλια, Χερσόνη­
σο, Γούβες κ,λ.π. κατάλληλα γ» Του­
ριστική εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 0897/61.341 ώρες γραφεί­
ου, 0897/ 61.408 οικία
3123---------------------------- -——
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ “ΜΕΣίΓΑΓΟΡΑ’'. 
ΚΙΣΣΑΜΟΥ 2-ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ. ΤΗΛ.
289.577. θέλετε να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμ έρισμα ή την μονοκα­
τοικία σας; Αναλαμβάνουμε την πώλη­
ση των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
Πληρ.Τηλ: ΜΕΣΙΓΑΓΟΡΑ. Συμφέρου- 
σες αγοραπωλησίες. 289.577
3097---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.
Πληρ.Τηλ: 260.828, 261.776 
3117--------------------------------- -----
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο στην περιοχή 
Μεσσαράς.
Πληρ.Τηλ: 253.005 
3119---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέξιον σε άρι­
στη κατάσταση, μοντ. ‘85Β, μαγνητι- 
κές κλειδαριές, ηλεκτρικά τζάμια, κε­
ραία καινούργια, λάστιχα, καινούργιες 
ταπετσαρίες. Τιμή 4.500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 251.753, 250 022 Λ. 62 
Μαρτύρων 423 Γιόφυρος ένανπ Πα- 
ναγρσπκής Ηράκλειο
3122...............................................
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα βάρια 74 
και 64τ.μ. στην οδό Μηνά Γεωργιάδη 
21.
Πληρ.Τηλ: 285.331, 232.897
3096———————-----
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γεννήτριες 
τριφασικές από 10-150 KVA , μονοφα­
σικές από 4-15 KVA με μηχανές 
LISTER, FORD, DORMAN.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.720, 23.169 
3032-------------------------- ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. με κτί- 
σματα 40 μέτρα πόσοψη επί της Εθνι­
κής οδού μεταξύ Χερσονήσου και Στα- 
λίδας ένανπ Ξενοδοχείου Αρμίντα.
Πληο.Τπλ: 0841/28.617 
3030--------------------- -- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 Ιντζέξιον από 
πρώτο χέρι, Γερμανικές προδιαγρα­
φές, φουλ έξτρα. Δεκτός έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 281.710 5-9 
3022----------------------------- ---------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα γ' όροφ. 
ολόκληρος επιφαν. 205τ.μ. Λ. Δημο­
κρατίας και Γκάλη. Χωρίζεται σε 2 αυ­
τοτελείς ιδιοκτησίες (διαμερίσμ. Γ1 
και Γ2) επκραν. 119 και 86τ.μ. αντί­
στοιχα. θ) Διαμέρισμα α' όροφος επι- 
φαν. 107τ.μ. επί της Λ. Δημοκρατίας 
και Γκάλη και γ) Οικόπεδο στην περιο­
χή Αγ
Πελαγίας με πρόσοψη στον Εθνικό 
Δρόμο Ηροκλείου-Χανίων εκτάσεως 
16.000τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 226.258 Δικηγόρος κ. Γιάν­
νης Πλαγιωτάκης.

3020---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο και αμπέλι στη 
διακλάδωση Άνω και Κάτω Καλέσσα.
Πληρ.Τηλ: 01/246.0327 
3027---------------------------- -------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδίου 
πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) σε 
όμορφη θέση από 300τ.μ. και άνω σε 
τιμή ευκαιρίας και σχετικές ευκολίες 
πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 286.563, 224.297
3035---------------------------------------

Παρά μεγάλης Βιομηχανικής Μονάδας 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ

Πληροφορίες από 08.00 ■ 15.00 
Τηλέφωνα: 226410 - 223477 - 226573

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 κυρίες από 25-35 ετών από μεγάλη Ανώνυμη Εταιρεία, για 
να στελεχώσουν τμήμα Οικονομικών υπηρεσιών.
Προσόντα: Απόφοιτες Λυκείου ή Ανωτάτης Οικονομικής 
Σχολής.

Τηλέφωνο για προσωπικό ραντεβού: 240471.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2. »
3. »
4. »

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΘΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847-223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδίου 
στην περιοχή Αγίου Ιωάννη και ειδικό­
τερα στη θέση Παλιά δεξαμενή Ηρα­
κλείου με πανοραμική θέα από 300τ.μ. 
και πάνω.
Πληρ.Τηλ: 286.563, 224597
3034--------------------------------- —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες βιντεο- 
κασσέτες από 800 και άνω.
Πληρ.Τηλ: 222.955
2570--------------------------------- —
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 225.305
1031--------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ 
VISSOS ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες.
Πληρ.Τηλ: 281.809, 241.210
4163-------------------------- -----------

Α.Ε.ΑΠΟ ΤΗΝ Εταιρεία ΖΩΗ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1. Ηλεκτρολόγος, συ­
ντηρητής με πείρα. 2. Εργοδηγός Δο­
μικών έργων.
Πληρ.Τηλ:0834/ 93.288, 93.289,0831/ 
25.603 
4183-------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Γερμανικών για ξενοδοχείο στον 
Αγγισσαρά.
Πληρ.Τηλ: 0897/22597
4157--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός, κατά προτίμηση 
χημικός μηχανικός ή γεωλόγος. Γνώ- 
σεις Αγγλικής και μεταπτυχιακές 
σπουδές θα ληφθούν σοβαρά υπόι|τ|.
Πληρ.Τηλ: 791.126 ώρες 21.00-22.00 
4156--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
στη Καφετέρια πολυταιλείας ARAMIS 
PUB
Πληρ.Τηλ: 220.803
4155---------------- ---------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για πούλμαν Τουρι­
στικό
Πληρ.Τηλ: 246.035, 241.078 βραδινές 
ώρες 
4154----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενόγλωσσο άτομο για γρα­
φεία Χερσονήσου και Μάλια 
Πληρ.Τηλ: 246.035, 241.078 βραδινές 
ώρες 
4153----------------------------- - -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ' την πιτσαρία 
ΤΑΡΤΟΥΦΟ μία βοηθός μαγείρου κι 
ένας βοηθός πιτσαδόρου. Εργασία 
βραδινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 234.758. 238.971 
4152----------------------------- —-----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να πλένει ποτή­
ρια στη ντίσκο CAMELLOT από 11.30- 
3 βραδινές. Μισθός 70.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.734 απόΙΟ-3 
4160—------------------------- ------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για όλες τις 
δουλειές, ωράριο εργασίας 9-1. Μι­
σθός 35.000. Ηλικίας 35-50 ετών.
Πληρ.Τηλ: 281.809, 229597
4162--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής 
Πληρ.Τηλ: 255.090, 
4166------------------------------- ------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου, σερβιτόροι για το Εστιατόριο 
ΤΡΑΤΑ
Πληρ.Τηλ: 242.041 
4159-------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες ειδικευμένες. 
Πληρ.Τηλ: 282.412 ώρες 10-12π.μ. 
4161 —---------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες από εργολάβο 
της ΔΕΗ.
Πληρ.Τηλ: 236.179 2-5 μψ.
4164----------------------- ---- --------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρολόγοι 
εγκαταστάσεων 
Πληρ.Τηλ: 231.254
4158------------------—----------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθός 
μαγείρου για εστιατόριο 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.749 
4165--------------------------- -- -------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γ» ενοικιάσεις 
Μοτ/των να γνωρίζει Αγγλικά, Γερμα­
νό και δίπλωμα αυτοκινήτου και μη­
χανής.
Πληρ.Τηλ: 221.609 09.0014.30 και
17.30-20.30
4103---------------------- ----------------

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε θ Ν Ε Σ»

Ερευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιν­
τεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις, μαγνητοφωνήσεις, 
πλήρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλίμα­
κα. Απόλυτος εχεμύθεια. 
Αμοιβή τελευταία. Τηλ: 
241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πεπειραμένες πωλή- 
τριες για κατάστημα στην Αβέρωφ 8
Πληρ.Τηλ: 282.937 
4104-------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κάνει δουλειές 
του σπιτιού κάθε μέρα πρωινές ώρες 
εκτός Σαββατοκύριακο. Απαραίτητες 
συστάσεις.
Πληρ.Τηλ: 252.264
4058————————■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
κατάστημα στην Πλ. Δασκαλογιάννη. 
Ζωγράφου 1
Πληρ.Τηλ: 223.365 
4051 ----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά χωρίς σχολικές 
υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 226.170 
4055------------------------- - ----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για να 
εργαστεί αμέσως σε Τουριστική Τα­
βέρνα στην Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 231.365 βραδινές ώρες 
4056--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
έκθεση επίπλων
Πληρ.Τηλ: 255.129 , 255.124 ώρες 
γραφείου 
4053-----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας για σουβλατζίδι- 
κο.
Πληρ.Τηλ: 282.355 
4045------------------------------- ------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BARMAN για COCKTAIL 
BAR στην Αγ. Πελαγία. Από Απρίλιο 
έως Οκτώβριο. Οράριο βραδινό.-Παρέ­
χεται στέγη.
Πληρ.Τηλ: 811.029 
4044----------------------------------- -γ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίτερ πεπειραμένη 
για τη φύλαξη 2 μικρών παιδιών ώρες 
καταστημάτων
Πληρ.Τηλ: 280.214 
4050----------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μέχρι 25 ετών 
για αποθήκη επίπλων Μάχης Κρήτης 
30 με δίπλωμα αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 261.355 
4065----------------------------- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοποθετητής επίπλων κού- ' 
ζίνας
Πληρ.Τηλ: 237.475 
4047--------------------------- —-------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για το ξενοδοχείο 
ΔΕΣΠΩ
Πληρ.Τηλ: 225 065 
4048--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο στο 
Λιμ. Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/22.805 
4064----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
στην Καφετέρια PUB RODEO.
Πληρ.Τηλ: 241.735 
4063----------------------------——
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και μπάρμαν 
για Ταβέρνα στο Λιμάνι Χερσονήσου 
για βραδινή εργασία.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.632 
4062--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά, Γερμανικά για να εργαστεί σε Του­
ριστικό Κατάστημα.
Πληρ.Τηλ: 225.724 
4060------------------------------ —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής για εργασία σε Τουριστικό κο­
σμηματοπωλείο. Μισθός και ποσοστά. 
Επί της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. κ. 
Γιώργο
Πληρ.Τηλ: 
4059--------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Εστιατόριο Τα- 
βέρνα EL GRECO έναντι =ενοδοχ. 
Αρίνα (Κοκκίνη Χάνι) 1) Ενας μάγει­
ρας 2) Σερβιτόροι να ξέρουν Αγγλικά 
ή Γερμανικά ως και βοηθοί σερβιτό­
ρων. Πληρ. πρωί βράδυ στο κατάστη­
μα ή
Πληρ.Τηλ: 232.332 πρωινές ώρες και 
288.815 βραδινές 
4046—----------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες εμφανίσημες 
για την καφέ PIZZA ΕΝΑ
Πληρ.Τηλ: 235 976, 260.727 
4052--------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με γνώσεις 
Αγγλικών και λίγα Γερμανικά για εργα­
σία στα Μάλια. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 28Θ.195 
4066--------------------------------------  
ΠΑΡΑ της Μ. ΚΑΝΕΤΟΣ A Ε. Ενοικιά­
σεις Αυτοκινήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 συ­
ντηρητές αυτοκινήτων για το πλυντή­
ριο της εταιρείας. Απαραίτητη 
προϋποθέση δίπλωμα οδηγού αυτ.του 
Πληρ.Τηλ: 221.315, 243.918 
4054-------------------------------- -----
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΑ Γερμανίδα εργα- 
σθείσα εις Γερμανίαν επί πολλά έτη σε 
γεροντοκομείο ΖΗΤΑ ανάλογο εργα­
σία για υπερήλικες άνδρες ή γυναίκες. 
Πληρ.Τηλ: 250.071 από 3-8 το βράδυ 
3991 ------------------------------------- -
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ διανομής ποτών 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Οδηγοί αυτοκινήτου 
με επαγγελματικό δίπλωμα, β) Βοηθοί. 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.316 καθημερινά 
εκτός Κυριακής 09.00-17.00 
3915--------------------------------------  
ΑΠΟ Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε είδη 
τροφίμων. Προτίμηση να έχει μεταφο­
ρικό μέσον.
Πληρ.Τηλ: 251.213 1-2μ μ και 4.30- 
5.30μ.μ.
3911--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για περι­
ποίηση ηλικιωμένης κυρίας.
Πληρ.Τηλ: 253.931 
3894-----------------------------——
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα παρά ξενοδοχείου 
που να γνωρίζει Γερμανικά-Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.155 
3895------------------------------ -- -----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχοΐας 
Πληρ.Τηλ: 246.492 
3896------------------------------- -- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Εργασία πενθήμερη 
Πληρ.Τηλ: 234.554, 235.501 
3901 --------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατασκευ- 
ών για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 233.268 
3892--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Γραφείο 
Ενοικιάσεως Αυτ/των-Μοτ/των στην 
Σταλίδα να γνωρίζει κατά προτίμηση 
Γερμανικά και εάν είναι δυνατόν με 
προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.169 
3888-------------------------------- ------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας πωλήτρια σε 
κατάστημα κοσμημάτων κεραμικών να 
γνωοίζει Γερμανικά, Αγγλικά ή άλλη 
Ευρωπαϊκή γλώσσα. Μισθός και ποσο­
στά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.139, 22.462 
3889-------------------------------- ------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπεδο στην 
περιοχή Καρτερού-Αμνισοΰ για κατα­
σκευή οικίας
Πληρ.Τηλ: 245.932 
3890---------------------------------- ·—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά από 
82 ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με τηλέφωνο 
Ηρακλείου από 22.
Πληρ.Τηλ: 260.556 
3921 --------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη με 
γνώσεις Αγγλικής για ανδρικό κατά­
στημα Δαιδάλου 35
Πληρ.Τηλ:
3916-------------- ------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γ» Ταβέρνα στο 
Λιμ. Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/23.190 
3914---------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας πωλητής και ένας χη­
μικός για Φαρμακεία
Πληρ.Τηλ: 286.491 και 289.107 ώρες 
κατ/των 
3913—--------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος. 
Ωράριο πρωινό. Πληρ. εργάσιμες ημέ­
ρες
Πληρ.Τηλ: 211.772 6-7μ.μ.
3912----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων στην Αγ. Πελαγία 
με γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανικής.
Πληρ.Τηλ: 811.100
3907----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 30 ετών ή 
ζευγάρι να εργαστεί στη Δυτ. Γερμα­
νία σε κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 260.830
3906-------------------------------- -----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για βιοτεχνία 
γυναικείων ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα, με πελατεία εξασφαλι­
σμένη.
Πληρ.Τηλ: 287.396
3905----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή και απο- 
γευματινή απασχόληση ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ 
στη Χερσόνησο. Επίσης έμπειρος 
μπάβμαν. Ευπαρουσίαστος να γνωρί­
ζει καλά Αγγλικά ή Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.642
3904------------------------- —---------

. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γραφείο Κοινωνικών 
Σχέσεων για μόνιμη σιΛ/εργασία δε­
σποινίδες και κυρίες με μεγάλο κύκλο 
γνωριμιών απ’ όλη την Κρήτη και με 
άνεση στις Δημόσιες σχέσεις νοικοκυ­
ρές ή εργαζόμενες αυξάνοντας έτσι 
το εισόδημά τους χωρίς κόπο και χρό­
νο.
Πληρ.Τηλ: 280.304 από 9-2π.μ. και 6- 
10μ.μ. 
3898 --------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρουσία­
στες που να γνωρίζουν τουλάχιστον 
μία γλώσσα για να εργαστούν στο ιν­
δικό εστιατόριο CURRY HOUSE 
Πληρ.Τηλ: 224.274, 246.483 
3910-------------------- ;-----------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοφατζήδες και κτίστες. 
Ημερομίσθιο αναλόγως προσόντων. 
Πληρ.Τηλ: 761.717 5-7 απόγευμα 
3917------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
κοπέλες για βράδυ απ' την Καφετέρια 
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Λ. Εθνικ. Ανπστάσεως 99. 
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
3918--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες εμφανίσιμες 
που να γνωρίζουν πολύ καλό πιστολά­
κι
Πληρ.Τηλ: 230.194
3919---------------------------- ——-
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
να εργαστούν σε Τουριστικό Κατάστη­
μα στη Χερσόνησο. Γνώση Αγγλικής, 
θα προτιμηθούν όσες γνωρίζουν και 
άλλη γλώσσα. Μισθός ικανοποιητικός 
Πληρ.Τηλ: 0897/23.017 
3920 ---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί Φαρμακείου, 
ένας για μόνιμη εργασία κι ένας για 
προσωρινή.
Πληρ.Τηλ: 224.731 ώρες φαρμακείου 
3923---------------------------- -- -------
ΔΙΑΘΕΤΩ κατάστημα Καφέ -έρια PUB 
εντός πόλεως ισόγειο, ανώγειο, βερά­
ντα, πλήρως εξοπλισμένο, με άδεια 
λειτουργίας και τηλέφωνο. ΖΗΤΩ συ­
νεργασία με νέο-νέα Ηρακλειώτη με 
κοινωνικές σχέσεις να αναλάβει εξ 
ολοκλήρου την επιχ/ση. Υπάρχει και 
περίπτωση ενοικιάσεως.
Πληρ.Τηλ: 230.121 οικία 
3922——--------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την Ταβέρ­
να ΑΚΡΟΓΙΑΛΙΑ στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληρ. εντός ή στο 
Πληρ.Τηλ: 0897/23.130 
3793---------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις τουλά­
χιστον Αγγλικών για κατάστημα 
Πληρ.Τηλ: 246.492 
3791 ----------------------------- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις τουλά­
χιστον Αγγλικών και κοπέλα ή νεαρός 
με δίπλωμα μοτοποδηλάτου για εξωτε­
ρική εργασία.
Πληρ.Τηλ: 225.796
3790----------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τουρισπκό Γραφείο 
PROTEUS TOURS νέος ή νέα με 
γνώ σεις Ιταλικών, Αγγλικών για εξω­
τερική και εσωτερική εργασία.
Πληρ.Τηλ: 229.902 από 09.30-14.00 
και 17.30-20.30
3789---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη από 
το κατάστημα “ΛΟΥΑΝΑ· οδός 1821 
αριθμ. 14
Πληρ.Τηλ: 289.371
3785-------------------------- —- ----- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε DANCING PUB.
Πληρ.Τηλ: 220.805 μετά τις 7μ.μ
3801 ---------------------------------------
ΖΕΥΓΑΡΙ ΝΕΟ δυο παιδώ, ιδιοκτήτες 
σοβαρής τουριστικής επιχ/σης περ. 
Χερσονήσου ΖΗΤΟΫΝ δεσποινίδα ή 
κυρία ανεξάρτητη, καθαρή, υπεύθυνη 
ΓΙΑ ΑΠΛΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ. Προ­
σφέρουμε φιλοξενία, πολύ φιλικό πε­
ριβάλλον, αμοιβή.
Πληρ.Τηλ: 228.488 τηλεφωνείστε μό­
νο από 2-4μ.μ.
3692--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή πολύ καλός 
βοηθός μαγείρου για ρεστωράν στου

Πληρ.Τηλ: 761.375 
3691 --------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για το ξενοδοχείο 
ΔΕΣΠΩ στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 225 065 
3681 ---------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για το κρεοπωλείο 
Κυριάκος Δασκαλάκης 
Πληρ.Τηλ: 225 065 
3680——————— 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα ΝΕΑ 
ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Πληρ.Τηλ: 252.285 
3678--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα σαν βοηθός λογιστή να 
γνωρίζει κομπιούτερ.
Πληρ.Τηλ: 254 202 
3687----------------------------—------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρα από Μάιο- 
Σεπτέμβριο για βραδινή απασχόληση. 
Πληρ.Τηλ: 285.716 
3675 -----
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτρράπτριες για τη Βιοτεχνία 
Μακό Γ. Παρασύρης και Σία Ο.Ε. και 
ένας νεαρός με άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 244.128
3685---------------------------------------

Betreuungsrelseleltung perjekt 
deutschsprachlg mil FUhrefscheln fUr 
die sommersaison gesucht 
Πληρ.Τηλ:Tel. 226.315, 225.931 
3519 ——------------------------- -------  
ΜΠΑΡΜΑΝ και D.J. που να γνωρίζει 
και να του αρέσει η ROCK μουσική, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το Rolling Stone Pub 
στη Χερσόνησο.
Πληρ-Τηλ: 0897/23.047 μετά τις 8μμ. 
Δημήτρης 
3528---------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα και βοηθός 
Πληρ-Τηλ: 224 284 
3514--------------- - ---------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μόνιμη 
απασχόληση. Πενθήμερος εργασία 
στην Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 238.539 καθημερινά από 5- 

- 9μψι.
3522—--------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από ιδιώτη περιο­
χή Θερίσσου Μασταμπά εντός σχεδί­
ου.
Πληρ.Τηλ* 251.549
3542---------------------------------------
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με τέλεια γνώση της· Γερμα­
νικής και δίπλωμα οδήγησης.
Πληρ.Τηλ: 226.315, 225.931
3547-------- -- --------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. κατασκευαστική 
Εταιρεία α) Βοηθός ηλεκτρολόγος-συ- 
ντηρητής β) Καθαρίστρια. Εβδομάδα 5 
ημερών, ωράριο συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 250.715, 250.733
3513--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου Μιχάλη Μαραγκάκη, Δικαιοσύ­
νης 51, 223.515-6 1) Πολιτικός ή Το­
πογράφος Μηχανικός, 2) Τεχνολόγος 
Μηχανικός, 3) Νέος απόφοιτος Λυκεί­
ου ή ΤΕΙ με δίπλωμα αυτοκινήτου ή 
Μοτοποδήλατου.
Πληρ.Τηλ: 223.515-6
3524---------------------------—------

> ΓΙΑ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ στα Μάλια 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, 
βοηθός ρεσεψιόν, νυχτοθυρωρός.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.517 από 7-10μ.μ.
3543--------------------------------------
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Πίτσας BUON 
ΑΡΕΤΙΤΟ Διαθέτει δωραών φουρνάκια 
για πίτσα σε =ενοδοχεία και Ταβέρ­
νες.
Πληρ.Τηλ: 245.098
3416-------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ή βοηθός μπάρμαν 
από 9π.μ.-5μ.μ. Επίσης βοηθός λογι­
στή για μερική απασχόληση. Πληρ. ξε­
νοδοχείο Οράιζον.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.208

'3415------------------------------------- -
ΤΟ κομμωτήριο DINO + BILLY ΖΗΤΑ 
πεπειραμένες κομμώτριες στο πιστο­
λάκι.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.173 3μ.μ.-7μ.μ. Λ. 
Χερσονήσου 
3297--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επαγγελματίας 
για εργασία στο Εστιατόριο BLUE 
SKY στις Γούβες. Μισθός ικανοποιη­
τικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 όλη μέρα και 
0897/ 341.262 μετά τις 8μ.μ.
3299--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για επιχείρη­
ση Ενοικιάσεως Μοτοποδηλάτων να 
ομιλούν Αγγλικά ή Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ:260.828, 261.776
3151--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
καφετέρια FIORE Δημοκρατίας 53.
Πληρ.Τηλ: 222.021
3048---------------------- ---------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαθηματικός ή Φυσικός για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκήρου Φροντιστή­
ριο Μ.Ε ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 252.405 εργάσιμες ώρες 
3040------------------------------ - -----
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Εμπειρων Οικοδόμων 
Καλουπατζήδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχν. 
Εταιρεία για να αναλάβει κατ' αποκο­
πήν διάφορες εργασίες ξυλοτύπου σε 
έργο κοντά στο Ηράκλειο. Διάρκεια 
εργασιών περίπου 1 χρόνος.
Πληρ.Τηλ: 284.155
2979—----------------------------- ----
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες & δεσπ/δες αξιο- 
ποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας & 
κερδίστε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας: ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φο­
ρέματα, σύνολα, παντελόνες, φού­
στες, πουκαμίσες, μπλουζάκια, 
ΜΑΓΙΟ, μπουρνούζια, ρόμπες, νυχτι­
κά, πιζάμες, εσώρουχα. Ακόμα 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ & λευκά είδη.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ 
ΔΩΡΕΑΝ. ΠΡΙΜ ΔΩΡΑ 283.369 
222.474 4 
2752------------------------ -- -----------
ΠΑΡΑ σοβαρής Βιοτεχνίας Κατασκευ­
ής Ξυλουργικών ειδών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
έμπειροι τεχνίτες ξυλουργοί. Αμοιβές 
αναλόγως προσόντων.
Πληρ.Τηλ:220.787, 210.158
2511--------- ------------------ ...
ΑΠΟ ΤΗ μεγαλύτερη Κτηνοτροφική 
επιχείρηση της Κρήτης ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ανεξαρτήτου φύλλου: α) Κτηνίατρος, 
β) Ζωοτέχνης προς κάλυψη (2) υπευ­
θύνων θέσεων παραγωγής. Προϋπο­
θέσεις: α) άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων. Μισθός υψηλός και μπόνους 
παραγωγής.
Πληρ.Τηλ: 0834/ 93.288-89 και 0831/ 
26 292 
1997-------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

4177-------------------------------- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα στο Κα­
μαράκι και δωμάτιο στο Μασταμπά, για 
εργένηδες
Πληρ.Τηλ: 212.223
4179------------------------------ -------
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα, εί­
ναι καινούργιες μοντέρνας κατασκευ­
ής για το Ηράκλειο. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή φοιτητές κΛ.π ήσυχο περι­
βάλλον. Πληρ. VILLA Παράδεισος 
οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι 
απ’ το Γυμναστήριο Μπάσκετ.
Πληρ.Τηλ: 257.987 κ. Χατζάκη 
4175------------------------------ -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη σε πολύ καλή κατασκευή και­
νούργια, με ηλιακό, πολυκουζινάια, πε­
ριοχή ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ.
Πληρ.Τηλ: 281.285, 258.205
4114-------------------------------- ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μεγάλο ρετιρέ με 
κεντρική θέρμανση χωρίς ασανσέρ 
4ος όροφος.
Πληρ.Τηλ: 281.950 από 9 μέχρι
4119----------------------------- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι Κακεπάκη 3 
Ν. Αλικαρνασσός (1η πάροδος Ανα- 
παύσεως)
Πληρ.Τηλ: 240.150, 228.033
4127--------------------------- ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. Ν. 
Κόσμος οδός Δημ. Γληνού
Πληρ.Τηλ: 250.323
4125------------------------------- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2 δω­
ματίων για εργένηδες ή ζευγάρια στις 
Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 242.336, 281.015
4116------------------------------ -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου
Πληρ.Τηλ: 288 533
4121 —- ---------------------------__

, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Επιμενίδου 34\ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα κατάλληλη μόνο για άνδρες άνω 
των 25 ετών. Μηνιαίο μίσθωμα 30.000 
συμπεριλαμβανομένων καταναλώσε- 
ως ύδατος, κεντρικής θερμάνσεως και 
κοινοχρήστων.
Πληρ.Τηλ: 226223 9-12π.μ.
4115--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην Διονυσίου 
Φραγκιαδάκη 21 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 254.363 από 2μμ.-7μ.μ.
4083------------------- ------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
κέντρο κατάλληλο για φοιτήτριες.
Πληρ.Τηλ: 252.977 ώρες 5-7μ.μ.
4081 --------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων οδός Παλμέτη 48 Αγ. Τριάδα μό­
νο για κοπέλες.
Πληρ.Τηλ: 280.508
4080---------------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον Αγ. 
Ιωάννη καινούργια κοντά στη Λ. Κνω­
σού.
Πληρ.Τηλ: 232.526
4079___________________ ___
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
45τ.μ. υπόγειο οδός Ιασίου Εσταυρω­
μένος κόμβος Εθν. οδού
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966
4078--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι μονοκατοικία σε 
ισόγειο με βοηθητικούς χώρους και κή­
πο Μυκηνών 20 πάροδος Παπαναστα­
σίου.
Πληρ.Τηλ: 282.345, 238.634, 237.716 
4076----------------------- -- ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα πάρο­
δος Ελευθέρνης Καμίνια αρ. 53.
Πληρ.Τηλ: 254.846
4075-----------------------------—------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκσρσονιέρα μέσα 
στο Γάζι στον πρώτο όροφο μονοκα­
τοικίας επιπλωμένη πολυτελούς κατα­
σκευής, με μπαλκόνι μπροστά πίσω 
και ηλιόθερμο.
Πληρ.Τηλ: 286 843, 280.745
4074------------------------------------ -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα με 
πατάρι και φωτεινό υπόγειο (περιοχή 
Κριτζά).
Πληρ.Τηλ: 230.689
4073------------------------------- ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) επαγγελματικός 
χώρος αποτελούμενος από 2 μεγάλα 
γραφεία και 1 μικρό, με λουτρό και 
κουζινίτσα στον ακάλυπτο χώρο στον 
α' όροφο. 2) Ενα 2άρι με 1 μικρό και 1 
μεγάλο δωμάτιο με λουτρό και χώρο 
κουζίνας χωρίς νεροχύτη και ντουλά­
πια κατάλληλο για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη
συγχρόνως γύρω στα 40τ.μ. στο ρετι­
ρέ επί της 25ης Αυγούστου αρ. 28

ΠΑΤΡΙΣ
3935—_________________ -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 115τ.μ. περίπου 
με κεντρική θέρμανση και τηλέφωνο. 
Χώρος πάρκινγκ περ. Εσταυρωμένου 
Πληρ.Τηλ: 250.808, 811.100 
3936----------------------------- -- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ β’ όροφος 250τ.μ. κα­
τάλληλος για επαγγελματική στέγη, σε 
οικοδομή επί των οδών Στρ. Πεζανού 
και Γερ. Παρδάλη (πλησίον Πλ. Αγ. 
Μηνά).
Πληρ.Τηλ: 246233 
3937-------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. πά­
ροδος 62 Μαρτύρων Πατρ. Μελετ. 
Μεταξάκη
Πληρ.Τηλ: 287.158, 250.145 
3939--------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Μαστα- 
μπάς'
Πληρ.Τηλ: 252.087 
3940-------------------------------- -----  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία 
στον Αγ. Ιωάννη το Χωστό.
Πληρ.Τηλ: 0892/23.398
3942—--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιερες
Αρχαγγέλου 62
Πληρ.Τηλ: 251.355 
3952-----—---------------------------

Μΐχ.

ΠατριΣ q

3572--------- ----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες Τεμέ­
νους μονοκατοικία 3άρι.
Πληρ.Τηλ: 250.922
3435--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής Καρ- 
διωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
εργένηδες, φοπητές-τριες.

για

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο
ΕΡΓΟ: «Διάνοιξη Κτηνοτροφικών 
δρόμων Έξω Ποτάμων».
Νομού Λασιθίου
Εργολαβία: Κατασκευή Τεχνικών 
Έργων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΛΙΑΚΗ ΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Γ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ j

Πληρ.Τηλ:287.543 μετά τις 5μ.μ.
3385—----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρά 
επί της οδού Ιουστινιανού 24 (πάρο­
δος Μονής Καρδιωτίσης).
Πληρ.Τηλ: 287.543 δις Νίκη μετά τις 
5μ.μ.
3248------------------ -------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι πάρο­
δος Χρυσοβαλάντου.
Πληρ.Τηλ: 257.818 ώρες 5-9μ.μ. κ. Κα- 
τσουλάκη
3170--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 1 δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ κουζίνα και λουτρό, β) 
2άρι διαμέρισμα μόνο για αγόρια. Κο­
ντά στο κέντρο της πόλεως Πλ. Ελευ­
θερίας, δίπλα στο Καπετανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες Ιΐπ.μ.- 
ΙΟμ,μ.
2857-------------------------- - ---------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. 
εσωτερική στον 2ο όροφο πολυκατοι­
κίας με κεντρική θέρμανση στην οδό 
Β. Σμπώκου 84 κοντά στα Σ/Μ ΑΛΦΑ 
ΜΙ.
Πληρ.Τηλ: 232.838
4168--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχ/ση. Κατάστημα 30τ.μ. 
με πατάρι. Επιχείρηση Τουριστικών ει­
δών κεραμικά, σουβενίρ κλ.π. Οδός 
Φωτείου θεοδοόάκη αριθμ. 6 στο ίδιο 
κατάστημα πάροδος κεντρικής αγο­
ράς.
Πληρ.Τηλ: 231.569
4169--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μ. Γουβερνέτου νέα γέφυρα 
Πατελλών.
Πληρ.Τηλ:227.422, 227.500
4170------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Παλαιοκάπα 59
Πληρ.Τηλ: 252.603
4182------------------------------------ -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο περιοχή ΟΑΣΗΣ
Πληρ.Τηλ: 284.922
4181 - -------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 3άρι δια­
μέρισμα για κοπέλα και ανεξάρτητο 
δωμάτιο για εργένη, στο κέντρο της 
πόλης.
Πληρ.Τηλ: 221.158
^iVl - ------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην περιοχή 
Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 23 96 98
4180--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα, μεγά­
λο στα Καμίνια Ελύρου 25
Πληρ.Τηλ: 254.994
4172 -........... .................................
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. Ντε- 
ντηδάκηδων 42 Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 252.942
4176--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στην Παναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 
16.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.207
4173----------------------------------- _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με 2 κρεβατοκά­
μαρες και ενιαίο χώρο στην οδό Σκου- 
λά 21 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 288.702, 280.098
4178--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά από 50τ.μ. 
το καθένα, με υπόγειο 40τ.μ. και αυλή 
40τ.μ. στο Μασταμπά. Παρασκευο- 
Παύλου 85 σε πολύ καλή τιμή·.
Πληρ.Τηλ: 211.659 2-5μ.μ.
4174--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 2άρια στην Ανά­
ληψη Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 235.544

ί 4167 —------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα ευρύχω­
ρο με πατάρι 100τ.μ. κα μία γκαρσο- 
Υιέρα επί της Λ. Καλοκαιρινού 119 κα

' Μπούνιαλη 1 πλησίον του Α' Δημοτι­
κού Σχολείου Ηρακλείου 
Πληρ.Τηλ: 229.533

Π ληρ.Τηλ: 239.809 
4072---------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
φοιτήτριες οδός θερίσσου
Πληρ.Τηλ: 221.961, 287.418 
4071 --------------------------- —-------

για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πάνω από το κατά­
στημα ΒΙΒΗ Λ. Καλοκαιρινού 196 γρα­
φείο καινούργιο α' ορόφου.
Πληρ.Τηλ: 283.001
4070-------------------------------- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. 
στην οδό Καποδιστρίου και Λωοέ- 
ντζου Μαβίλη 28.
Πληρ.Τηλ: 232.676 
4069------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
υε κεντρική θέρμανση, τηλέφωνο αυ­
λή και βεράντα 130τ.μ. Οδός Ταγμα­
τάρχου Γιακουμάκη 48 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 237.629
4068------------------------------- ----- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20τμ με 
υπόγειο 100τ.μ. στην πλατεία Αγ 
ΚωνΛίου Λ. Κνωσού 73 και κατάστημα 
25τ.μ. στο παλιό Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 230.213
4067------------------------------ -—..
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με ένα, δύο, τρία κρεβάτια 
(ΣΤΟΥΝΤΙΟ) κουζίνα, λουτρό στο 
ΚουτουλουφάριΛιμ. Χερσονήσου Επί­
σης μία γκαρσονιέρα και ένα 2άρι πλη­
σίον ΤΕΙ Ηρακλείου για φοιτητές 
Πληρ.Τηλ: 281.627, 280.309, 250.940 
4082------------------------------ ------ _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων επί της οδού Σολωμού 47
Πληρ.Τηλ: 239.194 
3949----------------------------- ------ --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Εθνικής Αντιστάσεως
Πληρ.Τηλ: 233.890, 236.258 
3927-----τ—------ ---------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Λευκών Ορέων 5 Νέος Κόσμος
Πληρ.Τηλ: 251.382
3943----------------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με λου­
τρό και κουζίνα 22.000 δρχ. το μήνα 
στην οδό Ραυτοπούλου 15 Μαστα­
μπάς mo πάνω από την Παιδαγ. Ακα­
δημία αριστερά.
Πληρ.Τηλ: κο Κοντογιάννη 245 669 
και στην κα Ασμαργιαννάκη στο ισό­
γειο της πολυκατοικίας Ραυτοπούλου 
15 
3930------------------------------ --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Αγ. Ιωάννη 
πλησίον Ερευνητικού κέντρου, αποτε- 
λούμενη από 2 δωμάτια, κουζίνα και 
μπάνιο.
Πληρ.Τηλ: 284.676 από 8.30-2μ μ και 
229.766 απόγευμα 
3933------------------------------ --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο οδός Αντωνί­
ου Περατσάκη.
Πληρ.Τηλ: 286.805
3934—----------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαοσο- 
νιέρα με κεντρική θέρμανση και ζεστά 
νερά 1η πάροδος Μον. Τερέζας Γιό- 
φυρο.
Πληρ.Τηλ: 259.183

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στη Σταλίδα για εργαζόμενους 
και ξεναγούς για σεζόν.
Πληρ.Τηλ: 234.640 
3941 ——------------------------------ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στο κέντρο της Χερσονήσου 
απέναντι απ’ το Σχολείο 2άρι και" 
γκαρσονιέρα.
Πληρ.Τηλ: 253.471 
3928—------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες δίπλα στο SANTA MARINA 
περιοχή AGAPI BEACH για την Θερινή 
περίοδο
Πληρ.Τηλ: 254.558 8-3 και 250.355 
3932-———------— ---------- -----------
ΕΠΙ ΤΗΣ Απολλώνιου Ροδίου 46 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων 
μετά κουζίνας και λουτρού
Πληρ.Τηλ: 256.716 
3946——-------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 δωματί­
ου με λουτρό και κουζίνα στο ισόγειο 
πολυκατοικίας Διεύθυνση Αντ. Καστρι- 
νάκη και Διός 6.
Πληρ.Τηλ: 230480-230846
3843------—----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Δρακοντοπούλου 9.
Πληρ.Τηλ: 284.955 από 8-9.30π.μ. και 
4-6μμ. 
3817---------------------------------- ---
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη παλιά διώροφη μονοκατοικία με 
μεγάλη αυλή στο κέντρο της πόλης, 
κατάλληλη για παιδικό σταθμό, ωδείο, 
Φροντιστήριο, εστιατόριο κλ.π.
Πληρ.Τηλ: 288.294 ώρες 8-10π.μ.
3804—--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Πατριάρχου ΓρηγορΙου 53, 
στον Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 289.347 ώρες κατ/των 
3818———-----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον παραλιακό δρό­
μο της ΣΤΑΛΙΔΑΣ κατάστημα 80 τ.μ. 
περίπου. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 238.300 
3820———---------------------——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην οδό 
Γιαννιτσών Πλα. Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 224.531, 225.835, 0897/
22.015 4
3823--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο εντός 
της πόλης. ·<
Πληρ.Τηλ: 01/ 5757.368 6-8μ.μ.
3825 - -------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι αποκλει­
στικά για κοπέλα. Καμπούρογλου 14 
Μπεντεβή έναντι πλακοποιίας Μαυρά- 
κη.
Πληρ.Τηλ:233.101 απόγευμα 
3826--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια οδός Πε- 
τρακογιώργη 23 Μασταμπα’ς.
Πληρ.Τηλ: 253.374, 281.149 
3807—-------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
STUDIO, και δωμάτια κοντά στο Γιό- 
φυρο και απέναντι απ’ το ΣΑΝΤΑ 
ΕΛΕΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 251.770-1-2 πρωί 250.097 
απόγευμα 
3813------------------------ --------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα για 
επαγγελματική στέγη 3 χλμ. προς το 
Γάζι με τηλέφωνο επί της Λ. 62 Μαρ 
τύρων.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες καταστημά­
των 
3827----------------------- -- ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι Κρέτα 
Μπητς διάφορα καταστήματα σε λογι­
κές τιμές. Επίσης διάφορες γκαρσο­
νιέρες για τη θερινή περίοδο. 
Πληρ.Τηλ: 256.356 από 12-5μ.μ. 
3806---------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμέ­
ρισμα τρίκλινα στις Γούβες πάνω στο 
κύμα
Πληρ.Τηλ: 251.597 ώρες κατ/των 
3816---------------------------------—
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ου 
ορόφου Μυστρά 34 δωμάτιο, κουζίνα, 
λουτρό.
Πληρ.Τηλ: 252.637 
3802--------------------------- —-------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. περ 
Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα Κατσαμπά) 
Πληρ.Τηλ: 256.628, 250.048 
3703------------------------- --------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι γω­
νιακό με πρόσοψη σε Πλατεία θενών 
31 θέρισσος. Επίσης κατάστημα 
120τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0892/ 41.288, 0831/ 28.280 
3708---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
κεντρικό οδός Μονοφατσίου 8 (πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη).
Πληρ.Τηλ: 280.690 ώρες Γραφείου 
3710---------------------- -- ----- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90τ.μ. οδός 
Αθηνών-Ερυθραίας 93. 
Πληρ.Τηλ: 234.113 
3712--------------------------—------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 3 δωμα­
τίων μεγάλο χωλ κλ.π. 100τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 221.298 
3718------- -------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 άρι 
Λ. 62 Μαρτύρων Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 261.762 
3720 —.............. ......' -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 234.218, 250.569 
3713-------------------------- —---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες 100μ. από τη θάλασσα στην 
περιοχή Καρτερού.
Πληρ.Τηλ: 253.481 
3648------------- :------------------------ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί εκτός μηχα­
νουργείου, 120τ.μ. με πατάρι 8X3 και 
τηλέφωνο πλήρως τελειωμένο 50μ 
απ’ το δρόμο Ηρακλείου-Μοιρών στη 
θέση Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 261.104 
3565--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 
Γραφεία, επιφάνειας 8τ.μ. έκαστο 
στην οδό Μονής Οδηγητρίας 16.
Πληρ.Τηλ: 01/ 289.8374 από 11-12 
μεσημε'ρι κ. Γ. Ευστρατίου Αθήνα 
3549--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στου 
ΚοκκΙνη Χάνι έναντι ξενοδ. ARINA 
επιπλωμένη.
Πληρ.Τηλ: 228.017

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΕΧΥΡΟ ΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ "ΚΡΗΤΗΣ". 
Αγοράζω, πουλώ, ενεχυριάζω, χρυσα­
φικά, παλιά νομίσματα, αντίκες TV 
VIDEO (απόλυτος εχεμύθεια). Λ. Κα- 
λοκαρινού και Κουρμούληδων 1, ημιό- 
ροφος Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 289.014, 288.687, 287.938 
ώρες 8-2π.μ. κα 5-9μ.μ.
4132------;-------------------------------

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
• ΔΥΤΙΚΕΣ ΗΠΑ ■ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

23 ΙΟΥΝΙΟΥ-10 ΙΟΥΛΙΟΥ
18 μέρες Δρχ. 380.000

Ξενοδοχεία Α’ και Λουξ. Μπουφέ 
πρωινό, ξεναγήσεις, μεταφορές. Αρ­
χηγός Π. Φούμης
• ΑΥΣΤΡΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ (ΒΕΡΟΛΙΝΟ)- 

ΕΛΒΕΤΙΑ
17 μέρες - Οδική -. 165.000 δρχ. 

Αρχές Αυγούστου. Ξενοδοχεία Β' και 
Α' Κατηγ. Πρωινό, ξεναγήσεις, κλιμα­
τιζόμενο πούλμαν.
Αρχηγός Π. Φούμης

• ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ-ΣΑΦΑΡΙ- 
ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ 

Αρχές Οκτωβρίου
17 μέρες · 400.000 δρχ.

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ. Ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές 
Αρχηγός Π. Φούμης

• ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΠΟΥΚΕΤ- 
ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ 

Τέλος Νοεμβρίου
12 μέρες - 200.000 δρχ.

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ, ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές.
Αρχηγός Π. Φούμης
Ζητείστε μας αναλυτικά προ­
γράμματα.
F.T.S FOUMIS TRAVEL Τηλ. 289.589 

285.287, 228.512, 285.232

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Εχετε 
προβλήματα τηλεφωνείστε μας. Επι- 
σκευάζουμε (αλλάζουμε) χαλασμένες 
κλειδαριές, πόρτες, παράθυρα, ρολά, 
συρόμενες, ντουλάπες, ντουλάπια. 
Επίσης επισκευάζουμε και φρεσκά­
ρουμε τα έπιπλά σας. Ειδικότης μας η 
συντήρηση σης αντίκες. Κρατείστε το 
τηλέφωνό μας.
Πληρ.Τηλ: 231.406
4133---------------------------- ----------
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο το οποίο ανήκει 
στον Ιωάννη Στρατιδάκη. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο
Πληρ.Τηλ: 221.247
4134--------------------------------------
ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα αγροτικού ελκυστή- 
ρα το οποίο ανήκει στον Ιερέα Ιωάννη 
Φουντουλάκη κάτοικο Βαγιωνιάς Μο- 
νοφ. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει
Πληρ.Τηλ: 0893/41.252
4023 —------------------------—___ _
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΤΕΝΤΑΣ. ΜΑΡΩ 
ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΥ, ΓΑΖΩΜΕΝΑ
ΤΕΝΤΟΠΑΝΑ. ΤΣΟΝΤΟΥ ΒΑΡΔΑ 7 
ΔΕΙΛΙΝΑ
Πληρ.Τηλ:
3573---------------------------------------
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ μπομπονιέρες γό­
μων, βατττίσεων σε μεγάλη ποικιλία 
σχεδίων και σε τιμές απίστευτα χαμη­
λές. Επίσης συσκευάζουμε κοσμήματα 
σε κοράλια. Εργαστήριο μπομπονιέ­
ρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ Καζαντζάκη 2 
(κοντά στο Ιπποκράτειο).
Πληρ.Τηλ: 285.700, 252.639
3448_______________________
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ πόσης φύσεως 
εργασία με πέτρα χωριάτικους φούρ­
νους, ξερολιθιές αυλοστρώσεις κ.λ.π. 
Πληρ.Τηλ: 0894/ 22.456, 22.242 κ. Ση- 
φάκη
2701 --------------------------- -- --------

ΟΠΤΙΚΑ

□τί^Πίημ^υΟΠολΚ^λοιις
και το ΏΟΐδΐό

N.ruAyponANNHZ ΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟΙ

Τελευταία πάροδος δεξία στη 182 
’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές και ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του τιμολο­
γίου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85, 
378/87 για την ανάδειξη μειοδό­
τη κατασκευής του έργου: «Κατα­
σκευή Τεχνικών Έργων στο 
έργο Διάνοιξη Κτηνοτροφικών 
Δρόμων Έξω Ποτάμων» Νομού 
Λασιθίου, προϋπολογισμού μελέ­
της: Τρία εκατομμύρια (3.000.000) 
δραχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
19η Απριλίου 1990 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 12.00 (Λήξη) από αρμό­
δια επιτροπή στα Γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ στο Στρατόπεδο 
Δασκαλο- 
γιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α’ 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
τον Νομό που εκτελείται το έρ­
γο και Α’, Β’, Γ’ τάξεων λοιπών 
Νομών όπως και οι κάτοχοι πα­
λαιών εργοληπτικών πτυχίων ευ­
ρισκομένων σε ισχύ που 
κατατάσονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του Μ.Ε.Ε.Π. σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84 καθώς και εργοληπτικές 
επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα 
Νομαρχιακά Μητρώα σύμφωνα 
με το Π.Δ. 472/85 (άρθρο 6). 
— Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής εξήν­
τα χιλιάδες (60.000) δρχ., δηλα-

Ο ΕΓΟΗ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ 

ΤΟΥ ΠΟΛΟ ΝΕΩΝ
Αναχωρεί αύριο για την Α­

θήνα η ομάδα πόλο Νέων του 
ΕΓΟΗ προκειμένου από την 
Δευτέρα (παίζει στις 7 μ. μ. με 
τον Ιωνικό) να λάβει μέρος 
στην ημιτελική φάση του 
Πρωταθλήματος πόλο (2ος ό­
μιλος). Εκτός από τον ΕΓΟΗ 
στον Ομιλο αυτό παίρνουν 
μέρος οι ομάδες Βουλιαγμέ­
νη, Ιωνικός, Ποσειδώνας και 
Πάτρα. Για την τελική φάση 
προκρίνονται οι δύο πρώτες 
ομάδες από κάθε όμιλο (είναι 
3) ενώ οι τρίτες ομάδες των 
τριών ομίλων θα παίξουν με­
ταξύ τους αγώνες μπαράζ 
για να προκριθούν δύο ακό­
μα ομάδες. Την ομάδα του Ε­
ΓΟΗ αποτελούν οι παίκτες 
Χατζημηνάς, Στρατάκης, Τσι· 
καλάς, Μαρκογιαννάκης, Βα- 
ρδαλαχάκης, Μπαμιεδάκης, 
Σκουλάς, Νεοκοσμίδης, Γε- 
ωργακόπουλος, Ζαμπιόζης, 
Πατεράκης και Παπαθεο- 
φόνους.

Αρχηγός της αποστολής 
θα είναι ο κ. Βαρδαλαχάκης 
ενώ την ομάδα θα συνοδέψει 
και ο Πρόεδρος του Συλλό­
γου κ. Ζαμπιόζης.

ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

δή το 2% της
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τράπεζας, ή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο

Την Μεγ. Τετάρτη θα γίνει ο 
εξ’ αναβολής αγώνας της Α’ 
Κατηγορίας μεταξύ του Σκινιά 
και του ΟΦΑ στο γήπεδο του 
πρώτου. Επίσης θα γίνει και ο 
αγώνας-κι αυτός εξ’ αναβολής- 
Λαράνι-Σταυράκια για την Γ’ 
Κατηγορία. Όποια ομάδα νική­
σει θα παίξει με την Δαμάστα 
στην 1η αγωνιστική της Β’ φά­
σης του πρωταθλήματος.

του έργου.

Ηράκλειο Μάρτιος 1990 
Από την Διοίκηση της 

7ης ΜΟΝΙΑ 
Γεώργιος Τσούμπας 

Αντ/χης (MX)

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Ανοικτό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 27 
Απριλίου 1990 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12,30 στα Γραφεία του 
Νοσοκομείου για την προμήθεια 
ειδών Γραφικής ύλης

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφερονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα. Διακλάδωση Βου­
τών - Σταυρακίων, τηλ. 261440. 
TELEX 262891 - FAX 261433.

Ηράκλειο 29-3-90 
Ο Πρόεδρος 

Χελιδώνης Μανόλης

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 
ΒΛΑΒΕΣ

ΚΟΣΜΑ 
ΛΙΑΠΑΚΗΣ

ΤΗΛ. 24.59.50

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τους παρακάτω τακτικούς 

δημόσιους μειοδοτικούς διαγωνισμούς με σφραγισμένες προσφορές 
και αξιολόγηση αυτών.

1) Για την προμήθεια ταριχευμένων ζώων για τις ανάγκες του Μου­
σείου Φυσικής Ιστορίας του Π.Κ. στο Ηράκλειο. Σ’ αυτά πρέπει να πε­
ριλαμβάνονται οπωσδήποτε πουλιά αρπακτικά, πελαργόμορφα, 
νησσόμορφα, ορνιθόμορφα, γερανόμορφα, χαραδριόμορφα, κοκκυ- 
γόμορφα, δρυοκολαπτόμορφα, στρουθιόμορφα, πελεκανόμορφα και 
κολυμβόμορφα καθώς επίσης και θηλαστικά.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του Παν/μίου Κρήτης στο Η­
ράκλειο Λεωφ. Κνωσού, την Παρασκευή 4 Μαΐου 1990 και ώρα 11 π.μ.

2) Για την προμήθεια διαφόρων ειδών Γραφικής Ύλης για τις α­
νάγκες όλων των τμημάτων και υπηρεσιών του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του Παν/μίου Κρήτης στο Η­
ράκλειο Λεωφ. Κνωσού, την Παρασκευή 4 Μαΐου 1990 και ώρα 12 μ.

3) Για την προμήθεια διαφόρων ειδών καθαριότητας για τις ανάγ- 
κες όλου του Π.Κ.*στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του Παν/μίου Κρήτης στο Η­
ράκλειο Λεωφ. Κνωσού, την Παρασκευή 4 Μαΐου 1990 και ώρα 1 μ.μ.

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν 
να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία της Οικονομικής Υ­
πηρεσίας του Παν/μίου Κρήτης στο Ηράκλειο, τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών τηλ. 235.014 ή 236.589 εσωτ. 47 
ή 234.010 εσωτ. 20.

Ο Αντιπρύτανης
ΔΗΜ. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ

Σκακιστική Κίνηση

Η ΠΡΩΤΗ ΕΚΠΛΗΞΗ
ΣΤΑ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΑ

Άρχισαν προχθές και συνεχί­
ζονται καθημερινά στο «Τέννις» 
οι προημιτελικοί αγώνες του ομί­
λου Κρήτης για το ατομικό Πρω­
τάθλημα Ελλάδας. Η πρώτη 
έκπληξη σημειώθηκε στο δεύτε­
ρο γύρο όπου ένα από τα φαβο­
ρί για την πρόκριση ο μαιτρ 
Γιάννης Μαρής δεν κατάφερε 
παίζοντας με τα λευκά να κάμψει 
την αντίσταση του Κώστα Ραυτό- 
πουλου και παραχώρησε ι­
σοπαλία.

Στους αγώνες δεν συμμετέ­
χουν σκακιστές από τα Χανιά και 
το Ρέθυμνο κι έτσι αγωνίζονται 
13 σκακιστές από το Ηράκλειο 
και τα Ανώγεια. Τα αποτελέσμα­
τα των δύο πρώτων γύρων είναι

Γρατσέας-Φραγκιαδάκης Κ. 1-0
Μπρας-Μαμουλάκης Λ. 0-1
Ραυτόπουλος-Φραγκιαδάκης Μ. 1-0
Βαρβεράκης-Τζαρδής 1-0

τα εξής:
1ος γύρος 

Λυριντζάκης-Κονιός 
Γ ουμενάκης-Μαρής

1-0
0-1

Μαμουλάκης X. 1 βαθμό χωρίς 
αγώνα

2ος γύρος
Μαμουλάκης Λ.-Λυριντζάκης (α­
ναβολή)
Μαρής-Ραυτόπουλος ισοπαλία 
Μαμουλάκης Χ.-Γρατσέας 0-1 
Βαρβεράκης-Γουμενάκης 1-0 
Τζαρδής-Φραγκιαδάκης Κ. 1-0 
Κονιός-Μπρας (έπαιζαν μέχρι 
αργά)
Φραγκιαδάκης Μ. 1 βαθμό χωρίς 
αγώνα

Οι αγώνες θα ολοκληρωθούν 
σε 7 γύρους και προκρίνονται για 
τα ημιτελικά οι 2 πρώτοι της τε­
λικής βαθμολογίας.

Κ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

I. Σακαβέλης-Ξυλούρης 
θέλουν το ασημένιο παπούτσι 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΟΥ Α’ ΣΚΟΡΕΡ

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ ΜΕ 
ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Ενα αρκετά ενδιαφέρον φιλι­
κό παιχνίδι θα γίνει σήμερα στις 
4.30 μ.μ. στο γήπεδο του Εργο- 
τέλη. Αντιμέτωπες θα είναι οι ο­
μάδες Μικτής Εφήβων ΕΠΣΗ 
και Εργοτέλης.

Η «μάχη» του τοπικού Πρωτα­
θλήματος Α’ Κατηγορίας δεν ε­
ξελίσσεται μόνο σε επίπεδο 
ομάδων για την κατάκτηση του 
τίτλου. Εξελίσσεται και σε προ­
σωπικό επίπεδο για το ποιός θα 
βγει πρώτος σκόρερ 3 αγωνιστι­
κές πριν το τέλος για να πάρει το 
ασημένιο παπούτσι που προσφέ­
ρει ο επιχειρηματίας κ. Τζώρτζο- 
γλου. Η προσωπική «κόντρα» 
διεξάγεται μεταξύ των I. Σακαβέ- 
λη του ΕΓΟΗ και του Μιχ. Ξυλού- 
ρη του Ασημιού. Οι δυο αυτοί 
ταλαντούχοι παίκτες έχουν ση­
μειώσει από 24 γκολ.

Ο I. Σακαβέλης ξεκίνησε την 
καριέρα του από τον ΟΦΑ ως 
τερματοφύλακας και πήγε μετά 
από μερικά χρόνια στον ΕΓΟΗ 
για να φορέσει αρχικά την φα- 
νέλλα με το No 1 και στη συνέ­
χεια το No 9 με την οποία τελικά 
διαπρέπει ως σκόρερ. Πέρυσι α- 
ναδείχθηκε πρώτος σκόρερ και 
όπως μας είπε το ίδιο επιθυμεί 
και φέτος. «Θέλω να βγω πρώτος 
σκόρερ και φέτος για να αποκτή­
σω το ασημένιο παπούτσι. Πι­
στεύω ότι αν σημειώσω 5 γκολ 
στα τρία επόμενα ματς θα επιτύ­
χω τον στόχο μου» μας τόνισε με 
όλη την ειλικρίνειά του ο Σακα­
βέλης. Στο ίδιο τόνο ήταν και η 
δήλωση του Μ. Ξυλούρη. «Θέλω 
το ασημένιο παπούτσι και θα κά­
νω το παν για να το αποκτήσω.

Για να γίνει αυτό πιστεύω ότι αν 
σημειώσω στα επόμενα 3 ματς 5 
γκολ θα βγώ πρώτος σκόρερ» 
μας είπε χθες.

Ο Ξυλούρης ξεκίνησε την κα- 
ριέρα του στον Αετό Ανωγείων 
και το 1986 πήγε στον Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ. Το περασμένο καλο­
καίρι μεταγράφηκε στο Ασήμι 
όπου και στην νέα του ομάδα φι­
λοδοξεί να βγεί πρώτος σκόρερ 
όπως τότε που αγωνιζόταν στον 
Αετό Ανωγείων (είχε σημειώσει 
το 1985 22 γκολ).

Με προϊστορία στο γκολ οι 
δυο μονομάχοι θα «χτυπηθούν» 
μέχρι τελικής πτώσης. Το ποιός 
θα βγεί νικητής θα το ξέρουμε 
μετά από τρείς αγωνιστικές. I. 
Σακαβέλης και Ξυλούρης στην 
πρώτη θέση των σκόρερ στην Α’ 
Τοπική Κατηγορία με 24 γκολ ό­
μως ας δούμε ποιοι άλλοι παί­
κτες έχουν σημειώσει πάνω από 
10 γκολ.
• 18 γκολ: Νιόμπλιας (Μινωική)
• 14 γκολ: Μακατουνάκης (Χερ­
σόνησο), Παπαματθαιάκης (Μι- 
νωική), Γ. Σακαβέλης (ΕΓΟΗ).
• 12 γκολ: Γ. Κάβαλος (Αλμυρός), 
Καλαφάτης (Ασήμι), Μουντράκης 
(Τύλισσος).
• 11 γκολ: Χρηστάκης (Μαραθώ­
να), Σταματάκης (Ολυμπιακός 
Ηρ.)

αλεύρι

Η συνταγή 
για όϋα είναι

αλεύρι ένα και... 

ΚΡΗΤΗΣ 
για όλες τις δουλειές!

Τώρα υπάρχει το αλεύρι 
ένα και ΚΡΗΤΗΣ.
Το «δικό μας» αλεύρι! 
Αγνό, παραδοσιακό, 
εξαιρετικής ποιότητας 
αλεύρι από τους 
κυλινδρόμυλους ΚΡΗΤΗΣ, 
που κάνει για όλα.
Δοκιμάστε το για σίγουρα 
νόστιμες και επιτυχημένες 
συνταγές.

f ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ ΧΑΝΙΑ



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Φιλικές συναντήσεις μπάσκετ Εφήβων στο Ηράκλειο |

ΕΑΑΑΑΑ-ΪΟΒΙΕΠΚΗ ΕΝΩΣΗ
Το τελευταίο της τεστ πριν 

τους αγώνες του 4ου προκρι­
ματικού ομίλου του Πανευρω­
παϊκού Πρωταθλήματος θα 
δώσει το τριήμερο 9 έως 11 Α­
πριλίου στην πόλη μας η Εθνι-

[του
I Αντωνη Παπουτςακη

κή μας ομάδα μπάσκετ Εφή­
βων. τεστ που μεταφράζεται 
σε φιλικούς αγώνες με την αν­
τίστοιχη ομάδα της Σοβιετικής 
Ένωσης που έρχεται κι αυτή 
στην πόλη μας την Δευτέρα το 
πρωί. Την ημέρα αυτή το βρά­
δυ στις 7 οι δύο ομάδες θα α­
ναμετρηθούν στο κλειστό του 
Λίντο, την Τρίτη θα παίξουν 
στις 4.30 μ.μ. στις Αρχάνες ενώ

την Τετάρτη στις 4.30 μ.μ. θα 
δίόσουν το τελευταίο τους παι­
χνίδι στο Ηράκλειο στο κλει­
στό του Λίντο. και λέμε το 
τελευταίο τους παιχνίδι στο Η­
ράκλειο διότι την Πέμπτη θα α­
ναμετρηθούν στο Λουτράκι. 
Μετά τους αγώνες αυτούς ο 
προπονητής της Εθνικής κ. πα- 
παδημητρίου, όπως είχε δηλώ­
σει στην «Π» σε συνέντευξή 
του, θα επιλέξει τους 12 αθλη­
τές που θα έρθουν στην πόλη 
μας στις 18 Απριλίου για το Πα­
νευρωπαϊκό. Ποιοι όμως είναι 
οι παίκτες της Εθνικής μας; 
Ποιοι παίκτες αποτελούν τις υ­
πόλοιπες ομάδες (Ισραήλ, Ρου­
μανίας, Βουλγαρίας, Ελβετίας) 
που θα έρθουν εδώ για τους α­
γώνες του προκριματικού ομί-

ΟΝΟΜΑ

ΕΛΑ
λου του 
rami

Ευρωμπάσκετ; Στα

δυο αυτά ερωτήματα δίνουμε 
σήμερα απάντηση όπως και 
μια σύντομη εικόνα των ομά­
δων. Ξεκινάμε από την εικόνα 
των ομάδων.
ΕΛΛΑΔΑ: Έχει παίκτες πεπειρα­
μένους, οι περισσότεροι ήταν 
στην Εθνική παίδων που πέρυ­
σι κατέκτησαν το χρυσό με­
τάλλιο στους πανευρωπαϊ­
κούς, αλλά.υστερεί στον μηλό 
και στον πολύ καλό πλεϊ- 
μέϊκερ. πάντως η ομάδα αυτή, 
σύμφωνα με τους ειδικούς, εί­
ναι η καλύτερη όλων των επο­
χών διότι είναι πλήρες και έχει 
πολλούς ισάξιους παίκτες. Εί­
ναι το φαβορί για την πρόκρι­
ση του Ευρωμπάσκετ της 
Ολλανδίας.
ΡΟΥΜΑΝΙΑ- Στηρίζεται στον πα- 
νύμηλο πόπα (2.15 μ.) ο οποίος

αγωνίζεται και στην Εθνική αν- 
δρών. Ακόμα διαθέτει τον 
ΐνίουρεσάν με 2.20 μ. Γενικά έ­
χει υμηλό IVI.O. ύμους.
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ: Είναι μια ισορρο­
πημένη ομάδα με τέσσερις 
παίκτες από 2 και πάνω μέτρα. 
Δεν θεωρείται πάντως πολύ 
δυνατή.
ΙΣΡΑΗΛ: Έχει καλούς σουτέρ 
(χαρακτηριστικό των παικτών 
της χώρας αυτής) είναι όλοι 
μαχητικοί και έχει ιδιόρρυθμο 
παιχνίδι. Τέσσερις παίκτες της 
ξεπερνούν τα 2 μ.
ΕΛΒΕΤΙΑ: Θεωρείται η πιο αδύ­
νατη ομάδα, από τις υηόλοι-. 
πες.
Στους πίνακες που ακολου­
θούν παρουσιάζουμε τα στοι-

ΟΜΑΔΑ ΥΨΟΣ
ΟΝΟΜΑ

I Σ Ρ

Το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Α' Εθνικής Κατηγορίας

ΜΠΗΚΕ ΣΜ ΒΚΗ ΕΥΘΕΙΑ
ΟΚΤΩ αγώνες θα δώσει 

ακόμη ο ΟΦΗ μέχρι να πέ­
σει η αυλαία της αγωνιστι­
κής περιόδου 1989-90. Από 
αυτούς οι εφτά θα είναι για 
το πρωτάθλημα και ο ένας 
για το Κύπελλο (τελικός}. 
Να δούμε αναλυτικά τις συ­
ναντήσεις αυτές, τις ημερο­
μηνίες που θα διεξαχθούν 
και τα αντίστοιχα αποτελέ­
σματα -για το πρωτάθλημα- 
του α' γύρου.

ΚΥΠΕΛΛΟ
ΣΥΜΦΩΝΑ με την προ­

κήρυξη, ο τελικός είναι προ­
γραμματισμένος να διεξα- 
χθεί στις 3 Μαίου, ημέρα

Στάδιο της Αθήνας. Οπως 
είναι γνωστό, ο ΟΦΗ θα έ­
χει αντίπαλο στον τελικό 
τον Ολυμπιακό. Πάντως 
καταβάλλεται προσπάθεια 
να αλλάξει η ημερομηνία 
διεξαγωγής του τελικού και 
να γίνει Τετάρτη ή Σάββατο.

Ηρακλής-ΟΦΗ
33η αγωνιστική 20-5 
ΟΦΗ-Αρης

3-2

0-2

χεία που έδωσε για δημόσιό- 1__Πέμπτη, στο Ολυμπιακό

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
28η αγωνιστική 10-4 
ΟΦΗ-Καλαμαριά 
29η αγωνιστική 22-4 
ΠΑΟΚ-ΟΦΗ 
30η αγωνιστική 29-4 
Εθνικός-ΟΦΗ 
31η αγωνιστική 6-5 
ΟΦΗ-Αάρισα 
32η αγωνιστική 13-5

0-2

0-0

0-2

0-1

τητα η ΕΚΑΣΚ και αφορούν την 
κάθε ομάδα.

Α Η Λ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
1 Αστερώδης
2 Μαματζιόλας
3 . Μπουντούρης
4 Οκονόμου
5. Χατζησμάλης
6. Σιγαλός
7. Χωλόποαλος
8. ' Χατζόπουλος
9. Αβδαλάς

10. Λογοθέτης
11 Μμρκχινης
“ Ταμπέεεης 

Γκαγκαουβάκης 
Γκρακος

13.

15. Μπαλογτάννης
16. Χαρίτου

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ:

ΠΑΟΚ 
ΠΑΟΚ 
ΠΑΟΚ 
ΙΩΝΙΑΣ 
ΙΩΝΙΚΟΣ 
ΠΑΠΑΓΟΥ 
ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΣΠΟΡ-ΠΝΓΚ 
ΠΑΠΑΓΟΥ 
ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΣΠΕΡΟΣ 
ΠΕΡΑΚΟΣ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 
ΒΑΟ 
ΑΡΗΣ

197 
194 
197
204 
189

2 
203 
202 
201

2 
204 
203 
190 
187 
198 
209

θ. Παπαδημητρίου 
ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ: Γ. Προεστός 
ΑΡΧΗΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: Γ. Κόνιαρης 
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ: Ν. Λυκονρέσης

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

ΟΜΑΔΑ ΥΨΟΣ

ΜΑΚΑΜΠΙ ΠΕΤΑΙΧ ΤΚΒΑ 206
ΧΑΠΟΕΛ ΕΡΟΥΣΑΛΗΜ 201

3. Τζεντάχ 
4 Μπρένερ 
5. Λαχάβ
6. Σεφερ
7. Γκούντες 
& Καρασένπ 
9. Μπαλούλ

«λ Κοεν 
11 Κοΰμπα 
EXar*·

ΟΝΟΜΑ ΟΜΑΔΑ
Το εγγυούνται:

Στις εκλογές της 8ης 
Απριλίου ο Κώστας Μπα- 
ντουβάς αποτελεί μία 
διαφορετική παρουσία 
για:
_Τη δημοκρατική πορεία 

και ελευθερία μας.
_ Την εθνική ανεξαρτησία 
και αξιοπρέπεια της 
χώρας μας.
_ Τη συνέχιση των 
λαϊκών κατακτήσεων 
_Την τύχη της

"ΑΛΛΑΓΗΣ" και της "ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ" 
_ Την ευτυχία του Λαού μας.

ΜΑΚΑΜΤΙ ΧΑΙΦΑ 
ΜΑΜΑΜΠΙ ΧΑΙΦΑ 
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΙΦΑ 
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΕΝΊΈΡΑ 
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΕΝΤΕΡΑ 
ΧΑΠΟΕΛ ΓΚΒΑΝΤΑΜ 
ΧΑΠΟΕΛ ΧΑΙΦΑ 
ΧΑΠΟΕΛ ΑΦΟΥΛΑ 
ΧΑΠΟΕΛ ΧΟΛΟΝ 
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΈΛ-ΑΒΙΔ 
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ-ΑΒΙΔ

193 
196 
196 
197 
186 
195 
190
184

2 
204 
190

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Σύφταν Ρόνι
ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ: Φέλντ^χ Ατσισχιάτ 
ΑΡΧΗΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: Κόμπερ Μος 
ΜΑΝΑΤΖΕΡ: Γκονζίνσκι Ασσελ

ΟΝΟΜΑ ΟΜΑΔΑ ΥΨΟΣ

1 Στάνκοφ
2 Στάντσεφ
2 Πετράς
4 Ντέτσχεβ
5. Μποτζιπζίσκι
6. Νιντρόβ
7. Τοντόροφ

ΧΑΣΚΟΒΟ 180
ΑΚΑΝΤΕΜΚ ΠΛΟΒΝΤΒ 2

9 . Σιραιοβ
10 . Μποτζάνοβ
11 Στοτζάνοβ
12 ΒάΑτσεφ
13 . Ρά«β
14 TacAcvcKofl

ΑΚΑΝΤΕΜΚ ΒΕΡΝΑ 
ΣΛΑΒΙΑ 
ΑΚΑΝΤΕΜΚ ΠΛΟΒΝΤΒ 
ΛΕΦΚΙ ΣΠΑΡΤΑΚ 
ΣΛΑΒΙΑ 
ΣΠΑΡΤΑΚ ΠΛΕΒΕΝ 
ΕΤΤΕΡ-ΤΑΡΝΟΒΟ 
ΑΚΑΝΤΕΜΚ ΣΟΦΙΑΣ 
ΤΣΕΡΝΟΜΟΡΕΤΖ 
ΣΠΑΡΤΑΚ ΠΛΕΒΕΝ 
ΤΣΕΡΝΟΜΑΡΕΤΖ 
Λ0Κ0Μ0ΤΒ

ΤΗ 
191 

202 
194 
180 
201 
190 
190 
196 
192 
192 

2

1 Φερναντέζ
2 Ολσομέρ
3 . Κολλερ
4 Ρόεσλι
5. Μπαλίφ
6. Εβάρντ
7. Μπράτζεκ
8. Γκοέτσμαν
9. Μπαλντόνι

10. Μαζί
11 Στόιανόφ
12 Λανφρανκόνι

ΚΟΣΣΟΝΑΙ B.C 
ΜΟΝΘΕΙ BAC 
ΒΙΛΛΑΡΣ
ΣΚ3Ν ΓΟΥΙΣΓΚΕΝ 
ΜΠΕΡΝΕΖ 
ΜΟΥΚΙΑΤΕΛ
ΒΙΛΛΑΡΣ 
ΜΠΕΡΝΕΖ 
ΛΟΥΓΚΑΝΟ B.C 
ΛΟΥΓΚΑΝΟ B.C 
ΜΠΕΡΝΕΖ 
ΣΑ ΜΑΣΣΑΓΚΝΟ

14. AoocT ΦΡΜΠΟΥΡΓΚ ΟΛΥΜΠΚ

ΥΨΟΣ

185 
182

1184·: 
191 
192 
195 
189 
182 
195 
195 
204 
194 
188

2

_ Οι θρυλικοί οικογενειακοί του αγώνες
_ Η αντιστασιακή του δράση
_ Η Εθνική προσφορά του στην αγωνιζόμενη Κύ­
προ με την εκπαίδευση των κυπρίων ανταρτών
_ Η αντιδικτατορική του πάλη
_ Οι κοινοβουλευτικοί του αγώνες για το Λαό και 
τη Δημοκρατία.
_ Η πετυχημένη Υπουργική Εμπειρία του 
εντιμότητα και το ήθος του

_ Η σιγουριά που αισθάνεται η δημοκρατική παρά­
ταξη με την παρουσία του.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Νένοβ Τόντορ
ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ: Κίρϊλοβ Τοντόρ 
ΑΡΧΗΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: Μποντζάκοφ Στόγιαν

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Καρόμπιο και Ρόντιοντ 
ΑΡΧΗΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: Γκότσχιαμαν

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ 
και στη νέα Βουλή: 

ΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ

ΡΟΥΜΑΝΙΑ
ΟΝΟΜΑ ΥΨΟΣ

1 Μουρεσάν
2 Λάσζλο
3 . Σκομπαι
4 Πόπα
& Αλεξε
6. ΡοσονόΛα
7. Κοροα
& Ποουν
2 κ»ς

10 . Topvta
11 Στεφάν
12 Τίντερ
13 . Μπάρμπου
14 Μρσεα
15 . Πάλι

2.20 
2.01
204
215 

■ 103
203 
200
197 
187
201 
202 
183 
188
203 
202

ΠΡ0Π06ΚΤΗΣ: Σερμπάν κα
Νεανί-που
ΑΡΧΗΓΟΙ Μπερσεανου κα
Αντοχεαωυ

Είναι επί συμβοσει στο κολυμβητήριο

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ
ΑΠΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

ΑΠΟ τθ Γραφείο Τόπου της 
Νομαρχίας Λασιθίου ανακοι­
νώθηκαν χθες τα εξής:

«Η Γενική Γραμματεία Α­
θλητισμού ζήτησε να ενημερω­
θεί για το θέμα της παρακρά­
τησης χρημάτων από τον Εμ- 
μαν. Σφακιανάκη (επί συμβά- 
σει υπαλλήλου του Εθνικού 
Κολυμβητηρίου Αγιου Νι­
κολάου).

Ο διαχειριστικός έλεγχος 
ήδη ολοκληρώθηκε από τον Ε­
πιθεωρητή Δ.Ο.Υ κ. Κων/νο 
Σταυρακάκη που αναφέρει ότι 
το αιτούμενο από παρακρατή­
σεις του Εμμαν. Σφακιανάκη 

ποσό σε βάρος του Κολυμβητη­
ρίου ανέρχεται σε 896.430 δραχ­
μές και 160.778 προσαυξήσεις.

Ο κ. Σταυρακάκης κάλεσε 
τον παραπάνω υπάλληλο μέσα 
σε 24 ώρες, όπως ο Νόμος προ­
βλέπει να καταθέσει υπέρ του 
Εθνικού Κολυμβητηρίου στην 
Τράπεζα τα πιο πάνω ποσά.

Τα παραπάνω νέα στοιχεία 
διαβιβάστηκαν ήδη στη Γ.Γ.Α. 
Αθλητισμού.

Παράλληλα, και μετά απ 
όλα αυτά, θα ασκηθεί σε βάρος 
του Εμμανουήλ Σφακιανάκη η 
προβλεπόμενη από το Νόμο 
διαδικασία».

34η αγωνιστική 27-5
Ολυμπιακός Π.-ΟΦΗ 1-1
ΟΙ φίλαθλοι του Ηρα­

κλείου, σύμφωνα με το πρό­
γραμμα θα δουν τον ΟΦΗ 
μόνο σε τρία στην έδρα του. 
Υπάρχουν βέβαια και οι η­
ρωικοί που θα τον ακολου­
θήσουν και σε εκτός έδρας 
συναντήσεις και κυρίως 
στον τελικό του Κυπέλλου.

ΣΤΟ μεταξύ σήμερα το

πρωί οι παίκτες του ΟΦΗ 
θα προπονηθούν στο Βαμδι- 
νογιάννειο Αθλητικό Κέν­
τρο, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Βασιλείου -ο κ. Γκέ- 
ραρντ επιστρέφει στο Ηρά­
κλειο τη Μεγ. Δευτέρα- και 
αύριο θα έχουν ρεπό. Προ­
πόνηση θα γίνει και πάλι το 
πρωί της Μεγ. Δευτέρας, ο­
πότε και θα καταρτισθεί η 
16άδα για τον αγώνα με την 
Καλαμαριά, που θα διεξα- 
χθεί το απόγευμα της Μεγ. 
Τρίτης.

«ΓΙΑΤΙ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ «ΣΥΝ» 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ»

Ο νομός μας και η Κρήτη γενικότερα έχουν ανάγκη 
από μια νέα αναπτυξιακή πορεία, που θα βάλει στο 
δρόμο της επίλυσης τα μεγάλα άλυτα προβλήματα, 
όπως την άναρχη ανάπτυξη του βορρά και την . 
καθυστέρηση στο νότο, τα σοβαρά προβλήματα άρδευ­
σης και ύδρευσης, το ενεργειακό, την προστασία του 
περιβάλλοντος, την αυθαίρετη δόμηση, την αναδιάρ­
θρωση των καλλιεργειών, τα οξυμένα προβλήματα της 
εκπαίδευσης, της υγείας κ.λ.π.

Οι αυτοδυναμίες και ο δικομματισμός των τελευταίων 
15 χρόνων με τους ντόπιους κοινοβουλευτικούς 
εκπροσώπους τους δεν τα έλυσαν, ενώ παραλληλα 
συσσωρεύτηκαν και νέα. Τι κέρδισε η Κρήτη από την 
κοινοβουλευτική εκπροσώπηση, που είχε χρόνια τώρα; 
Πόσα εχασε η Κρήτη, που δεν θέλησε να την 
εκπροσωπούν στη Βουλή στελέχη της Αριστερός.

Γιατί να μην επανεκλέξει η Κρήτη τον Γιάννη 
Δραγασακη, που σε τόσο, σύντομο διάστημα σαν 
βουλευτής και αναπληρωτής υπουργός, προώθησε για 
λύση τόσα θέματα της Κρήτης; Η Κρήτη εκλέγει 15 
βουλευτές. Η μάχη ουσιαστικά γίνεται για ΜΙΑ έδρα. 
Αυτήν που κέρδισε ο «ΣΥΝ» τον Ιούνιο και που του την 
πήρε η Ν.Δ. το Νοέμβριο. Σήμερα λοιπον το ζήτημα 
είναι: ΝΑ ΤΗΝ ΞΑΝΑΚΕΡΔΙΣΕΙ Ο «ΣΥΝ», συμβάλλον­
τας έτσι και στην ματαίωση της ζητούμενης αυτοδυνα­
μίας από τη Ν.Δ.

Να γιατί ιδιαίτερα αυτοί που στις εκλογές του 
Νοέμβρη έφυγαν από τον «ΣΥΝ» και ψήφισαν ΠΑΣΟΚ 
για να αποτραπεί η επάνοδος της Ν.Δ., πρέπει να 
ενισχύσουν τον «ΣΥΝ» για να εκλέξει ξανά το 
βουλευτή του απο την Κρητη, αν θέλουν να αποκλεί- 
σουν την αυτοδυναμία της Ν.Δ. Ετσι συμβάλλουμε 
στην αποτυχία των συντηρητικών, κεντροδεξιων σενα­
ρίων, συμβάλλουμε στη γενικότερη ενίσχυση του 
«ΣΥΝ», προϋπόθεση για να μπει ο τόπος σε μια νέα, 
δημοκρατική, προοδευτική αναπτυξιακή πορεία.

Τη Μεγάλη Τετάρτη στους Παίδες

ΓΕΗ ΚΑΙ ΑΡΚΑΑΙ ΠΑΙΖΟΥΝΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ ΒΟΛΕΪ ΝΕΩΝ

ΝΕΑί/ΔΗΜΟΚΡΑΠΑ

ΤΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΑΠΟ χθες βρίσκονται στο Η­

ράκλειο για προετοιμασία 33 κο­
λυμβητές και κολυμβήτριες της 
Γλυφάδας, που τους συνοδεύουν 
ο Έφορος Κολύμβησης του Συλ­
λόγου κ. Τάκης Σταματόπουλος 
και ο προπονητής κ. Γιάννης Ρι- 
ζόπουλος.

ΣΤΟ Ηράκλειο θα παραμεί- 
νόυν μέχρι και τη Μεγ. Παρα­
σκευή, προπονούνται δε στο 
κολυμβητήριο του Λίντο πρωί και 
απόγευμα.

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗ ΣΕΛ. 7

Τη Μεγάλη Τετάρτη στα Χανιά 
στις 6 το απόγευμα θα γίνει ο τε­
λικός του Παιδικού Πρωταθλή­
ματος βόλεϊ Κρήτης μεταξύ των 
ομάδων της ΓΕΗ και του Αρκά- 
δίου. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Λαγογιάννης και Μανιαδάκης.

Εξάλλου τη Μ. Δευτέρα και τη 
Μ. Τετάρτη θα γίνουν οι παρακά­
τω αγώνες στα πλαίσια των τελι­
κών φάσεων των πρωταθλημά­
των.

Μ. Δευτέρα 
Κορασίδες 
Άθλεση-Αρκάδι, στις 3μμ. στο 

κλειστό Αλικαρνασσού, διαιτη­
τές οι κ.κ. Κοκοτσάκης και Νεο- 
νάκης (Σημ. Καλογιαννάκης).

Σητειακός-Κύδων, στις 3μμ. 
στη Σητεία, διαιτητές οι κ.κ. Λα- 
γουδάκης και Αγγελιδάκης.

Μ. Τετάρτη
Κορασίδες
Αθλεση-Κύδων στις 5μμ. στο 

4ο Γυμνάσιο, διαιτητές οι κ.κ. Λα- 
γουδάκης και Βλαχάκης (Σημ. 
Χατζάκη).

Νεανίδων
Αθλεση-Κύδων, στις 12μ. στο 

κλειστό Αλικαρνασσού, διαιτη­
τές οι κ.κ. Λαγουδάκης και Βλα­
χάκης (Σημ. Χατζάκη).

Παγχανιακός-ΓΕΗ στις 
7.30μμ. στα Χανιά, διαιτητές οι 
κ.κ. Λαγογιάννης και Κόλιας.

Σήμερα ξεκινάει την προετοι­
μασία του στην Αδήνα το πρώτο 
γκρουπ της Εθνικής ομάδας βό­
λεϊ Νέων με συμμετοχή 14 αθλη­
τών μεταξύ των οποίων είναι και 
ο Μανώλης Σαριδάκης της Α- 
θλεση. Στη συνέχεια θα ακολου­
θήσει το δεύτερο γκρουπ και 
κατόπιν θα επιλεγούν οι αθλητές 
που θα συγκροτήσουν την Εθνική 
νέων.

τον ψηφίζω 
και πάλι

Μ1ΧΑΛΗΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

. ΚΕΝΊΤΟ
1 ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙΩΝ

γιατί τΐ|ΐποε

τη Βοολη
ΚΡΗΤΗΣ ο δικός μας άνθρωπος

ο π^ρονος πολιτικός


